ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΝ ΟΥΤΕ ΤΟ ΔΙΑΛΟΓΟ ΟΥΤΕ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Στο Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Γιώργος Σεφέρης» ( Ν. Ιωνία, Ν. Ηράκλειο, Μεταμόρφωση, Λυκόβρυση) έγινε Γενική Συνέλευση στην οποία π΄λειοψήφισαν οι προτάσεις του ΠΑΜΕ. Στη Γ.Σ. που είχε απαρτία, τις αποφάσεις ψήφισαν και πολλοί δάσκαλοι που στο παρελθός έχουν στηρίξει άλλες παρατάξεις, ενώ πολλοί κάποιοι απ΄ αυτούς που ακόμα ανήκουν στις ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ απέφυγαν να έρθουν στη ΓΣ και να ταυτιστούν με αντιλαϊκές πολιτικές ή έφυγαν πριν την ψηφοφορία. 

  
Επειδή το αποτέλεσμα δεν άρεσε βέβαια στις παρατάξεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού και της συνέναισης, ιδιαίτερα στην ΠΑΣΚ, οι συνδικαλιστές αυτής της παράταξης επιδόθηκαν σε  χυδαίες υβριστικές – ακόμα και προσωπικές - επιθέσεις κατά συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ και με θράσσος δήλωναν ότι «δε θα σεβαστούν τις αποφάσεις», «να μη ξανασυνεδριάσει κανένας σύλλογος διδασκόντων γιατί βγάζουν αρνητικές αποφάσεις για το νέο σχολείο» κλπ.

Η τοπική Γραμματεία του ΠΑΜΕ δηλώνει σε όλους ότι δεν την πτοούν οι τραμπουκισμοί και οι βρισιές, ούτε θα υποτάξει ποτέ τις αποφάσεις Γ.Σ. σε μικορπαραταξιακές σκοπιμότητες. Αντίθετα ξέρουμε και μπορούμε να [προστατέψουμε και τις αποφάσεις των ΓΣ και του συνδικαλιστές μας και το δικαίωμα έκφρασης των συναδέλφων.  

Είμαστε όχι μόνο βέβαιοι, αλλά και ιδιαίτερα ικανοποιημένοι, για τις αιτίες του πανικού τους. Η αποδοχή των θέσεων του ΠΑΜΕ απ΄ την πλειοψηφία των δασκάλων, ανεξάρτητα από κομματική ή άλλη προέλευση, είναι που τους κάνει να χάνουν τη ψυχραιμία τους. Μια αποδοχή που εκφράζεται σήμερα όλο και πιο καθαρά στα σχολεία.
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