ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΦΩΚΙΔΑΣ

Όλοι στην απεργιακή συγκέντρωση της Πρωτομαγιάς 2018

   Η Εργατική Πρωτομαγιά του 2018 μας βρίσκει μπροστά σε επικίνδυνες εξελίξεις, που φέρνουν πιο κοντά τον κίνδυνο ενός γενικευμένου   ιμπεριαλιστικού πολέμου, όπως ο πρόσφατός βομβαρδισμός στη Συρία από τα γεράκια του πολέμου ΗΠΑ – Βρετανία – Γαλλία με τη στήριξη των ιμπεριαλιστικών ενώσεων ΝΑΤΟ και ΕΕ.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ συμμετέχει στους  ιμπεριαλιστικούς   σχεδιασμούς   για λογαριασμό των ντόπιων επιχειρηματικών ομίλων, στους ανταγωνισμούς και τις αντιθέσεις που οξύνονται στην περιοχή. Παραχωρεί γη και ύδωρ σε ΗΠΑ – ΝΑΤΟ, στους δολοφόνους των λαών, σε όσους ευθύνονται για τον ξεριζωμό και την προσφυγιά και υποκριτικά εκφράζει  λόγια συμπάθειας για όσους θαλασσοπνίγονται ή όσους έχουν εγκλωβισμένους και  στοιβαγμένους  για  μήνες  στα  κέντρα  ταυτοποίησης  των νησιών.

Ύστερα από πρόσκληση της κυβέρνησης με πρόσχημα,  το προσφυγικό βρίσκεται,  η πολεμική μηχανή του ΝΑΤΟ στο Αιγαίο ενώ η χώρα μας συνεργάζεται ακόμα και στρατιωτικά, πραγματοποιεί κοινές ασκήσεις με το Ισραήλ που δολοφονεί καθημερινά Παλαιστίνιους αμάχους.
Την ώρα που η κυβέρνηση καλλιεργεί ψεύτικες προσδοκίες ετοιμάζει νέο αντεργατικό πακέτο μέτρων για το κλείσιμο της 4ης αξιολόγησης. Το προωθούμενο σχέδιο νόμου της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ «για τις νέες δομές υποστήριξης του εκπαιδευτικού έργου», προαπαιτούμενο των δεσμεύσεών της σε Ε.Ε., «θεσμούς», ΣΕΒ, για να ψηφιστεί έως τον Μάη, πριν την 4η αξιολόγηση, με το οποίο προωθεί:

Συγχωνεύσεις - καταργήσεις Δομών και Υπηρεσιών και δημιουργία νέων συγκεντρωμένων σε Δ/νσεις και Περιφέρειες, για να επιβάλουν καλύτερα την αντιεκπαιδευτική πολιτική στα «αυτόνομα» ως προς τις υποχρεώσεις τους σχολεία!

 Την αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση, που δρομολογείται σε όλα τα επίπεδα της εκπαίδευσης ως και τη σχολική μονάδα, φυσικά και τον εκπαιδευτικό!

Τις αντιδραστικές-αντιεπιστημονικές αλλαγές στην Ειδική Αγωγή και κατάργηση των ΚΕΔΔΥ 
   Μόνη επιλογή μας είναι παντού να πυκνώσουμε τις γραμμές των Συνδικάτων. Μόνο με την οργάνωση μας και το δυνάμωμα της ταξικής πάλης μπορούμε οι εργαζόμενοι να αποσπάμε, να υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματα μας. Να δημιουργήσουμε προϋποθέσεις για διέξοδο προς όφελος μας, για την προοπτική, την κατάργηση της εκμετάλλευσης.

   Οι εργαζόμενοι όλων των χωρών έχουμε κοινό αντίπαλο τους εκμεταλλευτές μας που καρπώνονται τον πλούτο που παράγουμε. Μεταξύ μας δεν έχουμε να χωρίσουμε τίποτα.

    Απαιτούμε την απεμπλοκή της χώρας από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και επεμβάσεις του ΝΑΤΟ. Αποδέσμευση από ΝΑΤΟ και ΕΕ.

 Καμία αλλαγή συνόρων και των συνθηκών που τα κατοχυρώνουν.

 Να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου. Να φύγει το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο.

     Απεγκλωβισμός των προσφύγων και μεταναστών από τα νησιά του Αιγαίου και τη χώρα. Δημιουργία ανθρώπινων, προσωρινών και ανοιχτών χωρών φιλοξενίας.

     Όχι στο μίσος των εθνικιστών. Απομονώνουμε τους εγκληματίες, δολοφόνους, ναζιστές της Χρυσής Αυγής.

Σύγχρονοι δούλοι για τα κέρδη των αφεντικών δεν θα γίνουμε!

· Απαιτούμε εδώ και τώρα να πραγματοποιηθούν 25.000 μόνιμοι διορισμοί εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων, ώστε να καλυφθούν στοιχειωδώς οι ανάγκες των σχολείων!
· Απαιτούμε εδώ και τώρα τη μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών!
· Εδώ και τώρα να υπάρξει νομοθετική ρύθμιση που θα εξισώνει τα εργασιακά δικαιώματα των αναπληρωτών με αυτά των μονίμων με προτεραιότητα τις άδειες μητρότητας! Να παρθούν άμεσα μέτρα στήριξης των συμβασιούχων συναδέλφων για τη στέγαση, τη σίτιση και τη δωρεάν μετακίνησή τους!
Έχουμε τη δύναμη να τα καταφέρουμε! Έχουμε το δίκιο με το μέρος μας, ο αγώνας αφορά τη μόρφωση, το μέλλον και τη ζωή της νέα γενιάς και αυτό είναι το μεγάλο μας όπλο!
Δε μας φοβίζουν οι κυβερνητικές απειλές, τα ΜΑΤ και η τρομοκρατία. Δε μας τρομάζουν τα ψέματα και οι συκοφαντίες του Υπουργείου Παιδείας. Όλα αυτά αποτελούν συστατικά στοιχεία κάθε αντιλαϊκής πολιτικής. 
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