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“Μούσκεμα” τα έκανε το Υπουργείο Παιδείας με τις προσλήψεις των αναπληρωτών στην β/θμια εκπαίδευση
Το Υπουργείο Παιδείας και η κυβέρνηση, στη βιασύνη του να παρουσιάσει μια ιδανική εικόνα στα σχολεία, για άλλη μια φορά κατάφερε να τα κάνει “μούσκεμα” με τις προσλήψεις των αναπληρωτών στην Β/θμια εκπαίδευση.
Ξέχασε να συμπεριλάβει στο σύστημα πρόσληψης έναν από τους μεγαλύτερους νομούς της χώρας, το νομό Ηρακλείου,  με αποτέλεσμα να μην έχει προσλάβει ούτε έναν αναπληρωτή στα σχολεία του Ηρακλείου στη Α’ φάση. Δήλωσε ότι θα ανακοινοποιήσει τους πίνακες, ενώ την ίδια ώρα δεκάδες συνάδελφοι έχουν βγάλει ήδη εισιτήρια για τις περιοχές που θα πήγαιναν να αναλάβουν υπηρεσία.
Σε διάφορες περιοχές της χώρας, π.χ. Ανατ. Θεσσαλονίκη, Πειραιάς και αλλού, δεν δόθηκαν όλα τα κενά. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα δεκάδες συνάδελφοι, άλλοι με σοβαρά προβλήματα υγείας, άλλοι με αρκετά μόρια που δούλευαν για χρόνια στα σχολεία αυτά, να αναγκάζονται να μετακινηθούν σε άλλες περιοχές και όχι στη περιοχή της πρώτης προτίμησής τους. 
Το Υπουργείο Παιδείας πανηγυρίζει για το αυτονόητο, ότι πριν ανοίξουν τα σχολεία θα βρίσκονται οι καθηγητές στη θέση τους. Κάνει “γαργάρα” βέβαια το γεγονός ότι στην β/θμια έχει καλυφθεί μόνο το 50% των κενών. Ότι για άλλη μια χρονιά κρατά σε ομηρία χιλιάδες αναπληρωτές και δεν θα γίνει ούτε ένας μόνιμος διορισμός. Ότι το καθεστώς αυτό της αδιοριστίας, ταλαιπωρεί χιλιάδες συναδέλφους κάθε χρόνο, οικονομικά, ψυχολογικά, κρατώντας τους μακρυά από τις οικογένειες τους.
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!
· Όλα τα κενά και οι προσλήψεις σε μια φάση!
· Αποζημίωση όλων των αναπληρωτών των οδοιπορικών που έκανα πριν την ανακοινοποίηση των πινάκων της Β/θμιας!
· Άμεσα μέτρα στήριξης για τη στέγαση, τη μετακίνηση και τη σίτιση των αναπληρωτών!
· Εδώ και τώρα 25.000 μόνιμοι διορισμοί για να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες των σχολείων!
