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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ προσπαθώντας να κρύψει ότι συνεχίζει την πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, εφευρίσκει  καινούρια παραμύθια για να  μας εξαπατήσει όπως την "επιστροφή στην κανονικότητα" ή το "τέλος των μνημονίων ενώ έχει συμφωνήσει με τους «θεσμούς» σε ματωμένα πλεονάσματα ως το 2060. 
Η πολιτική που εφαρμόζει πάνω ατα αποκαϊδια των λαϊκων δικαιωμάτων, έχει οδηγήσει την εργατική τάξη και τον λαό στα όρια της εξαθλίωσης, ενώ ταυτόχρονα οδηγεί απροκάλυπτα τη χώρα μας πιο βαθιά στην αντιπαράθεση των μεγάλων ιμπεριαλιστικών πόλων ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ και Ρωσίας οι οποίοι δεν διστάζουν να λύσουν τις διαφορές τους με πόλεμο, καταστροφές, σκοτωμούς και ξεριζωμούς, για τον έλεγχο  ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΩΝ ΛΙΓΩΝ. 
Δεν συμβιβαζόμαστε με τη μίζερη ζωή, δεν έχουμε τίποτα άλλο να περιμένουμε. Συνεχίζουμε και κλιμακώνουμε τη μάχη μαζί με τους  χιλιάδες εργαζόμενους και τα σωματεία της Αθήνας που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ και καλούν στο συλλαλητήριο την Πέμπτη 13 του Σεπτέμβρη στην Ομόνοια στις 7.00 μ.μ δίνοντας τον αγώνα για Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, για πλήρη, μόνιμη και σταθερή εργασία, για τη νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακάτικης Αργίας, για την ανάκτηση των απωλειών σε μισθούς, συντάξεις και κοινωνικές παροχές, ενάντια στους πλειστηριασμούς, για την κατάργηση του νόμου Κατρούγκαλου, των αντιλαϊκών νόμων των τριών μνημονίων, του ΕΝΦΙΑ και της φοροληστείας, κατά της εμπλοκής της χώρας μας στα ιμπεριαλιστικά «παιχνίδια» ΝΑΤΟ – ΕΕ. 
ΟΛΟΙ ΣΤO ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙO
THN   ΠΕΜΠΤΗ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ  7.00  Μ.Μ.  ΣΤΗΝ  ΟΜΟΝΟΙΑ.
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