ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ»

Δωρεάν θεατρική παράσταση για τα παιδιά των συναδέλφων και τους μαθητές μας.
«Η μαύρη Πεταλούδα»

Βασισμένη στο ομώνυμο παραμύθι της Έρης Ρίτσου

Κυριακή 4 Νοεμβρίου στις 11: 00 π. μ.
2ο Δημ. Σχ. Αχαρνών (Πάρνηθος 19)
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Οι μαύρες πεταλούδες αναγκάζονται να εγκαταλείψουν το λιβάδι που ζουν, για να γλιτώσουν από τη μανία του καταστροφικού Ανέμου που θέλει να κυριαρχήσει παντού, σκορπίζοντας το φόβο… Πετούν για μέρες μακριά. 
Τελικά φθάνουν σ’ένα λιβάδι όπου ζουν οι πολύχρωμες πεταλούδες και οι οποίες βλέπουν τις μαύρες με καχυποψία και φόβο για το κακό που μπορεί να προκαλέσουν…Όταν φτάνει όμως η ώρα που ο Άνεμος απειλεί και το δικό τους λιβάδι, είναι πολύτιμη η βοήθεια που προσφέρουν οι μαύρες πεταλούδες για να αντιμετωπίσουν τον κοινό εχθρό και να λάμψει ο Ήλιος για όλους… 

Η θεατρική ομάδα του ΠΑΜΕ ανεβάζει στη σκηνή διασκευασμένο το παραμύθι της Έρης Ρίτσου «η Μαύρη Πεταλούδα». Ο φόβος και η προκατάληψη για τον Άλλο, γιατί δε μας μοιάζει και μας ξενίζει, η ξενοφοβία, ο ρατσισμός, η αξία της αλληλεγγύης, και τέλος η δύναμη που αποκτούν οι λαοί όταν ενώνονται απέναντι στον κοινό εχθρό που προκαλεί τη δυστυχία τους είναι τα «νήματα» που ξετυλίγονται κατά τη διάρκεια της παράστασης για τους μικρούς θεατές. 
Είναι απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής: 

Οι γονείς δηλώνουν συμμετοχή στους εκπαιδευτικούς του σχολείου. 

Οι εκπαιδευτικοί δηλώνουν συμμετοχή στα τηλέφωνα :
Χούτα Δέσποινα : 


698 42 06 096
Αποστόλης Παπαγιαννόπουλος : 
697 88 96 216

