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ΜΜΕ
 Άρση κάθε συνταγματικής απαγόρευσης! 

Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων! 

Όλοι και όλες στο Πανδημοσιοϋπαλληλικό Συλλαλητήριο 

Τρίτη 12 Φλεβάρη, 6:30 μμ, Άγ. Βενιζέλου και πορεία στο ΥΜΑΘ!

Στις 7 Φλεβάρη πραγματοποιήθηκε μεγάλη σύσκεψη στη Θεσσαλονίκη, με θέμα «την κλιμάκωση του αγώνα για τη μονιμοποίηση των συμβασιούχων και την άρση κάθε συνταγματικής απαγόρευσης» με τη συμμετοχή πολλών συνδικαλιστικών οργανώσεων του Δημοσίου. 

Αυτή η σημαντική πρωτοβουλία αποτελεί βήμα κλιμάκωσης και ώθησης του αγώνα για την ικανοποίηση του παλλαϊκού αιτήματος για μόνιμη και σταθερή δουλειά. Αποτελεί συνέχεια των αγώνων των δημόσιων υπαλλήλων που έγιναν τα τελευταία χρόνια για το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή εργασία. Των μαζικών και μαχητικών αγώνων των συμβασιούχων των ΟΤΑ, του αγώνα των συμβασιούχων στα Νοσοκομεία, τις πρόσφατες απεργιακές κινητοποιήσεις χιλιάδων εκπαιδευτικών, που πέρασαν το μήνυμα του ανυποχώρητου αγώνα, αψηφώντας την κρατική βία, τα χημικά και την καταστολή της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ. 

Κάθε φορά που ήμασταν στους δρόμους εισπράτταμε από τους αρμόδιους υπουργούς των εκάστοτε κυβερνήσεων, ότι “δεν μπορούν να μετατραπούν οι συμβάσεις σε ΙΔΑΧ, δεν μπορούν να μονιμοποιηθούν οι συμβασιούχοι γιατί το απαγορεύει το άρθρο 103 του Συντάγματος”. Τις μέρες αυτές η κυβέρνηση φέρνει στη Βουλή την αναθεώρηση του Συντάγματος. “Ιδού η Ρόδος, ιδού και το πήδημα”. Τώρα η κυβέρνηση έχει και το “μαχαίρι και το πεπόνι”. Τελειώνουν τα προσχήματα και οι ψευτοδικαιολογίες. Οφείλει να προχωρήσει άμεσα στη συνταγματική κατοχύρωση του πανανθρώπινου δικαιώματος όλων στην εργασία και συνεπώς και στη μονιμοποίηση των συμβασιούχων. 

Ο αγώνας για τη μονιμοποίηση των συμβασιούχων αφορά όλους, μόνιμους και συμβασιούχους, δημόσιου και ιδιωτικού τομέα. Είναι αγώνας κοινός. Ο αγώνας για τη μονιμοποίηση των συμβασιούχων είναι αγώνας ενάντια σε όλες τις ελαστικές μορφές απασχόλησης, ενάντια στις απολύσεις, είναι αναγκαίος όρος για μια αξιοπρεπή διαβίωση. Από τη μαζική σύσκεψη Σωματείων του Δημοσίου ένα βροντερό μήνυμα στάλθηκε: 
· Εδώ και τώρα μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων! 
· Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί, ώστε να καλυφθούν όλα τα κενά στα νοσοκομεία, στα σχολεία, στους Δήμους, σε όλες τις δημόσιες υπηρεσίες! 
Το αίτημα και ταυτόχρονα πρόταση στη συνταγματική αναθεώρηση, που αποφασίστηκε να κατατεθεί σε όλα τα κόμματα, πλην της ναζιστικής Χρυσής Αυγής είναι: 

«Το δικαίωμα στην εργασία, στη σταθερή και μόνιμη δουλειά είναι αδιαπραγμάτευτο και κατοχυρωμένο για όλους τους εργαζόμενους. Ως εκ τούτου, απαλείφεται από το άρθρο 103 και το σύνολο του Συντάγματος κάθε διάταξη που εμποδίζει ή ακυρώνει αυτό το δικαίωμα, που απαγορεύει τη μετατροπή των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου. Εφεξής, κατοχυρώνεται διά του Συντάγματος και επιβάλλεται υποχρεωτικά σε όλες τις υπηρεσίες του Δημοσίου η μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων». 
ΟΛΟΙ στο συλλαλητήριο της Τρίτης 12/2 στις 18:30 στο Άγαλμα Βενιζέλου 

Ξεσηκωμός για το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή εργασία!
Η Πρόεδρος
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