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KATAΓΓΕΛΙΑ

Τέσσερις εργαζόμενοι μαθητές του εσπερινού λυκείου Χανίων «κόπηκαν» στις Πανελλήνιες εξετάσεις από την εργοδοσία!! 
Άμεσα να παρέμβει το Υπουργείο για να μην χάσουν οι μαθητές το δικαίωμα στις σπουδές!
Το Δ.Σ του ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΡΗΣ» καταγγέλλει την απάνθρωπη, φασιστική στάση της εργοδοσίας να μην επιτρέψει σε τέσσερις από τους έξι μαθητές του εσπερινού Λυκείου Χανίων ούτε καν να αλλάξουν βάρδια, όπως και οι ίδιοι είχαν ζητήσει, ώστε να μπορούν να συμμετέχουν στις Πανελλήνιες εξετάσεις με αποτέλεσμα  να αποκλειστούν από αυτές. 
Το συγκεκριμένο συμβάν αποκαλύπτει με τον πιο προφανή τρόπο ότι η τεράστια προσπάθεια που κάνουν οι μαθητές του Εσπερινού ΕΠΑΛ, που στη πλειοψηφία τους είναι εργαζόμενοι οικογενειάρχες και τις περισσότερες φορές αντιμετωπίζουν μεγάλα οικονομικά προβλήματα, να συνδυάσουν τον αγώνα για την επιβίωση με τον αγώνα για την μόρφωση, αφήνει αδιάφορους και την εργοδοσία και τις κυβερνήσεις, μπροστά στα κέρδη  με  την εκμετάλλευση  αμέτρητων ωρών εργασίας χωρίς δικαιώματα.

Η ανάλγητη στάση των εργοδοτών, διευκολύνεται και από το γεγονός ότι δεν υπάρχει κανένα θεσμικό πλαίσιο, που να υποστηρίζει το δικαίωμα αυτό για τους εργαζόμενους μαθητές, παρόλο που τα σωματεία των εκπαιδευτικών έχουν διεκδικήσει να υπάρξει μια νομική κατοχύρωση για τους μαθητές από όλες τις κυβερνήσεις, χωρίς να έχει υπάρξει καμία θετική ανταπόκριση.
 Η κατάσταση αυτή αποδεικνύει στη πράξη ότι η ανάπτυξη που όλοι ευαγγελίζονται δεν αφορά όλους. Από τη μία κερδίζουν οι μεγάλες επιχειρήσεις και από την άλλη οι εργαζόμενοι ζούνε όλο και χειρότερα. 
Κανείς  συνάδελφος, κανείς εργαζόμενος δεν πρέπει να επιτρέψει οι μαθητές αυτοί να χάσουν το δικαίωμα να κυνηγήσουν τα όνειρα τους. 

Απαιτούμε:

• Άμεσα να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε οι μαθητές να δώσουν όλα τα επόμενα μαθήματα των εξετάσεων χωρίς εμπόδια.

• Άμεσα οι μαθητές που δεν μπόρεσαν να εξεταστούν, να συμπεριληφθούν στη λίστα για την επαναληπτική εξέταση του πρώτου μαθήματος, χωρίς όρους και προϋποθέσεις με ευθύνη του υπουργείου Παιδείας με ειδική ανακοίνωση.
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