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Ψήφισμα για αγωγή εναντίον συναδέλφισσας στη Σάμο
Με έκπληξη και οργή πληροφορηθήκαμε ότι έχει κατατεθεί από το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου Άνω Βαθέως αγωγή για 50.000 ευρώ σε δασκάλα που είχε στοχοποιηθεί επειδή υπερασπίστηκε έμπρακτα το δικαίωμα που έχει κάθε παιδί, ανεξαρτήτως εθνικότητας, χρώματος ή θρησκείας να μορφωθεί και να πάει σχολείο. 
Καταδικάζουμε και καταγγέλλουμε απερίφραστα το γεγονός. Δηλώνουμε κατηγορηματικά προς κάθε κατεύθυνση ότι ούτε η συγκεκριμένη συναδέλφισσα είναι μόνη, ούτε όποιος άλλος συνάδελφος βρεθεί σε παρόμοια θέση: Παρ’ όλο που η αγωγή, με απαίτηση μάλιστα αποζημίωσης 50.000 ευρώ, στρέφεται εναντίον της συναδέλφισσας, την αντιμετωπίζουμε σαν να στρέφεται ενάντια σε όλους τους εργαζόμενους.

Παλεύουμε για ένα σχολείο που θα μορφώνει όλα ανεξαιρέτως τα παιδιά και για έναν κόσμο δίκαιο και ειρηνικό.  

Τα σχολεία πρέπει να θωρακιστούν από αντιλήψεις και πράξεις που παραβιάζουν τα αναφαίρετα δικαιώματα όλων των παιδιών στη μόρφωση. Όλοι οι εκπαιδευτικοί, οι εργαζόμενοι, οι γονείς και οι μαθητές των σχολείων μας να απομονώσουμε όσους σέρνουν σε δικαστήρια όποιον τα υπερασπίζεται.

Καταδικάζουμε την απάνθρωπη πολιτική που ασκούσαν και ασκούν οι Κυβερνήσεις  για το μεταναστευτικό.    Καταδικάζουμε απερίφραστα κάθε επιθετική συμπεριφορά απέναντι στους εκπαιδευτικούς, καθώς και κάθε προσπάθεια τρομοκράτησής τους με νομικούς ή άλλους τρόπους.
Δηλώνουμε προς πάσα κατεύθυνση πως τέτοιες αδιανόητες για την εκπαιδευτική κοινότητα ενέργειες δεν μας τρομάζουν.

· Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα κάθε παιδιού να μορφωθεί, πόσο μάλλον των παιδιών θυμάτων των ιμπεριαλιστικών πολέμων.

· Ζητάμε να αποσυρθεί εδώ και τώρα η αγωγή.

· Βρισκόμαστε στο πλευρό της συναδέλφισσάς και καλούμε όλους τους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ/ΕΛΜΕ της χώρας να τη στηρίξουν προφανώς πρωτίστως το Σύλλογο Δασκάλων και Νηπιαγωγών Σάμου, όσο και τη ΔΟΕ με νομική κι οικονομική κάλυψη και όποια άλλη βοήθεια χρειαστεί.
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