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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών εύχεται σε όλους τους συναδέλφους αναπληρωτές καλή δύναμη ώστε και φέτος να ανταπεξέλθουν στο δύσκολο αλλά και δημιουργικό έργο της μόρφωσης των μαθητών. Καλούμε τους συναδέλφους από την πρώτη μέρα να απευθυνθούν και να συσπειρωθούν στα σωματεία για κάθε μικρό και μεγάλο πρόβλημα.
Η φετινή Α΄ φάση προσλήψεων καταδεικνύει με τον πιο ηχηρό τρόπο ένα πράγμα: ότι οι χιλιάδες συνάδελφοι αναπληρωτές, στην πράξη αναπληρώνουν τον ίδιο τους τον εαυτό, δεν καλύπτουν έκτακτα κενά αλλά λιγότερες, ακόμα και από τις στοιχειώδεις ανάγκες των σχολειών. Η ίδια η πραγματικότητα επιβεβαιώνει την αναγκαιότητα χιλιάδων μόνιμων διορισμών, την άμεση μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών που δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στα σχολεία που ξεπερνούν τους 33.000. Ταυτόχρονα, τα σχολεία θα ξεκινήσουν με χιλιάδες κενά αφού ακόμη και αυτές οι προσλήψεις δεν καλύπτουν όλες τις πραγματικές ανάγκες. 
Εδώ και τώρα να πραγματοποιηθεί Β΄ φάση προσλήψεων και να καλυφθούν όλα τα κενά.
Σήμερα στις κατά τόπους Διευθύνσεις, αναδείχτηκαν μια σειρά σοβαρά προβλήματα που επειγόντως η κυβέρνηση πρέπει να επιλύσει, ώστε να σταματήσει η ταλαιπωρία χιλιάδων συναδέλφων: 
· Οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης να θεωρήσουν σε όλους τους αναπληρωτές ημερομηνία ανάληψης υπηρεσίας στο Σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ» την 6/9 ώστε να μη χαθεί ούτε μια μέρα δουλειάς, ούτε ένα ημερομίσθιο.
· Να αρθούν οποιαδήποτε γραφειοκρατικά εμπόδια που αφορούν την ανάληψη υπηρεσίας.
· Να δοθεί παράταση προκειμένου να προσκομίσουν οι συνάδελφοι τα απαραίτητα πιστοποιητικά υγείας. Όπου υπάρχει δυνατότητα, με ευθύνη της υπηρεσίας να εξεταστούν οι συνάδελφοι σε δημόσιο φορέα κατά προτεραιότητα. 
· Να εξασφαλιστεί η δωρεάν μετακίνηση στον τόπο ανάληψης υπηρεσίας των συναδέλφων.
· Να ανακοινωθούν όλα τα κενά από τις Διευθύνσεις με πλήρη διαφάνεια.
· Να παρθούν τα αναγκαία μέτρα ώστε να εξασφαλιστεί η αξιοπρεπής διαβίωση των αναπληρωτών (σίτιση, επίδομα στέγασης, δωρεάν μεταφορά).
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