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 ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΦΙΜΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ
Με αγανάκτηση  και οργή  πληροφορηθήκαμε  το γεγονός  της  μήνυσης  κατά του δημοσιογράφου και διευθυντή  του  διαδικτυακού  ενημερωτικού μέσου  Ionianet  κ. Βασιλείου Μαγκαναδέλη,  από  ομάδα γονέων του 7ου Γυμνασίου  της Νέας  Ιωνίας  διότι   «τόλμησε»  να  αναρτήσει  στην  ιστοσελίδα του  παραπάνω  μέσου  πληροφόρησης  την  ανακοίνωση πολιτικού  κόμματος  η οποία κατήγγειλε  τη  δράση της συγκεκριμένης ομάδας. 
Δεν  μας  εκπλήσσει  αυτή  η  τακτική. Πέρα όμως  από τη γελοιότητα  της ανυπόστατης  προσπάθειας  δίωξης  ενός  δημοσιογράφου,  ο  οποίος  φυσικά  δεν φέρει  την ευθύνη  για το περιεχόμενο της ανακοίνωσης,  κρύβεται  η  καταφανής  προσπάθεια φίμωσης της  ελεύθερης γνώμης, του εκφοβισμού και της τρομοκράτησης  ολόκληρου  του δημοκρατικού και  προοδευτικού  λαού της  Νέας  Ιωνίας . 
Είναι  γελασμένοι  όσοι  πιστεύουν  ότι  με τέτοιες  ενέργειες  θα  βάλουν  εμπόδια  στους  αγώνες  και  στην ελευθερία  έκφρασης  διώκοντας  δικαστικά  όσους  δε συμφωνούν μαζί τους.  Η στάση τους δικαιώνει  στο ακέραιο  τις  καταγγελίες    εναντίον τους  και  αποκαλύπτει  την  πολιτική  τους  ταυτότητα η οποία ποτέ δεν είχε σχέση ούτε με τις  αγωνιστικές παραδόσεις  του Ιωνιώτικου  λαού, ούτε  με την ελευθερία  του λόγου και  του Τύπου.  
Τους  καταγγέλλουμε  με  τη σειρά μας  και  δηλώνουμε τη συμπαράστασή  μας  στον  Διευθυντή του Ιonianet Β. Μαγκαναδέλη και σε όλη τη δημοσιογραφική ομάδα.
Καλούμε  τους συναδέλφους, τους συλλόγους και τις ενώσεις  γονέων, τους μαζικούς φορείς και τα σωματεία της περιοχής μας να καταδικάσουν και να απομονώσουν άτομα και πρακτικές  που  παραπέμπουν  σε φασιστικές ιδεοληψίες και  μισαλλόδοξες  νοοτροπίες.
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