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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ!    ΤΡΙΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ
Η κυβέρνηση της ΝΔ παίρνοντας τη σκυτάλη από το ΣΥΡΙΖΑ και τους απεργοκτόνους νόμους που αυτός σαν κυβέρνηση έφερε το 2018, βαθαίνει σήμερα την επίθεση ενάντια στα σωματεία και τους εργαζόμενους. 

Ο “αναπτυξιακός” νόμος που έφερε η κυβέρνηση, δίνει γη και ύδωρ στους «επενδυτές» με παράλληλο τσάκισμα στα εναπομείναντα εργατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα. Είναι φανερή πλέον η επιχείρηση   να μπει στο γύψο το συνδικαλιστικό κίνημα, η συλλογική οργάνωση και διεκδίκηση των εργαζομένων.
Μετά από 10 χρόνια κρίσης και τριών μνημονίων που σαν οδοστρωτήρας πέρασαν πάνω από τις ζωές μας και μας ανάγκασαν να πληρώσουμε την κρίση τους, έρχονται τώρα να μας χρεώσουν εκ’ νέου την ανάπτυξή τους.
Στο «Αναπτυξιακό Νομοσχέδιο» που κατατέθηκε την Πέμπτη 12/9, εντάσσουν τροπολογίες που θα νομιμοποιούν και θα επεκτείνουν την κρατική και την εργοδοτική παρέμβαση μέσα στα σωματεία μας, θα καταργούν τα καταστατικά τους, θα φακελώνουν όλους τους συνδικαλισμένους εργαζόμενους και τη συνδικαλιστική δράση, θα καταργούν στην ουσία τις συλλογικές διαδικασίες, όπως τις γενικές συνελεύσεις για τη λήψη αγωνιστικών κινητοποιήσεων. Επιδιώκουν ανατροπές στις κλαδικές συμβάσεις και υπονομεύουν την πληρωμή της υπερωρίας στη μερική απασχόληση. 
Η παρέμβαση αυτή που επιχειρεί η κυβέρνηση της ΝΔ αποτελεί στην ουσία μορφή καταστολής του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος. Για εμάς είναι μάχη για την ύπαρξη των ίδιων των σωματείων μας! Το επιχείρημα της κυβέρνησης περί «δημοκρατίας» είναι ψεύτικο και υποκριτικό. 
Από τη μια έχει ήδη ψηφίσει την κατάργηση της διάταξης για την αιτιολόγηση της απόλυσης και της συνευθύνης εργολάβου και άμεσου εργοδότη, για χατίρι του ΣΕΒ, δήθεν «για να μην φακελώνονται οι εργαζόμενοι» και από την άλλη θέλει να δημιουργήσει «ηλεκτρονικό μητρώο όσων συνδικαλίζονται» και «ηλεκτρονικές ψηφοφορίες για τη λήψη απεργιακής απόφασης», ώστε να υλοποιηθεί ο απεργοκτόνος νόμος του ΣΥΡΙΖΑ που απαιτεί από τα πρωτοβάθμια σωματεία η απόφαση για απεργία να παίρνεται με συμμετοχή του 51% των μελών ενός σωματείου. Δηλαδή πλήρες φακέλωμα των συνδικαλισμένων εργαζομένων για να «παίρνει» η εργοδοσία και το κράτος τα μέτρα τους. 
Τα σωματεία μας δε λογοδοτούν στην εργοδοσία και τις κυβερνήσεις. Λογοδοτούν στα μέλη τους, στους εργαζόμενους και στην κοινωνία. Γνωρίζουμε ότι οι ηγεσίες των ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ μέσα από τις «κοινωνικές συμμαχίες», έχουν αρνηθεί κάθε απεργιακό σχεδιασμό και διαχρονικά στηρίζουν κυβέρνηση-ΕΕ-ΣΕΒ. 

Η κυβέρνηση και κεφάλαιο θέλουν να δώσουν ένα στρατηγικό χτύπημα στο εργατικό κίνημα, αποδυναμώνοντας τα πρωτοβάθμια σωματεία. Θέλουν να μην συμμετέχουμε ενεργά στις συλλογικές διαδικασίες μας. Να αποφασίζουν άλλοι για εμάς, για ζητήματα που μας αφορούν, χωρίς να είμαστε παρόντες. Αυτή τη διάτρητη διαδικασία κάτω από τα βλέμματα της εργοδοσίας και με παρούσα την εργοδοτική τρομοκρατία, τη βαφτίζουν «δημοκρατική διαδικασία με ηλεκτρονικό τρόπο».
Η ΝΔ θεωρεί ότι με την περιστολή της συνδικαλιστικής δράσης με την καταστολή και τον αυταρχισμό θα κάμψει τους αγώνες των εργαζόμενων και της νεολαίας ενάντια στην πολιτική της. 
Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥΣ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΤΗΝ ΖΩΗ ΜΑΣ ---ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑΣ Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΣ
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