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4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΟΞΥΜΜΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΣΤΙΣ 13:00 ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Η κυβέρνησης της Ν.Δ συνεχίζει την αντιεκπαιδευτική πολιτική της προηγούμενης και προσπαθεί με «εξορθολογισμό» να  διαμορφώσει την πλαστή εικόνα  της κανονικότητας, εκποιώντας μορφωτικά δικαιώματα μαθητών και εργασιακά δικαιώματα εκπαιδευτικών, προετοιμάζοντας ταυτόχρονα την αξιολόγηση για όλη την εκπαίδευση (μαθητών, σχολείων και εκπαιδευτικών). Άλλωστε το 3ο μνημόνιο για την Παιδεία, τις κατευθύνσεις του ΟΟΣΑ, την στρατηγική για ένα σχολείο «πιο ευαίσθητο στις απαιτήσεις της αγοράς» από κοινού τα ψήφισαν και τα υλοποιούν.

Συγκεκριμένα:

· Συνεχίζεται το καθεστώς της ανακύκλωσης της ανεργίας με την πρόσληψη αναπληρωτών, με την εισαγωγή προσοντολόγιου, αντί για μόνιμους διορισμούς ΤΩΡΑ όλων των εκπαιδευτικών που δουλεύουν στην εκπαίδευση. 
· Συνεχίζεται η κοροϊδία με τη Δίχρονη Προσχολική Αγωγή και εκπαίδευση χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο,  κάτι το οποίο σημαίνει πως αφενός δεν υλοποιείται παντού, αλλά και εκεί που υλοποιείται τα προβλήματα είναι εκρηκτικά, με αποτέλεσμα τη διαρκή υποβάθμιση του ρόλου της.
· Συνεχίσει την αποδόμηση της ειδικής εκπαίδευσης μέσα από την υλοποίηση των νόμων της προηγούμενης κυβέρνησης, με part time παράλληλες στηρίξεις, με αλλαγές στο ρόλο των πρώην ΚΕΔΔΥ (νυν ΚΕΣΥ), με σιωπηρή μεταφορά ευθυνών του κεντρικού κράτους στις πλάτες των συλλόγων διδασκόντων (μοίρασμα εκπαιδευτικών παράλληλης στήριξης). Ταυτόχρονα ενισχύει την ιδιωτικοποίηση πλευρών της δημόσιας και δωρεάν ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης με την ενίσχυση (λόγω περιορισμένων πιστώσεων) των ιδιωτών ειδικών βοηθών στα δημόσια σχολεία και μάλιστα με καθεστώς ανασφάλιστης εργασίας. 
·  Δεν έχει αποδοθεί κανένα κονδύλι για ελέγχους των σχολικών κτηρίων παρόλο που η κατάσταση των κτηριακών υποδομών στη μεγάλη πλειοψηφία των σχολείων είναι σε οριακή κατάσταση, όπως αποδείχτηκε και με τον πρόσφατο σεισμό της 19η Ιούλη στην Αθήνα.

· Η κυβέρνηση της Ν.Δ. διατηρεί σε ισχύ το νόμου Γαβρόγλου για το Λύκειο. Ταυτόχρονα ετοιμάζει πολυνομοσχέδιο για την Παιδεία με στόχο την παραπέρα θωράκιση του αντιεκπαιδευτικού νομοθετικού πλαισίου.
Υπερασπιζόμαστε εργασιακά και μορφωτικά δικαιώματα και παλεύουμε για μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα!

Όλοι  στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Παιδείας την Παρασκευή 4 Οκτώβρη στη 1μ.μ .
Για τη διευκόλυνση συμμετοχής των συναδέλφων η ΔΟΕ έχει προκηρύξει  3ωρη  διευκολυντική στάσης εργασίας (τις τρεις τελευταίες ώρες του πρωινού κύκλου – τρεις πρώτες του απογευματινού).
                                                                    ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                          ΣΟΦΙΑ ΚΟΥΜΠΗ                                         ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ    
