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Επικαιροποιημένο: Επισημάνσεις αναφορικά με τη διάθεση των πλεονάζουσων ωρών για την κάλυψη κενών σε μαθήματα ειδικοτήτων
Συνάδελφοι, 
α) Πάγια θέση του Συλλόγου μας είναι ότι τα μαθήματα ειδικοτήτων πρέπει να διδάσκονται από εκπαιδευτικούς που έχουν τους ανάλογους πανεπιστημιακούς τίτλους σπουδών. Ωστόσο «για να βγει οπωσδήποτε το πρόγραμμα» και φαινομενικά όλα να λειτουργούν «κανονικά» με όσο το δυνατόν λιγότερο προσωπικό και όσο το δυνατόν λιγότερες προσλήψεις, έχει παγιωθεί επικίνδυνα η τακτική της «εξαφάνισης» των χιλιάδων χαμένων ωρών σε μαθήματα ειδικοτήτων, ύστερα από πιέσεις του Υπουργείου και των Διευθύνσεων προς τις σχολικές μονάδες, για κάλυψη των κενών από συναδέλφους που δεν έχουν σχέση με το διδακτικό αντικείμενο της κάθε ειδικότητας. 
Αποτέλεσμα αυτής της αντιεκπαιδευτικής τακτικής είναι να παραμένουν στην ανεργία χιλιάδες εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων. Άλλοι τόσοι γυρνούν έως και 5 σχολεία για κάποιους μήνες το χρόνο σαν «ξένο σώμα» στο σχολικό περιβάλλον. Ακόμα, η εν λόγω τακτική δημιουργεί συνθήκες συναδελφικού κανιβαλισμού και εργασιακής ανθρωποφαγίας κάτω από τον εκβιασμό της αναγκαστικής μετακίνησης από σχολείο σε σχολείο. 
β) Καμιά μετακίνηση εκπαιδευτικών ΠΕ70 με την αιτιολογία ότι υπάρχουν πλεονάζουσες ώρες στη σχολική μονάδα. Οι πλεονάζουσες διδακτικές ώρες μπορούν ν’αξιοποιηθούν για ενισχυτική διδασκαλία, φροντιστηριακά τμήματα και τμήματα υποδοχής στη σχολική μονάδα. Η οργάνωση και λειτουργία τέτοιων τμημάτων είναι επιτακτική ανάγκη στην περιοχή μας, αν λάβουμε υπόψη το ευαίσθητο κοινωνικο-οικονομικό περιβάλλον του μαθητικού πληθυσμού των σχολείων (τσιγγανόπαιδες, μετανάστες, οικονομικά αδύναμες λαϊκές οικογένειες...). Στα πολυπληθή πλέον τμήματα όλοι μας έχουμε μαθητές οι οποίοι θα μπορούσαν να αποδώσουν  και να ακολουθήσουν το επίπεδο της τάξης τους πολύ καλύτερα, αν τους δινόταν η ευκαιρία για εξατομικευμένη διδασκαλία...

γ) Όλοι οι εκπαιδευτικοί, (υπεύθυνοι τάξεων ή ειδικοτήτων, μόνιμοι ή με ελαστική σχέση εργασίας) δεν έχουμε απέναντί μας οι μεν τους δε αλλά την κυβερνητική αντιεκπαιδευτική πολιτική του «κόφτη» αναφορικά με τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών και κυρίως, και πάνω απ΄όλα, με το περιεχόμενο της παρεχόμενης εκπαίδευσης και την ικανοποίηση των μορφωτικών αναγκών των μαθητών μας. Το Υπουργείο Παιδείας ρίχνει το μπαλάκι της διαχείρισης και κάλυψης των κενών στους συλλόγους διδασκόντων,  στη λογική του «διαίρει και βασίλευε». Ας τους πετάξουμε το μπαλάκι πίσω με το να πάρουμε ενωμένοι όλοι οι εκπαιδευτικοί, με οποιαδήποτε σχέση εργασίας, συλλογικές αποφάσεις στους συλλόγους διδασκόντων σύμφωνα με τις παραπάνω επισημάνσεις.
δ) Καλούμε τους συναδέλφους/Συλλόγους διδασκόντων να συντάξουν πρακτικό στο οποίο θα αναφέρουν : «Για τη διασφάλιση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης, τα μαθήματα πρέπει να διδάσκονται μόνο από εκπαιδευτικούς αντίστοιχων ειδικοτήτων. Στη βάση αυτή δεν επιθυμούμε να διδάσκουμε μαθήματα άλλης ειδικότητας, γιατί θεωρούμε ότι δεν είναι παιδαγωγικά σωστό ούτε συναδελφικά ηθικό, τη στιγμή που υπάρχουν χιλιάδες άνεργοι ειδικοί επιστήμονες για κάθε διδακτικό αντικείμενο.
Μόνιμη σταθερή δουλειά για όλους – κανείς δεν περισσεύει.
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