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ΚΙ ΟΜΩΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΡΓΗΘΗΚΕ!

ΣΤΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΥΣΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΘΛΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΣΧΕΣΗ ΤΗΣ ΩΡΟΜΙΣΘΙΑΣ

 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ  ΤΗΝ ΕΞΙΣΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ, ΜΟΝΙΜΟΥΣ-ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ


Τρανό παράδειγμα οι εκπαιδευτικοί Κινηματογράφου, στην κατεύθυνση Θεάτρου-Κινηματογράφου στα Καλλιτεχνικά Γυμνάσια με Λυκειακές Τάξεις.

Διδάσκουν το βασικό μάθημα του Κινηματογράφου, κρίνονται κάθε χρόνο με βάση τόσο τα ακαδημαϊκά, όσο και τα επαγγελματικά τους προσόντα. Προσλαμβάνονται δύο μήνες αργότερα από την έναρξη του σχολικού έτους, ενώ αμείβονται αποκλειστικά με ωριαία αντιμισθία ως ιδιώτες εμπειροτέχνες παρότι διδάσκουν 15 και 20 ώρες την εβδομάδα. Ο μηνιαίος μισθός δεν ξεπερνά τα 400 ευρώ το μήνα, έχοντας ταυτόχρονα τις ίδιες υποχρεώσεις με έναν μόνιμο εκπαιδευτικό.

Αντίστοιχες είναι οι εργασιακές σχέσεις για πολλούς εκπαιδευτικούς και στα Μουσικά Σχολεία, που διδάσκουν κάποιο μουσικό όργανο. Είναι χαρακτηριστικό ότι σε πολλές περιπτώσεις οι μαθητές δεν διδάσκονται το μουσικό όργανο που επιθυμούν (αλλά κάποιο άλλο), επειδή δεν προσλαμβάνεται κατάλληλος εκπαιδευτικός! Ή η πρόσληψη εκπαιδευτικού γίνεται λίγο πριν λήξει η σχολική χρόνια (όπως π.χ. συνέβη πρόπερσι στο Μουσικό Σχολείο του Πειραιά), που είναι ουσιαστικά κενή περιεχομένου.



Οι ελαστικές εργασιακές σχέσεις και στην εκπαίδευση, η αναπλήρωση και φυσικά η ωρομισθία αποτέλεσαν στρατηγική επιλογή όλων των κυβερνήσεων μέχρι τώρα και βρίσκονται στον πυρήνα της πολιτικής της Ε.Ε. Η πολιτική για το χτύπημα της μόνιμης και σταθερής εργασίας έχει σαν αποτέλεσμα σήμερα το 20% των εκπαιδευτικών να είναι αναπληρωτές, δηλαδή ελαστικά απασχολούμενοι, αφού δεν αναπληρώνουν ουσιαστικά κανέναν, παρά μόνο τον εαυτό τους.


Ταυτόχρονα, οι μαθητές χάνουν εκατοντάδες διδακτικές ώρες κάθε χρόνο, μέχρι να προσληφθούν τελικά (ωρομίσθιοι) εκπαιδευτικοί που διδάσκουν Κινηματογράφο, Χορό, Μουσικό Όργανο. Είναι χαρακτηριστικό ότι μέχρι στιγμής δεν έχει εκδοθεί καν η εγκύκλιος για την πρόσληψή τους. 


Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ απαιτεί την κατάργηση της άθλιας εργασιακής σχέσης της ωρομισθίας. 


Απαιτούμε:

· Άμεσες προσλήψεις για τα Μουσικά και Καλλιτεχνικά Σχολεία στις ειδικότητες του Κινηματογράφου, του Χορού, της διδασκαλίας Μουσικών Οργάνων

· Εξίσωση δικαιωμάτων μονίμων-αναπληρωτών

· Σύσταση κλάδου για όλες τις ειδικότητες εκπαιδευτικών που εργάζονται στα Μουσικά και Καλλιτεχνικά σχολεία
· Μόνιμους-Μαζικούς διορισμούς για την κάλυψη όλων των κενών. 
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