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ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΑΣΥΛΟΥ
 ΣΤΗΝ ΑΣΟΟΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

O Σύλλογος Εκπαιδευτικών ΠΕ Περιστερίου «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ»   καταγγέλλει την παραβίαση του πανεπιστημιακού ασύλου, τη Δευτέρα 11 Νοέμβρη στο χώρο της ΑΣΟΕΕ από τις αστυνομικές δυνάμεις  και τη βίαιη επίθεση των δυνάμεων καταστολής εναντίον των φοιτητών που διαμαρτύρονταν για την απόφαση της Συγκλήτου σχετικά με το lock – out του ιδρύματος μέχρι τη 17 Νοέμβρη.
Η αστυνομική επιχείρηση με χρήση δακρυγόνων και βομβίδων κρότου – λάμψης που πραγματοποιήθηκε μέσα στον Πανεπιστημιακό χώρο είχε ως αποτέλεσμα προσαγωγές και τη σύλληψη δύο φοιτητών: ενός φοιτητή Ιατρικής, ο οποίος μάλιστα ξυλοκοπήθηκε από τις δυνάμεις καταστολής και ενός φοιτητή του Πολυτεχνείου, ο οποίος συνελήφθη το βράδυ έξω από το σπίτι του από κλιμάκιο έξι ανδρών της Κρατικής Ασφάλειας χωρίς να του επιτρέπουν μέχρι τα ξημερώματα να επικοινωνήσει με τους οικείους του και με δικηγόρο.
Δεν πρόκειται για τυχαία περιστατικά. Συμβαίνουν την ώρα που οι Φοιτητικοί Σύλλογοι μέσα από αγωνιστικές διεργασίες και κινητοποιήσεις προσπαθούν να αποκρούσουν την επίθεση που δέχεται η Ανώτατη Εκπαίδευση από την κυβέρνηση της ΝΔ που συνεχίζει, από ‘κει που σταμάτησε ο ΣΥΡΙΖΑ, να νομοθετεί κάθε απαίτηση του μεγάλου κεφαλαίου ώστε να αυξηθεί η κερδοφορία του και μέσα στο χώρο των Πανεπιστημίων. 
Είναι ολοφάνερο ότι η κυβέρνηση προσπαθεί  να τρομοκρατήσει τους φοιτητές, και την αγωνιζόμενη νεολαία που αντιστέκεται  σθεναρά στην αντιλαϊκή της πολιτική,  που πηγαίνει χέρι – χέρι με την καταστολή και την εφαρμογή του δόγματος «νόμος και τάξη» για όποιον διεκδικεί το δικαίωμα στη μόρφωση, τη δουλειά και τη ζωή.
Με μαζικό, ενωτικό , ταξικό αγώνα αντιπαλεύουμε αυτήν την πολιτική και απαιτούμε:

· Να αποχωρήσουν τώρα οι αστυνομικές δυνάμεις από την ΑΣΟΕΕ.
· Να απελευθερωθούν οι φοιτητές που έχουν συλληφθεί.

· Καμία παραβίαση του πανεπιστημιακού ασύλου και καταστολή των φοιτητικών αγώνων.

· Εδώ και τώρα να παρθεί πίσω η απόφαση της Συγκλήτου και να ανοίξει η ΑΣΟΕΕ. 

                                                            ΤΟ Δ.Σ
