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Για τον έλεγχο των σχολικών χώρων στον δήμο Διονύσου.

 Συνάδελφοι,                                                                                                                       ενημερωθήκαμε από τους Διευθυντές  των Σχολικών Μονάδων  του Δήμου Διονύσου ότι  με έγγραφό της η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου  τους καλεί   να ελέγξουν τον αθλητικό εξοπλισμό των αύλιων χώρων των σχολείων τους και να προβούν στην  αποξήλωση του  όπου κρίνουν ότι μπορεί να αποβεί επικίνδυνος  στην χρήση τους από τους μαθητές.
Ενώ  ολόκληρο το καλοκαίρι η προηγούμενη Δημοτική Αρχή δεν προχώρησε σε καμία συντήρηση και επισκευή των σχολικών μονάδων,  έρχεται η σημερινή Διοίκηση  να αναθέσει στους διευθυντές των σχολείων χωρίς να έχουν τις ανάλογες γνώσεις ,να γίνουν μηχανικοί και κατά το δοκούν να ελέγξουν για την καταλληλότητα τους και  να υποκαταστήσουν τις αρμοδιότητες και υποχρεώσεις του Δήμου παίζοντας με την ασφάλεια των μαθητών τους. 
Ζητάμε από  τη Δημοτική αρχή:

· άμεσα να ελέγξει με το  απαραίτητο επιστημονικό προσωπικό, όλες  τις  σχολικές  αθλητικές εγκαταστάσεις στις αυλές, τις κλειστές αίθουσες γυμναστικής και τις αίθουσες πολλαπλών χρήσεων των σχολικών μονάδων, και να  εκτελέσει το συντομότερο δυνατόν, όλες τις  απαραίτητες  παρεμβάσεις  και επισκευές σε όσες από αυτές εντοπιστούν προβλήματα, ώστε να είναι απολύτως ασφαλείς για τους μαθητές μας.
· να διεκδικήσει από το κράτος τον έλεγχο όλων των σχολικών  εγκαταστάσεων και την αντισεισμική και αντιπλημμυρική θωράκιση των σχολείων . 
                                 Για το Διοικητικό Συμβούλιο
            Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                           H  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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