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Πλειοψηφία Ε’ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής : «Μένουμε σπίτι και γράφουμε στα παλαιά μας τα παπούτσια τους συναδέλφους, τους μαθητές μας και εργαζόμενους»
Το προεδρείο της ΕΛΜΕ (ΔΑΚΕ, ΠΕΚ)  εφάρμοσε το σύνθημα «Μένουμε σπίτι» τόσο πιστά που όχι μόνο έμειναν σπίτι, αλλά και κατέβασαν ρολά στην όποια παρέμβαση και δράση θα μπορούσε να αναπτυχθεί από το σωματείο. Η καραντίνα που επέβαλαν στον εαυτό τους δεν αφορά μόνο στον κορωνοϊό που εύλογα θα μπορούσε κανείς να το αποδεχθεί, αλλά φόρεσαν εξοπλισμό αποστείρωσης, μάσκες και φίλτρα προστασίας μέχρι και στους Η/Υ, τα κινητά , ώστε να σταματούν κάθε έννοια «ιού» που μπορεί να αμφισβητήσει το σύστημα και τη κυβέρνηση. Έτσι λέξεις όπως διεκδίκηση, αγώνας, κινητοποίηση, αλληλεγγύη φιλτράρονται και απορρίπτονται, ως κακόβουλη πρόταση. 
Είναι άφαντοι από την κοινωνική ζωή, που μπορεί έστω και σε αυτές τις συνθήκες να αναπτυχθεί, συμπορευόμενη με σωματεία, με εργαζόμενους. Έβαλαν σε «καραντίνα» τις αγωνίες των συναδέλφων και των μαθητών μας.
Και όλα αυτά τη στιγμή που συνάδελφοι παλεύουν με χίλιες δυο δυσκολίες να κρατήσουν ανθρώπινη και παιδαγωγική επαφή με τους μαθητές, τη στιγμή που οικογένειες μαθητών και συναδέλφων μας βιώνουν απολύσεις, κόψιμο μισθού ανεργία, τη στιγμή που στα νοσοκομεία αποδεικνύονται οι τραγικές ελλείψεις από την πολιτική των περικοπών και της εμπορευματοποίησης της υγείας. 

Η στάση βέβαια του προεδρείου της ΕΛΜΕ εξηγείται στη πλάτη που βάζει στην κυβέρνηση για να περνάνε μέτρα αντιλαϊκά και αντιπαιδαγωγικά. 

Πως αλλιώς θα μπορούσαμε να δικαιολογήσουμε την καταψήφιση των  προτάσεων που έχουμε καταθέσει όλο το προηγούμενο διάστημα και αφορούν:

· Ψηφίσματα για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση και τη κατεύθυνση που πρέπει να δώσει το σωματείο προς τους συναδέλφους

· Την πρόταση που κάναμε για να ζητηθούν στοιχεία από τα σχολεία σχετικά με τη λειτουργία και τα προβλήματα της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης

· Ψηφίσματα για τα αντεργατικά μέτρα που πήρε η κυβέρνηση το προηγούμενο διάστημα.
· Ψήφισμα για υιοθέτηση των διεκδικήσεων των νοσοκομειακών γιατρών και νοσηλευτών

· Πρόταση για συμμετοχή στην Πανελλαδική ημέρα δράσης για την υγεία στις 7/04/2020.

· Καταθέσαμε πρόταση να υιοθετηθεί η επιστολή προς το υπουργείο για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση απαιτώντας εξοπλισμό για όλους τους μαθητές και τους συναδέλφους και την ισότιμη πρόσβαση σε αυτήν των μαθητών μας. Ζητήσαμε να κατατεθούν τα στοιχεία όλων των μαθητών μας ώστε να λάβουν εξοπλισμό από το υπουργείο.

· Προτείναμε ψήφισμα για την κοροϊδία του υπουργείου σε ότι αφορά την παροχή εξοπλισμού σε μαθητές και την επικοινωνιακή φούσκα στο προχώρημα της ύλης.

· Καταθέσαμε ψήφισμα αλληλεγγύης στον απεργιακό αγώνα των συναδέλφων εκπαιδευτικών του ιδιωτικού τομέα, για την απληρωσιά αλλά και την εξ αποστάσεως εργασία τους.

· Καταθέσαμε ψήφισμα αλληλεγγύης για την στήριξη της στάσης εργασίας των εργαζομένων στην εταιρεία BEAT, όπου η εργοδοσία χρησιμοποιώντας τα μέτρα της κυβέρνησης  προχώρησε σε απολύσεις, σε εκ περιτροπή εργασία, σε μειώσεις μισθών.

· Τέλος καταθέσαμε πρόταση για τις διαρροές της κυβέρνησης περί νομοσχεδίου μέσα στο Πάσχα που αφορά την πρόσβαση στη Τριτοβάθμια, την τράπεζα θεμάτων , την αξιολόγηση.

Είναι χαρακτηριστικό ότι για όλα αυτά τα θέματα με ευθύνη της πλειοψηφίας δεν βγήκε ΤΙΠΟΤΑ, ούτε καν μια ανακοίνωση για τα μάτια του κόσμου.
Όλα τα παραπάνω άφησαν αδιάφορο το προεδρείο της ΕΛΜΕ, απόδειξη της σύμπλευσης με τους κυβερνητικούς σχεδιασμούς, απόδειξη του αντιλαϊκού συσχετισμού δυνάμεων στο ΔΣ της ΕΛΜΕ. Συνεχίζει στη λογική της μετατροπής του σωματείου μας σε σωματείο σφραγίδα, συνεχίζει την απαξίωση των διαδικασιών, της λειτουργίας, της στήριξης των μελών του. 
Συνάδελφοι, κάνοντας πράξη το σύνθημα μένουμε δυνατοί, συνεχίζουμε με τις προτάσεις και τα ψηφίσματα μας να συμπορευόμαστε με όλο τον κόσμο της εργασίας, με τις αγωνίες και τους προβληματισμούς του, συνεχίζουμε να στηρίζουμε τους μαθητές μας, να αποκαλύπτουμε την αιτία και όχι την αφορμή των προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε καθημερινά.
Είμαστε δίπλα στον κόσμο της εργασία τώρα και θα είμαστε μαζί με αυτόν την επόμενη ημέρα απέναντι στους σχεδιασμούς κυβέρνησης, ΕΕ που προσπαθούν για άλλη μια φορά να φορτώσουν τα βάρη της επόμενης οικονομική κρίσης στις πλάτες μας. 

Δεν θα τους κάνουμε τη χάρη. Μένουμε δυνατοί – δυναμώνουμε τη φωνή μας σήμερα.
Σχεδιάζουμε και δυναμώνουμε τον αγώνα μας για την επόμενη ημέρα.

