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    ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Ζ΄ΕΛΜΕ
26 Απρίλη 2020
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ                          
ΣΥΝΕΚ ΚΑΙ ΔΑΚΕ ΣΤΗΝ Ζ΄ ΕΛΜΕ ΒΑΖΟΥΝ ΣΕ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Την Παρασκευή 24 Απρίλη με αποφάσεις δεκάδων σωματείων (ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ), παραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας στη Βουλή, κόντρα στους άθλιους σχεδιασμούς Κυβέρνησης και Υπουργείου Παιδείας να καταθέσει το πολυνομοσχέδιο σαν τον κλέφτη εν μέσω πανδημίας και απαγορεύσεων. Συμμετείχαν ολιγομελείς αντιπροσωπείες των σωματείων, μαζί με εκπροσώπους των μαθητών και των γονιών, με όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας.
Η κινητοποίηση αυτή δείχνει ότι στον κλάδο των εκπαιδευτικών υπάρχουν δυνάμεις που οργανώνουν την παρέμβασή τους με όλες τις μορφές, για το δικαίωμα στη μόρφωση, τη δουλειά, τη ζωή. Δείχνει ότι υπάρχουν σωματεία που αποφασίζουν να κινητοποιηθούν προσπερνώντας τις συνδικαλιστικές πλειοψηφίες σε ΔΟΕ και ΟΛΜΕ, οι οποίες είναι εδώ και καιρό μακριά από κάθε προσπάθεια διεκδίκησης.
Προτείναμε στο ΔΣ της Ζ΄ ΕΛΜΕ να αποφασίσει τη συμμετοχή στην παράσταση διαμαρτυρίας με 1-2 εκπροσώπους. Από τη ΔΑΚΕ δεν υπήρξε απάντηση. Οι ΣΥΝΕΚ αρνήθηκαν με κάθε τρόπο τη συμμετοχή.

Από την αρχή των μέτρων για την πανδημία, ακούσαμε με κάθε ευθύνη τους ειδικούς επιστήμονες για τα περιοριστικά μέτρα. Παράλληλα στις ανακοινώσεις μας, στις επαφές (εξ αποστάσεως) με συναδέλφους, μαθητές και γονείς, υποστηρίξαμε ότι: «Μένουμε δυνατοί, όχι σιωπηλοί. Μένουμε δίπλα στους μαθητές μας». 
Στην περίοδο των κλειστών σχολείων και των περιοριστικών μέτρων προτείναμε (μεταξύ άλλων) στο ΔΣ της Ζ΄ ΕΛΜΕ και καταψηφίστηκαν από ΣΥΝΕΚ και ΔΑΚΕ:
· Τη συλλογή υπογραφών για τα προβλήματα της εξ αποστάσεως διδασκαλίας (σε 3 μέρες υπέγραψαν 5500 εκπαιδευτικοί) και της κατάθεσής τους στο Υπουργείο Παιδείας (2 Απρίλη).

· Τη συμμετοχή στην Πανελλαδική μέρα δράσης για την υγεία στις 7 Απρίλη.
· Τη συμμετοχή μελών του ΔΣ στην παράσταση διαμαρτυρίας (16 Απρίλη) ενάντια στην κατάθεση του νομοσχεδίου του υπουργείου Παιδείας στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης (Με σύνθημα «Ο κορονοϊός απειλεί την υγεία μας... Η κυβέρνηση τα μορφωτικά μας δικαιώματα! Να μην κατατεθεί το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο»).
· Προτείναμε και περιμένουμε τις αποφάσεις ΣΥΝΕΚ και ΔΑΚΕ:

· Τη συμμετοχή στη μέρα πανελλαδικής δράσης για τα εργασιακά δικαιώματα στις 28 Απρίλη. Θα γίνουν δράσεις σε δήμους της Ζ' ΕΛΜΕ. Εκεί μπορούμε με δική μας ανακοίνωση ή και με πανό, να αναδείξουμε τα προβλήματα του κλάδου (και το νέο νομοσχέδιο), με ολιγομελή αντιπροσωπεία και με μέτρα προστασίας.
Ηδη έχουν αποφασίσει τη συμμετοχή τους οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Π.Ε. "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ" (Βύρωνας - Παγκράτι) και "Μ. ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΣ" (Ηλιούπολη).

· Την προετοιμασία για την Πρωτομαγιάτικη απεργία, με συμμετοχή σε συγκέντρωση, σε τόπο που θα αποφασίσουμε με άλλα σωματεία (όχι απαραίτητα στο Σύνταγμα) και με τον ίδιο τρόπο με την παραπάνω δράση.
Υπάρχουν αποφάσεις Σωματείων και Φορέων Ανατολικών Συνοικιών, για συγκέντρωση στις 11 π.μ. στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης στην Ηλιούπολη. 
Οι συνάδελφοι παλεύουν με τόσες δυσκολίες να κρατήσουν ανθρώπινη και παιδαγωγική επαφή με τους μαθητές, οικογένειες μαθητών και συναδέλφων μας βιώνουν απολύσεις, κόψιμο μισθού, ανεργία,  στα νοσοκομεία αποδεικνύονται οι τραγικές ελλείψεις από την πολιτική των περικοπών και της εμπορευματοποίησης της υγείας. Την ίδια στιγμή οι παρατάξεις ΣΥΝΕΚ και ΔΑΚΕ με τη στάση τους βάζουν πλάτη στην κυβέρνηση για να περνάνε μέτρα αντιλαϊκά και αντιπαιδαγωγικά. Συνεχίζουν στη λογική της μετατροπής του σωματείου μας σε σωματείο σφραγίδα, συνεχίζουν την απαξίωση και παρεμπόδιση των δράσεων, της λειτουργίας του σωματείου, αλλά και της ουσιαστικής στήριξης των μελών του.
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Το νέο νομοσχέδιο είναι απαράδεκτη και εχθρική ενέργεια ενάντια στους χιλιάδες εκπαιδευτικούς, που δίνουν εδώ και μέρες τη μάχη για τη στήριξη των μαθητών, μέσα στις πρωτόγνωρες συνθήκες αναστολής λειτουργίας των σχολείων, χωρίς καμία ουσιαστική στήριξη από την πλευρά της κυβέρνησης. Υψώνει νέους ταξικούς φραγμούς, βάζει νέα εμπόδια στην προσπάθεια των μαθητών να μορφωθούν, να περάσουν στα Πανεπιστήμια. 
Οι αγώνες και οι δράσεις δεν μπαίνουν σε καραντίνα. Πάντα υπάρχουν τρόποι να ακουστεί η φωνή μας. Το σωματείο είναι η δύναμή μας. Τώρα το θέλουμε να μπει μπροστά, να ενημερώσει, να οργανώσει, να δώσει τη μάχη, μαζί με τους άλλους εργαζόμενους, μαζί με τους γονείς, μαζί με τους μαθητές.
Δεν σας κάνουμε τη χάρη!

Μένουμε δυνατοί, δυναμώνουμε τη φωνή μας!
Δεν βάζουμε σε καραντίνα το μυαλό και τους αγώνες μας!
Οι εκλεγμένοι της ΑΣΕ στο ΔΣ της Ζ΄ ΕΛΜΕ

Κλαίρη Κυριακού
Γιάννης Μοσχονάς

