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Βύρωνας 2/5/2020
Αριθ. Πρωτ.: 131
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
99ο Ενημερωτικό

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΚΑΙ ΚΑΛΕΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΕΛΜΕ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΠΟΥ ΚΑΛΕΙ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ», ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΑΚΙ ΤΗΣ ΓΚΡΑΒΑΣ ΤΡΙΤΗ 5/5 ΣΤΙΣ 19.00

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
από την πρώτη στιγμή που η κυβέρνηση έβαλε σε διαβούλευση το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο, με τους χώρους της εκπαίδευσης κλειστούς λόγω πανδημίας, δεκάδες σωματεία της Αττικής, ΣΥΛΛΟΓΟΙ και ΕΛΜΕ απ' όλη την Ελλάδα, Ενώσεις Γονέων, φοιτητικοί σύλλογοι και μαθητές κινητοποιήθηκαν αναδεικνύοντας τον αντιδραστικό του χαρακτήρα. 

Απαιτήσαμε από την κυβέρνηση να πάρει πίσω ένα νομοσχέδιο, που, εκτός των άλλων, βάζει ακόμη μεγαλύτερα εμπόδια σε μαθητές από εργατικές και λαϊκές οικογένειες στο να έχουν πρόσβαση στη γνώση και τη μόρφωση, φτιάχνει ένα Λύκειο “εξεταστική αρένα”, επαναφέροντας “την Τράπεζα Θεμάτων” και διατηρώντας όλο το πλαίσιο του νόμου Γαβρόγλου για το Λύκειο-εξεταστικό κέντρο.

Φωνάξαμε να πάρουν πίσω ένα νομοσχέδιο, που ετοιμάζει απολύσεις χιλιάδων αναπληρωτών, με την αύξηση που θέλει να φέρει στον ελάχιστο αριθμό των μαθητών ανά τάξη και που προωθεί την αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση των σχολικών μονάδων και των εκπαιδευτικών.

Ταυτόχρονα, η κυβέρνηση ανακοίνωσε το άνοιγμα των σχολείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στις 11 Μαϊου για την Γ΄ Λυκείου και μια βδομάδα αργότερα, στις 18/5, για τις υπόλοιπες τάξεις. Συνεχίζει την τακτική που ακολουθεί το τελευταίο διάστημα, εξωραΐζοντας την κρατική και κυβερνητική ευθύνη, αντιμετωπίζοντας ως κόστος τα στοιχειώδη μέτρα υγιεινής και τις αναγκαίες κτιριακές προσαρμογές που απαιτούνται, δίνοντας για μια ακόμη φορά βάρος στην “ατομική ευθύνη”. 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», σε συνέχεια των πρωτοβουλιών και δράσεων στις οποίες πρωτοστάτησε το προηγούμενο διάστημα για άμεση απάντηση των σωματείων στην πολιτική της κυβέρνησης, συμμετέχει και καλεί τα Δ.Σ. όλων των ΣΥΛΛΟΓΩΝ και ΕΛΜΕ να συμμετάσχουν σε παναττική  σύσκεψη, που καλεί ο Σύλλογος «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ», τηρώντας όλα τα μέτρα προστασίας, την Τρίτη 5 Μαΐου στο θεατράκι στη Γκράβα. Στη σύσκεψη συμμετέχουμε με το πλαίσιο δράσης και τις αποφάσεις του Συλλόγου μας, που κινούνται στην ίδια γραμμή με του Συλλόγου «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ», και καλούμε όλα τα εκπαιδευτικά σωματεία να συμμετέχουν, καθένα με το δικό του πλαίσιο και αποφάσεις, για να οργανωθεί από κοινού η παραπέρα κλιμάκωση του αγώνα για την ανατροπή αυτής της πολιτικής, που τσακίζει τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας, τα εργασιακά μας δικαιώματα, αλλά και την υγεία μας. 

Για το Δ.Σ.

Η  Πρόεδρος
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