	ΣΥΛΛΟΓΟΣ  Εκπαιδευτικών  Π.Ε.                                            ΑΝ. Αττικής  «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ»
	Αχαρνές: 07/ 05/ 2020

	Kάχι Καχιασβίλι 6                                                       Ολυμπιακό χωριό Αχαρνές                                                                          Πληροφορίες : Παπαγιαννόπουλος Αποστόλης                                             Τηλέφωνο : 6978896216                                http://syllogos-socratis.gr/                                            mail: sokratis.syllogos@gmail.com                                      Face book: Σύλλογος Εκπαιδευτικών Σωκράτης  YouTube: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ                                                                                                                             
	Προς: Εκπαιδευτικούς, ΔΟΕ, Μ.Μ.Ε.


Ανοικτό Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου ΔΕΥΤΕΡΑ 11/5 στις 7.00 μ.μ
Το πολυνομοσχέδιο για την Παιδεία να μην κατατεθεί στη Βουλή, 
να αποσυρθεί εδώ και τώρα!
 Μέτρα ουσιαστικής υγιεινής και ασφάλειας σε όλα τα σχολεία! 
Συνάδελφοι,

το τελευταίο διάστημα κληθήκαμε να λειτουργήσουμε ως παιδαγωγοί κάτω από πρωτόγνωρες και δύσκολες συνθήκες, για να στηρίξουμε μαθησιακά και ψυχολογικά τους μαθητές μας, αξιοποιώντας όποιον τρόπο κρίναμε πιο πρόσφορο (mail, viber, διαδικτυακές πλατφόρμες…), χωρίς την απαιτούμενη, από Κυβέρνηση και Υπουργείο, παροχή σε  υλικοτεχνικό εξοπλισμό για μας και τους μαθητές μας.
Επιπλέον, εν μέσω πανδημίας, με τα σχολεία κλειστά, η κυβέρνηση έβαλε σε διαβούλευση ένα νομοσχέδιο που έρχεται να σαρώσει όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης και να υποβαθμίσει ακόμα περισσότερο τις μορφωτικές ανάγκες των μαθητών μας και τα εργασιακά μας δικαιώματα.
Τέλος, η πιθανότητα να ανοίξουν τα σχολεία στην πρωτοβάθμια την 1η του Ιούνη εντείνει τον προβληματισμό και την ανησυχία εκπαιδευτικών και γονιών, αναφορικά με τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας που απαιτούνται.
Στο πλαίσιο όλων των παραπάνω εξελίξεων, ο Σύλλογος Π.Ε. Αν. Αττικής “ Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ” καλεί τους εκπαιδευτικούς του συλλόγου στο ανοικτό διοικητικό συμβούλιο που θα πραγματοποιηθεί τη ΔΕΥΤΕΡΑ 11/5 και ώρα 7.00 μμ στον αύλειο χώρο του γραφείου του συλλόγου με θέματα :

α) σύγχρονη και Ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση

β)  πολυνομοσχέδιο για την παιδεία

γ) όροι και προϋποθέσεις που πρέπει να διασφαλιστούν, προκειμένου να επαναλειτουργήσουν οι σχολικές μονάδες με τρόπο που να μην κινδυνεύει η υγεία μαθητών και εκπαιδευτικών.
Θα τηρηθούν αυστηρά όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας και υγιεινής από όλους τους συμμετέχοντες (μάσκες, γάντια, απόσταση 2 μέτρων κλπ). 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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