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	Δυναμώνουμε τις κινητοποιήσεις μας!

Το πολυνομοσχέδιο για την Παιδεία να μην κατατεθεί στη Βουλή, να αποσυρθεί εδώ και τώρα!    Κινητοποίηση 13 Μαίου στις 13.00  στα Προπύλαια και πορεία στη Βουλή
ΟΧΙ  στην  απαράδεκτη τροπολογία για την on-line παρακολούθηση του μαθήματος!

Μέτρα ουσιαστικής υγιεινής και ασφάλειας σε όλα τα σχολεία!


Πρόγραμμα αγωνιστικής δράσης του συλλόγου μας

   Οι ανακοινώσεις των μέτρων, από την κυβέρνηση της ΝΔ, για την επαναλειτουργία των Γυμνασίων και Λυκείων, εντείνουν την ανησυχία των εκπαιδευτικών, των μαθητών και των οικογενειών τους επειδή δε δημιουργούν τους αναγκαίους όρους ασφάλειας και υγιεινής. 
   Το γεγονός ότι εκκρεμεί η απόφαση για το άνοιγμα ή όχι των Δημοτικών και των Νηπιαγωγείων δεν πρέπει εφησυχάζει κανέναν  μας. Ιδιαίτερα από τη στιγμή που Κυβέρνηση και Υπουργείο Παιδείας δε λαμβάνουν υπόψη τα πραγματικά προβλήματα και την κατάσταση των σχολικών υποδομών. Ακόμα και η εξαγγελία για το 1,5 μέτρο απόσταση ανά μαθητή είναι πρακτικά ανεφάρμοστη τη στιγμή που και στην περιοχή ευθύνης του συλλόγου μας υπάρχουν αίθουσες κλουβιά αλλά και κοντέινερ όπως στο Ηράκλειο και στη Λυκόβρυση των 30 τ.μ.
   Για αυτό κυριολεκτικά την τελευταία στιγμή το Υπουργείο Παιδείας  με  μια απαράδεκτη ενέργεια άλλαξε την οδηγία για τα 7μ2 ανα μαθητή!

  Τα χρόνια προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία παραμένουν, χωρίς να καταβάλλεται καμία προσπάθεια από την κυβέρνηση να επιλυθούν, όπως για παράδειγμα: η έλλειψη μόνιμου  και επαρκούς προσωπικού καθαριότητας, οι ανεπαρκείς κτιριακές υποδομές, τα εκπαιδευτικά κενά, τα μέσα ατομικής προστασίας και τα υλικά καθαρισμού κλπ. 
  Η κυβέρνηση προβάλλει για άλλη μια φορά την ατομική ευθύνη αντί να αναλάβει τη δική της ευθύνη, για την προστασία όλων των εργαζομένων, των εκπαιδευτικών, των μαθητών και των οικογενειών τους. 
  Το κύριο ζήτημα που παραμένει είναι πώς θα διασφαλιστούν οι όροι και οι προϋποθέσεις προκειμένου να ανοίξουν τα σχολεία, αν πραγματικά διασφαλίζεται η υγεία των μαθητών και των εκπαιδευτικών με ευθύνη του κράτους, χωρίς να μετακυλίεται το κόστος και η ευθύνη σε γονείς και μαθητές.

Επιπλέον έφεραν για ψήφιση τροπολογία που προβλέπει την ταυτόχρονη δια ζώσης διδασκαλία και τη ζωντανή αναμετάδοσή της από την τάξη, με την τοποθέτηση κάμερας στην σχολική αίθουσα. 

 Αυτή η απαράδεχτη αντιπαιδαγωγική ρύθμιση δεν έχει καμία σχέση με την εξ αποστάσεως εκπαίδευση (ασύγχρονη ή σύγχρονη) και ανοίγει επικίνδυνους δρόμους για την ίδια την εκπαιδευτική διαδικασία, παραβιάζοντας τα προσωπικά δεδομένα μαθητών και εκπαιδευτικών.

   Το Υπουργείο  Παιδείας, πιστό στις επιταγές του ΟΟΣΑ και των κατευθύνσεων της ΕΕ “πιάνει το νήμα” από εκεί που το άφησε η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ, ώστε τα σχολεία να προσαρμοστούν όλο και περισσότερο στις επιδιώξεις των επιχειρηματικών ομίλων και της πολιτικής των περικοπών. Όπως και η Υγεία έτσι και η μόρφωση θεωρούνται κόστος. Οι ανάγκες των μαθητών μας μπαίνουν στο ζύγι μιας πολιτικής που δίνει δεκάδες δις στις μεγάλες επιχειρήσεις, ενώ αφαιρούνται συνεχώς συνδικαλιστικά δικαιώματα και ελευθερίες, με πρόσχημα την αντιμετώπιση της εξάπλωσης του ιού και της νέας οικονομικής  κρίσης που έρχεται.  

  Όμως εν μέσω πανδημίας και με κλειστά τα σχολεία, η κυβέρνηση της Ν.Δ και το Υπουργείο Παιδείας, συνεχίζοντας την αντιεκπαιδευτική πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων, δε δίστασαν να  δώσουν για διαβούλευση το νέο πολυνομοσχέδιο για την Παιδεία, υποβαθμίζοντας παραπέρα τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών και “τσακίζοντας” τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών.
   Με τις διατάξεις μάλιστα για την αύξηση του αριθμού των μαθητών σε 26 στα Δημοτικά και το ελάχιστο όριο των 20 μαθητών από τα 7/θεσια και πάνω η κυβέρνηση στοχεύει σε νέες μαζικές συγχωνεύσεις τμημάτων, μετακίνηση μαθητών και εκπαιδευτικών, απολύσεις αναπληρωτών, βάζοντας σε κίνδυνο τη ζωή μαθητών, εκπαιδευτικών, γονιών σε μια εποχή που η πανδημία επιτάσσει ακριβώς το αντίθετο: μικρότερα τμήματα, νέα ασφαλή κτήρια, μόνιμο εκπαιδευτικό προσωπικό, σωστή καθαριότητα, συχνές απολυμάνσεις, μόνιμο και επαρκές προσωπικό καθαριότητας, δωρεάν μέσα ατομικής προστασίας και υγιεινής κ.ά. 
    Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας να αναλάβουν την ευθύνη τους! Έστω και τώρα να ικανοποιήσουν τα δίκαια αιτήματα, τις διεκδικήσεις δεκάδων ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ. Να προστατεύσουν την υγεία και τα μορφωτικά δικαιώματα εκπαιδευτικών και μαθητών. 
   Τώρα είναι ώρα να δυναμώσει ο αγώνας, οι μαζικές κινητοποιήσεις των ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ.  Όπως και εν μέσω πανδημίας δεν μείναμε σιωπηλοί, ο σύλλογος  μας  συμμετείχε στις κινητοποιήσεις στο υπουργείο παιδείας, στη συγκέντρωση ΣΕΠΕ – ΕΛΜΕ στο Σύνταγμα, στην πανελλαδική μέρα  δράσης των συνδικάτων και στην πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση στη Ν. Ιωνία,  έτσι και τώρα συνεχίζουμε και κλιμακώνουμε την πάλη μας για: 
· Εξασφάλιση όλων των όρων και των προϋποθέσεων για την ασφαλή επαναλειτουργία των σχολείων, τη διασφάλιση της προστασίας της υγείας των μαθητών και των εκπαιδευτικών.
· Να αποσυρθεί άμεσα η τροπολογία!

· Την απόσυρση του πολυνομοσχεδίου. Η κυβέρνηση να μην τολμήσει να το φέρει στη Βουλή για ψήφιση.
· Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών που δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στα σχολεία. 
· Επαρκής χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών για την κάλυψη όλων των αναγκών των σχολείων.
· Σύγχρονα ασφαλή κτίρια και υποδομές για μαθητές και εκπαιδευτικούς.
 Μετά και τη συμμετοχή του συλλόγου μας στη  σύσκεψη  των εκπαιδευτικών σωματείων της Αττικής στο ανοιχτό θεατράκι στη Γκράβα,  το  Δ.Σ  καλείται  να  συζητήσει και να αποφασίσει πάνω στις  προτάσεις  που  κατατέθηκαν σ΄αυτή τη σύσκεψη  για τις αγωνιστικές δράσεις  το αμέσως  επόμενο διάστημα: 
· Στηρίζουμε τους εργαζόμενους στην καθαριότητα των σχολείων, στον αγώνα τους για την μονιμοποίηση τους. Συμμετέχουμε με αποφάσεις των σωματείων μας, στην κινητοποίηση που οργανώνουν την Παρασκευή στις 8 Μάη στις 11:00 στο Υπ. Εσωτερικών.
· Κλιμακώνουμε την πάλη με νέα μαζική κινητοποίηση και συλλαλητήριο στις 13 Μαΐου στην Αθήνα και σε όλη την Ελλάδα!
·  Ενημερώνουμε με όλα τα μέσα (κοινές συσκέψεις, συναντήσεις, συνεντεύξεις τύπου, επιστολές) τους συλλόγους και τις ενώσεις γονέων και προχωράμε από κοινού σε παραστάσεις διαμαρτυρίας σε Δήμους και Δ/νσεις Εκπαίδευσης για το νομοσχέδιο του υπουργείου και τα αιτήματα  που ως σύλλογος  προβάλλουμε  για  την ασφαλή επαναλειτουργία των σχολείων.
· Προχωράμε σε συσκέψεις – συνεδριάσεις – ενημερώσεις των συλλόγων διδασκόντων για το νομοσχέδιο και την καταγραφή συγκεκριμένων προβλημάτων ανά σχολείο.
· Προετοιμάζουμε απεργιακή απάντηση απέναντι στα σχέδια της κυβέρνησης!

ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ ΔΕΝ ΠΑΙΖΟΥΜΕ!
ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΕΙ
ΠΙΣΩ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ!
ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ: ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΤΩΡΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ!

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ



 ΝΙΚΟΣ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ
