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Για άλλη μια χρονιά δε σχεδιάζεται η σωστή υλοποίηση της εφαρμογής της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής στον Δήμο Νέας Ιωνίας 
«Παράσταση στον Δήμο  Νέας Ιωνίας την Τετάρτη 24/6/2020 στις 14:00 για το θέμα της εφαρμογής της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής για το σχολικό έτος 2020 – 2021»
Σύμφωνα με την Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας ο δήμος Νέας Ιωνίας χρειάζεται έξι (6) αίθουσες διδασκαλίας για το σχολικό έτος 2020 – 2021 στον συγκεκριμένο Δήμο και η Δημοτική Αρχή Νέας Ιωνίας εξακολουθεί να μην επιλύει  το κτηριακό πρόβλημα που υπάρχει, προβαίνοντας σε λύσεις προσωρινές με στέγαση των παραρτημάτων  είτε σε δημοτικά είτε σε προκάτ.
Είναι ξεκάθαρο και μέσα από το νέο νόμο 4692/2020 ότι και η κυβέρνηση της Ν.Δ. με τη μεταφορά της ευθύνης για την εφαρμογής της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής στους Δήμους χωρίς κρατική χρηματοδότηση για τις αναγκαίες υποδομές, δεν ενδιαφέρεται στην πραγματικότητα για την υλοποίησή της. 
   Φέτος  σύμφωνα με τα στοιχεία της Δ/νσης Π.Ε. Β΄Αθήνας θα φοιτήσουν 884  μαθητές στα νηπιαγωγεία της πόλης μας. Οι υπάρχουσες αίθουσες είναι 37. Θα  χρειαστούν ακόμη 6 αίθουσες και  αυτές με βάση τους 15 μαθητές για να δημιουργηθεί  τμήμα και 25 μαθητές ως ανώτερο αριθμό. Όπως είναι γνωστό 2 από τα παραρτήματα  των  νηπιαγωγείων  στεγάζονται από αυτά  στις  αίθουσες   2 παιδικών  σταθμών του 1ου και του 2ου για το σχολικό έτος  2019 – 20 (τα οποία το ΚΕΒΕΦΡΟ ζητάει να επιστραφούν για τη δημιουργία βρεφικών τμημάτων) και άλλα 2  στο 10ο Δημοτικό Σχολείο και για τα οποία παρουσιάζονται  αυτή  τη στιγμή  προβλήματα  σε  ότι  αφορά τη συνέχιση  της λειτουργίας.  
Και το ερώτημα είναι για άλλη μια χρονιά πού θα στεγαστούν αυτά τα παιδιά, που αναμένονται να έρθουν στο Νηπιαγωγείο με δεδομένο ότι δεν κατασκευάστηκαν νέα κτήρια; Δικαιολογείται η πολιτική που αναγκάζει νήπια και προνήπια να φοιτούν στον 21ο αιώνα σε containers, σε υποστηρικτικές δομές δημοτικών σχολείων, σε αίθουσες εκδηλώσεων, σε προθαλάμους; 
Όλες αυτές οι ενέργειες  απεναντίας δείχνουν ότι πολιτική βούληση για Δίχρονη Προσχολική Αγωγή αντάξια των συγχρόνων λαϊκών αναγκών δεν υφίσταται και από την πλευρά της κυβέρνησης της Ν.Δ. αλλά και από την πλευρά των Δήμων, γιατί είναι υπεύθυνη και η Τοπική Διοίκηση, που κλήθηκε να την υλοποιήσει και 2,5 χρόνια τώρα δεν παρουσίασε μια αξιόλογη πρόταση, η οποία σε βάθος χρόνου θα αντιμετωπίσει το στεγαστικό πρόβλημα αλλά και την εκπαιδευτική διαδικασία. 
Γιατί είναι απαράδεκτο να στριμώχνουμε νήπια και προνήπια σε φουλαρισμένα 25άρια τμήματα, ειδικά αυτή την περίοδο, που όλοι «ακούν ευλαβικά» την άποψη των ειδικών για αποστάσεις και προφύλαξη της υγείας.
 
 Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ» τονίζει ότι στην εποχή μας υπάρχουν οι δυνατότητες να καλυφθεί άμεσα η ανάγκη για Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή πανελλαδικά, ώστε όλα τα προνήπια να φοιτήσουν στα δημόσια Νηπιαγωγεία, με ταυτόχρονη εξασφάλιση των αναγκαίων κτηριακών αναγκών και των αντικειμενικά αυξημένων αναγκαίων μόνιμων διορισμών Νηπιαγωγών και βοηθητικού προσωπικού! Παράλληλα, όλα τα παιδιά ως 4 χρόνων να έχουν τη θέση τους δωρεάν στους δημόσιους παιδικούς σταθμούς!
Για όλα τα παραπάνω τα Δ.Σ. του ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» θα πραγματοποιήσει ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ  στο Δημαρχείο της Νέας Ιωνίας την Τετάρτη 24 – 6 – 2020 στις 14:00 διεκδικώντας την πλήρη και καθολική εφαρμογή της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής στον Δήμο  Νέας Ιωνίας σε κτήρια που  πληρούν όλες τις κτηριακές και παιδαγωγικές προϋποθέσεις. 
Καλούμε τις αυναδέλφισσες νηπιαγωγούς, την Ένωση και τους συλλόγους γονέων να παραβρεθούν στη συγκεκριμένη παράσταση.  Δε θα σταματήσουμε, ώσπου να ικανοποιηθεί το αίτημά μας για ουσιαστική εφαρμογή της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής στα Δημόσια Νηπιαγωγεία πανελλαδικά και στους Δήμους της περιοχής μας με τις αναγκαίες σύγχρονες υποδομές, χρηματοδότηση και μόνιμους διορισμούς.
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