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Βύρωνας 30/6/2020
Αριθ. Πρωτ.: 186
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
147ο Ενημερωτικό
Η μάχη για τη Δίχρονη Προσχολική Αγωγή συνεχίζεται:

 Νέα κινητοποίηση του Συλλόγου μας την Πέμπτη 2/7 στις 7 μμ στο Δημαρχείο Καισαριανής (Βρυούλων και Κλαζομενών)!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

   
   Οι δράσεις του Συλλόγου μας για τη διασφάλιση των δικαιωμάτων όλων των παιδιών στην εφαρμογή της Δίχρονης  Προσχολικής Αγωγής συνεχίζονται! Την Πέμπτη 2/7, ημέρα που συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο Καισαριανής με πρώτο θέμα τη Δίχρονη, μετά από αίτημα του Συλλόγου μας, σας καλούμε σε Παράσταση στις 7.00 μμ στο Δημαρχείο. Στην Κινητοποίηση καλεί και το γονεϊκό κίνημα της Καισαριανής.
Με τη δυναμική παρουσία μας να στηρίξουμε την ουσιαστική εφαρμογή της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής  τώρα πανελλαδικά, άρα και στην Καισαριανή, με βάση τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών προσχολικής ηλικίας και τις μεγάλες δυνατότητες της εποχής μας.
Θυμίζουμε ότι ήδη έχει γίνει μια παρέμβαση στο Δημοτικό Συμβούλιο Καισαριανής 4/6 από την πρόεδρο του Συλλόγου μας στην προσπάθειά μας να στηρίξουμε την εφαρμογή της Δίχρονης με όρους αναβάθμισης και όχι υποβάθμισή της.

Ο Σύλλογός μας διεκδικεί σε Γενική και Ειδική Προσχολική Αγωγή τις αναγκαίες κτηριακές υποδομές και την ανάλογη χωροταξική κατανομή τους, ώστε να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες όλων των παιδιών 4-6 ετών στα Δημόσια Νηπιαγωγεία της Καισαριανής!
Δυναμώνουμε τη δράση μας με την παρουσία μας στο Δημαρχείο Καισαριανής την Πέμπτη 2/7 στις 7.00 μ.μ.!

Δείχνουμε στην πράξη ότι οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς έχουμε δυνατή φωνή, διεκδικούμε να καλυφθούν οι σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες όλων των παιδιών, σε σύγχρονες κτηριακές υποδομές!
Για το Δ.Σ.

Η  Πρόεδρος



Ο Γ. Γραμματέας
Δριμάλα Θεοδώρα

    
          Κοπριτέλης Απόστολος
