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ΘΕΜΑ: «Καταδίκη για την απαράδεκτη επίθεση στον Πρύτανη του Ο.Π.Α.»
H ΕΛΜΕ Ζακύνθου καταδικάζει απερίφραστα την επίθεση στον Πρύτανη του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Δημήτρη Μπουραντώνη, μια επίθεση αθλιότητας και βίας σε ένα χώρο που, ιδανικά, αποτελεί το προπύργιο της ελεύθερης διακίνησης ιδεών, της ελεύθερης έκφρασης και του σεβασμού στη διαφορετική άποψη.

Οι φωτογραφίες που εμφανίζουν τον Πρύτανη του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών με περασμένη στον λαιμό του μια ταμπέλα, όπου αναγράφεται η φράση «αλληλεγγύη στις καταλήψεις» και αναρτήθηκαν από τους αυτουργούς την Παρασκευή 30/10/2020 προκαλούν οργή και αποτροπιασμό σε κάθε μέλος της εκπαιδευτικής κοινότητας, σε κάθε σκεπτόμενο άνθρωπο και σε ολόκληρη την κοινωνία.

Τέτοιες προβοκατόρικες ενέργειες δεν έχουν καμία απολύτως σχέση με το οργανωμένο φοιτητικό και το ευρύτερο λαϊκό κίνημα, αντιθέτως στοχεύουν να τα σπιλώσουν, λειτουργούν ως βολικό άλλοθι για γιγάντωση των απαγορεύσεων και της καταστολής.

Δεν θα επιτρέψουμε τέτοιες καταδικαστέες ενέργειες να αξιοποιηθούν από την όποια κυβέρνηση για την καλλιέργεια φόβου και ανασφάλειας, για την ένταση της καταστολής και περιορισμό των δημοκρατικών και συνδικαλιστικών ελευθεριών του φοιτητικού και λαϊκού κινήματος. 
Το οργανωμένο φοιτητικό και λαϊκό κίνημα να απομονώσουν αυτές τις θρασύδειλες ομάδες και τις καταδικαστέες ενέργειές τους και σε καμία περίπτωση να μην αφήσουν κανένα να τους ταυτίσει με αυτές.
Το Δ.Σ.
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