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Τηλ. : 2104124810                                         
Φαξ  : 2103000423
e-mail : elmepeir@yahoo.gr 
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Να εξασφαλιστεί η εκπαίδευση των προσφυγόπουλων της δομής Σχιστού
Η κατάσταση που επικρατεί αυτή την περίοδο με την εκπαίδευση των προσφυγόπουλων αναδεικνύει τις απαράδεκτες συνθήκες μέσα στις οποίες αναγκάζονται να ζήσουν οι πρόσφυγες και οι μετανάστες. 
Στη Δομή του Σχιστού, διαμένουν δεκάδες παιδιά που είναι ανάγκη να παρακολουθήσουν την εκπαιδευτική διαδικασία σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης. Τα παιδιά δεν έχουν παρακολουθήσει ούτε μια ώρα από το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, από τα τέλη Μάρτη όπου και επιβλήθηκε η πρώτη καραντίνα. Από την έναρξη της σχολικής χρονιάς έως και πριν μερικές μέρες η δομή παρέμενε σε καραντίνα και μέχρι την έναρξη του lockdown δεν είχαν γίνει προσλήψεις εκπαιδευτικών για τις τάξεις υποδοχής (Τ.Υ.) ούτε είχε εξασφαλιστεί η μεταφορά των μαθητών. 
 Το αποτέλεσμα είναι όλα αυτά τα παιδιά να αποθαρρύνονται στην παρακολούθηση του προγράμματος μαθημάτων, όχι μόνο λόγω των ειδικών δυσκολιών, αλλά και των κενών που έχει διαμορφώσει η πολύμηνη απουσία τους από το μάθημα. Αντίστοιχα, σήμερα που τα σχολεία είναι κλειστά και υπάρχει μόνο η εξ αποστάσεως εκπαίδευση, δεν παρέχεται ούτε στα προσφυγόπουλα ο τεχνολογικός εξοπλισμός (Η/Υ tablet, internet) στους μαθητές της δομής, για να έχουν πρόσβαση.
Για την απαράδεκτη αυτή κατάσταση έχει τεράστιες ευθύνες η κυβέρνηση της ΝΔ, που δεν έχει πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την στήριξη των προσφυγόπουλων και των οικογενειών τους απέναντι στην πανδημία, αλλά και στο σύνολο των αναγκών των προσφύγων και των μεταναστών με την πλήρη ψυχοκοινωνική υποστήριξη, ιατροφαρμακευτική κάλυψη, διευκόλυνση στην παροχή των απαραίτητων εγγράφων. Τα αντίστοιχα τμήματα είναι υποστελεχωμένα, τα τμήματα υποδοχής προσφυγόπουλων χωρίς το αναγκαίο και καλά εκπαιδευμένο διδακτικό προσωπικό. 
Επιβεβαιώνονται για μια ακόμα φορά οι τραγικές συνέπειες των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων σε όλο τον κόσμο, της πολιτικής της Ε.Ε. και όλων των ελληνικών κυβερνήσεων διαχρονικά, που μετατρέπει τη χώρα μας σε «φυλακή της ΕΕ» και κρατά τους χιλιάδες πρόσφυγες και μετανάστες, εγκλωβισμένους. 
Η μάχη για την εκπαίδευση των παιδιών της εργατικής τάξης και του λαού, ελληνόπουλων και προσφυγόπουλων, είναι ζήτημα πρώτης γραμμής... Πρέπει σε όλα τα παιδιά να παρέχονται όλες εκείνες οι απαραίτητες γνώσεις για την κατανόηση της φύσης, της κοινωνίας, να αναπτύσσονται ολόπλευρα ως προσωπικότητες αναγνωρίζοντας την επιστημονικά τεκμηριωμένη ανάγκη τα παιδιά των προσφύγων και μεταναστών να μαθαίνουν την μητρική τους γλώσσα. Παλεύουμε ώστε μέσα στην σχολική μονάδα, στον τόπο που διαμένουν και με κρατική ευθύνη, να στηρίζονται αυτά τα παιδιά, που είναι συνολικά επιβαρυμένα από την ιμπεριαλιστική επιθετικότητα, από τις συνεχείς μετακινήσεις από περιοχή σε περιοχή, από χώρα σε χώρα, από το γεγονός ότι πολλά από αυτά αναγκάστηκαν να αποχωριστούν συγγενικά, φιλικά τους πρόσωπα.
Στηρίζουμε την προσπάθεια των συναδέλφων του Πειραιά, που με αυταπάρνηση και παρά τις αντιξοότητες δίνουν τη μάχη για την εκπαίδευση των παιδιών. Την προσπάθεια των εργαζομένων μέσα στις δομές των προσφύγων και μεταναστών, που συμβάλουν ώστε να ξεπερνιούνται τα εμπόδια που βάζει η πολιτική της κυβέρνησης και της ΕΕ, για αξιοπρεπή διαβίωση των προσφύγων και των μεταναστών.
Διεκδικούμε:
Να γίνει με ευθύνη του κράτους αποτύπωση των σύνθετων αναγκών των μαθητών που έχουν βιώσει τις θηριωδίες του πολέμου, των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων, των εμφύλιων διαμαχών, διαμορφώνοντας τραυματικές εμπειρίες για την πλειοψηφία των παιδιών, με ανομοιομορφία- ποικιλία στο μορφωτικό τους επίπεδο και στη γνώση της μητρικής τους γλώσσας και της γλώσσας της χώρας υποδοχής τους.
Στη βάση αυτή άμεσα να προσληφθεί το αναγκαίο εκπαιδευτικό προσωπικό, με ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας, να στηριχτεί επιστημονικά, παιδαγωγικά για την ολόπλευρη εκπλήρωση των καθηκόντων τους.
Ειδικά για τα παιδιά που διαμένουν στην Δομή του Σχιστού, η επαναφορά τους στην σχολική μονάδα πρέπει ταυτόχρονα να εξασφαλίζει την κάλυψη των κενών που διαμορφώθηκαν από την πολύμηνη απουσία τους, για την ομαλή προσαρμογή τους στην εκπαιδευτική διαδικασία. Να τους παραχωρηθούν όλο το αναγκαίο εκπαιδευτικό υλικό (βιβλία, γραφική ύλη).
Να εξασφαλίζεται η μετακίνηση τους από και προς την σχολική μονάδα με λεωφορεία, στα οποία θα τηρούνται οι βασικοί κανόνες για την παρεμπόδιση της μετάδοσης του ιού. Να εξασφαλίζεται η μετακίνηση των παιδιών στο χώρο διαμονής, όταν κατά την διάρκεια του σχολικού προγράμματος εμφανίσουν κάποια συμπτώματα, με την αντίστοιχη ιατρική στήριξη, την δική τους, αλλά και των οικογενειών τους .
Να εξασφαλιστεί ότι θα γίνουν όλες οι απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις και ο εμβολιασμός των παιδιών.
Να εξασφαλιστεί ότι θα διαμορφωθούν τμήματα με ανώτερο τους 15 μαθητές, ανά τάξη.
Να εξασφαλιστεί ο αναγκαίος τεχνολογικός εξοπλισμός και να διαμορφωθεί το κατάλληλο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, για τα παιδιά που διαμένουν στην Δομή, για όσο διάστημα είναι κλειστά τα σχολεία.
Να διαμορφωθούν οι κατάλληλες εγκαταστάσεις μέσα στη Δομή για την στέγαση όλων των προσφύγων, ώστε να εξασφαλίζονται όλες οι συνθήκες υγιεινής.
Να διαμορφωθούν οι αντίστοιχες δομές προσχολικής αγωγής για τα προσφυγόπουλα.
Μαζικά επαναλαμβανόμενα τεστ για όλα τα παιδιά. 
Να προσληφθεί το αναγκαίο ιατρικό, νοσηλευτικό προσωπικό μέσα στην δομή. Να εξασφαλιστεί η τακτική παρακολούθηση όλων των παιδιών από παιδίατρο.
ΕΛΛΗΝΕΣ, ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ
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