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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοπριτέλης Απόστολος
ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 76.62.883 – 6974732346  σχ. 7651841

Βύρωνας 20/2/2021
Αριθ. Πρωτ.: 356
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

293ο Ενημερωτικό
ΕΠΕΙΓΟΝ: ΓΙΑ ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ (ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ) ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΠΕ06. Κανείς δεν υποχρεούται να παρακολουθεί σεμινάρια εκτός εργασιακού ωραρίου!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Πληροφορηθήκαμε αργά τα σχετικά με το σεμινάριο αυτό. Οι Σύλλογοι της Α’ Αθήνας συντάξαμε το παρακάτω σύντομο κείμενο που στην ουσία απηχεί την πάγια θέση του εκπαιδευτικού κινήματος για τα σεμινάρια: όλα πρέπει να γίνονται εντός εργασιακού ωραρίου και σε κάθε περίπτωση κανείς συνάδελφος δεν είναι υποχρεωμένος να συμμετέχει σε σεμινάριο εκτός εργασιακού ωραρίου.

Το κείμενο των Συλλόγων, που προσυπογράφει και ο Σύλλογός μας: 

«Φαίνεται ότι τα στελέχη της εκπαίδευσης ζηλεύουν τις  πρακτικές του ιδιωτικού τομέα, που με αφορμή την πανδημία και την εφαρμογή της τηλεργασίας οι εργαζόμενοι δεν έχουν πια κανένα ωράριο και πρέπει να είναι ανά πάσα στιγμή διαθέσιμοι στον εργοδότη τους.  

Έτσι λοιπόν η συντονίστρια ΠΕ06 κ. Μαλίτσα του 1ου ΠΕΚΕΣ Αττικής καλεί σε επιμορφωτική συνάντηση τους/τις εκπαιδευτικούς ΠΕ06 των δημοτικών σχολείων της Α Αθήνας στις 20 Φεβρουαρίου, ημέρα Σάββατο! 

Το  ότι αναφέρεται ότι η συμμετοχή είναι προαιρετική, δεν αναιρεί σε καμία περίπτωση το γεγονός ότι τα στελέχη της εκπαίδευσης θεωρούν ότι είμαστε κάθε μέρα και όλες τις ώρες διαθέσιμοι για οποιαδήποτε διαδικασία έχει σχέση με το σχολείο. 

Τα εκπαιδευτικά σωματεία έχουμε επισημάνει από την αρχή της πανδημίας τον κίνδυνο της μετατροπής του ωραρίου μας σε λάστιχο εξαιτίας της «δυνατότητας» που δίνουν τα ψηφιακά μέσα  και την εμπέδωση της λογικής που θέλει τα όρια μεταξύ εργασιακού και προσωπικού χρόνου εντελώς δυσδιάκριτα. 

Δεν θα το δεχτούμε! 

Καλούμε το 1ο ΠΕΚΕΣ να αλλάξει τώρα την ημέρα και την ώρα της επιμορφωτικής συνάντησης, έτσι ώστε να εντάσσεται στο εργασιακό ωράριο. 

Αν δεν γίνει κάτι τέτοιο, καλούμε τους/τις συναδέλφους να μην νομιμοποιήσουν με τη συμμετοχή τους αυτή τη διαδικασία. Γιατί ό,τι ξεκινά ως  προαιρετικό πολύ σύντομα γίνεται υποχρεωτικό.  Δυστυχώς έχουμε εμπειρία.» 
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