	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ»
                                                                             N. Ιωνίας – Ηρακλείου – Μεταμόρφωσης - Λυκόβρυσης  Μουταλάσκη 64 – 14234 Ν. Ιωνία                    6906059765                   
                                         mail :segseferis@gmail.com    gseferis.edu@gmail.com                site : www. syllogos-seferis.gr 
	Αρ.πρωτ.      187                                               Ν. Ιωνία  25 /2/2021                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         Προς : τα μέλη μας, τον τύπο


ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
Συναδέλφισσες – συνάδελφοι 

Ήδη η συντριπτική πλειοψηφία των σχολείων της περιοχής ευθύνης του συλλόγου μας, με ομόφωνες  ή με συντριπτική πλειοψηφία αποφάσεις έχουν δώσει αποστομωτική  απάντηση στα σχέδια του ΥΠΑΙΘ, υπογράφοντας μαζικά τη δήλωση για απεργία – αποχή από την αξιολόγηση.

 Ορισμένοι διευθυντές (ευτυχώς ελάχιστοι) στέλνουν προσκλήσεις της τελευταίας στιγμής  για ειδική συνεδρίαση με θέμα την αξιολόγηση, και μάλιστα εκτός εργασιακού ωραρίου.  Όποιες δικαιολογίες κι αν προβάλλουν από τη στιγμή που μερικοί απ΄ αυτούς  έχουν  υπογράψει  και τη δήλωση  απεργίας-αποχής: 
 α) δεν έχουν καμία νομιμότητα,  αφού δεν υπάρχει απαρτία  β) δε σέβονται τις  υπογραφές των συναδέλφων (και δυστυχώς και τη δική τους )  αλλά γ)  το χειρότερο  εξυπηρετούν  τη  σύγχυση,  τον εκφοβισμό,  τη  διάσπαση της ενότητας των συναδέλφων και τους σχεδιασμούς του υπουργείου.

Οι συνάδελφοι  δεν έχουν καμία υποχρέωση να ανταποκριθούν στην πρόσκληση.  Έχουν απαντήσει με την  υπογραφή τους !!! Καλούμε και τους όσους διευθυντές έχουν απευθύνει πρόσκληση για συνεδρίαση να σεβαστούν  την υπογραφή των συναδέλφων ( και τη δική τους).
Ακυρώνουμε τα σχέδιά τους και υπερασπιζόμαστε το δημόσιο σχολείο
ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ ΜΑΧΗΤΙΚΑ
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