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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΘΕΝ ΕΚΛΟΓΗ ΣΤΟ ΑΠΥΣΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΤΟΥ ΕΠΑΛ ΝΙΚΑΙΑΣ  ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΑΡΩΔΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

Σε  συνέχεια της υπ’ αριθμόν 185/13-2-2021 απόφαση της ΕΛΜΕ Πειραιά, αλλά και της 217/13-4-2021 ενημερώνουμε τους συναδέλφους ότι η διευθύντρια του ΕΠΑΛ Νίκαιας κ. Γεωργαντζέλη Πολυξένη έχει “εκλεγεί” (αναπληρωματικό μέλος) στο ΑΠΥΣΔΕ Αττικής (βλέπε απόφαση ΥΠΑΙΘ για συγκρότηση ΑΠΥΣΔΕ Αττικής με αριθμό πρωτοκόλλου Φ.350 / 11 / 24048 / E3 /02-03-2021).


Μέχρι στιγμής, δεν έχει καταθέσει την παραίτησή της, παρά την συντριπτική αποχή του κλάδου από τις ψευτοεκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια, παρά τις σχετικές αποφάσεις ΟΛΜΕ και ΕΛΜΕ Πειραιά. 


Το Δ. Σ. της ΕΛΜΕ., εξαντλώντας όλα τα περιθώρια, επικοινώνησε μαζί της, ζητώντας να παραιτηθεί χωρίς ωστόσο να λάβει θετική απάντηση  (ενημέρωσε πως θα διατηρήσει τη θέση της).

Την καλούμε, έστω και τώρα, να καταθέσει την παραίτησή της. 


Διαφορετικά, όπως ισχύει και για τους δήθεν εκλεγμένους στο ΠΥΣΔΕ Πειραιά (οι οποίοι συμμετέχουν κανονικά στο ΠΥΣΔΕ Πειραιά και μάλιστα στέλνουν και “ενημερωτικά” σαν αιρετοί), την  παραδίδουμε στην κρίση των συναδέλφων. Αποτελούν όλοι τους ξένο σώμα ανάμεσά μας και το Δ. Σ.  της ΕΛΜΕ θα εξαντλήσει κάθε δυνατότητα για να επιβληθεί η μέγιστη καταστατική ποινή (διαγραφή). 
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Πειραιάς, 13/4/2021


Αρ. Πρωτ.: 218


Προς: - Συναδέλφους ΕΛΜΕ Πειραιά, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ











