ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ
Μαυρομιχάλη 14

                               
(3ο ΓΕΛ-1ος όροφος)
Τηλ. : 2104124810                                         
Φαξ  : 2103000423
e-mail : elmepeir@yahoo.gr
elmepeiraia@sch.gr
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΣΤΟ 8ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

ΝΕΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 20/5 14:00

Στάση εργασίας και κινητοποίηση έξω από το 8ο γυμνάσιο Πειραιά, πραγματοποίησε η ΕΛΜΕ Πειραιά μαζί με τους συναδέλφους του σχολείου. Στόχος ήταν η κλιμάκωση των ενεργειών του σωματείου και των συναδέλφων του σχολείου ώστε να απαντηθεί το κλίμα αυταρχισμού, τοξικότητας, συνεχών προσβολών και ανυπαρξίας συνεργασίας και δημοκρατίας στο σχολείο με αποκλειστική ευθύνη του Διευθυντή του σχολείου. Ενα κλίμα που οδηγεί σε ολένα και πιο διαλυτική κατάσταση στο 8ο γυμνάσιο Πειραιά. Η ΕΛΜΕ έχει ήδη τοποθετηθεί με δύο ανακοινώσεις της (την Απ. 174/27-1-2021 και την Απ. 196/23-2-2021) που επισυνάπτονται.

Η συμμετοχή στη στάση εργασίας ήταν μεγάλη. Μαζική ήταν και η παρουσία των συναδέφων του σχολείου και τις τρεις ώρες της στάσης εργασίας.

Η ΕΛΜΕ χαιρετίζει τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους του 8ου γυμνασίου Πειραιά για την συνεχή και επίμονη στήριξή τους στους συλλογικούς αγώνες.

Η θετική έκβαση της κινητοποίησης θα έχει τη συνέχειά της. Επόμενο βήμα θα είναι νέα κινητοποίηση στη Διεύθυνση ΔΕ Πειραιά (Πέμπτη 20/5 14:00), η οποία, αντικειμενικά, έχει την ευθύνη για την κατάσταση που έχει δημιουργηθεί. Ο "ποντιοπιλατισμός" δεν μπορεί να συνεχιστεί όταν ένα σχολείο οδηγείται στην απαξίωση και τη διάλυση. Οταν καταπατείται το κλίμα δημοκρατίας και συνεργασίας στην καθημερινότητα της σχολικής ζωής.
Συνεχίζουμε!
Κάτω τα χέρια από τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους του 8ου Γυμνασίου Πειραιά.
Ο αυταρχισμός δεν θα περάσει.
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Πειραιάς, 17/5/2021


Αρ. Πρωτ.: 235





Προς: - Συναδέλφους ΕΛΜΕ Πειραιά, ΜΜΕ,  ΟΛΜΕ








