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Για  το ΣΧΕΔΙΟ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΑΤΟΥΛΗ ΓΙΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

     Το ΔΣ του Συλλόγου μας « Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» στηρίζει την  ομόφωνη απόφαση-καταγγελία  του ΔΣ του ΣΥΠΑ (ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ)  για  την  προκήρυξη εκλογών με ηλεκτρονική ψηφοφορία  ανάδειξης των αιρετών εκπροσώπων στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο των εργαζομένων στην Περιφέρεια Αττική από  τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γ. Πατούλη . 
   Είναι προκλητικό να προκηρύσσονται εκλογές με ηλεκτρονική ψηφοφορία,  παρά τις ομόφωνες αποφάσεις των εκλεγμένων συνδικαλιστικών οργάνων σε όλα τα επίπεδα (Σύλλογος, Ομοσπονδία, ΑΔΕΔΥ) που καταγγέλλουν την ηλεκτρονική ψηφοφορία και ζητούν δια ζώσης εκλογές.
Ανάλογα έπραξε και η κυβέρνηση στις 7 Νοεμβρίου 2020. Σύσσωμος ο κλάδος των εκπαιδευτικών με το 95% της αποχής από τις ψευτο-εκλογές που έστησε το Υπουργείο Παιδείας, ακύρωσε τα κυβερνητικά σχέδια για την επιβολή ηλεκτρονικών εκλογών για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια (Υ.Σ.). 

     Η στάση των εκπαιδευτικών αποτελεί τεράστια παρακαταθήκη συνολικά για το συνδικαλιστικό κίνημα σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα και  της προσπάθειας να καταργήσουν στην πράξη την παρουσία εκλεγμένων εκπροσώπων των εργαζομένων.
Ενωμένοι  και συσπειρωμένοι οι εργαζόμενοι πρέπει να  δώσουν  άλλη μια φορά την απάντηση στον κυβερνητικό αυταρχισμό!
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ
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