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ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ
            Το ΔΣ της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης εκφράζει την αλληλεγγύη του και την αμέριστη συμπαράστασή του στο ΣΥΛΛΟΓΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ. Καταγγέλλει τις μεθοδεύσεις του Περιφερειάρχη κ. Πατούλη για ηλεκτρονική ψηφοφορία  προκειμένου να αναδειχθούν οι αιρετοί στα Υπηρεσιακά Συμβούλια.
Οι εκπαιδευτικοί γνωρίζουμε από πρώτο χέρι πού αποσκοπούν τέτοιου είδους μεθοδεύσεις.  Στόχος είναι να μη βρίσκονται οι εργαζόμενοι, να μη συζητούν για τα προβλήματα του κλάδου τους  και η ψηφοφορία να είναι ελεγχόμενη από τη διοίκηση αφού κανείς δεν εγγυάται το αδιάβλητο των εκλογών. Ο κος Πατούλης προφανώς ζήλεψε τη δόξα της κας Κεραμέως,  αλλά θα εισπράξει ό,τι ακριβώς και εκείνη: την καθολική καταδίκη των υπαλλήλων της Περιφέρειας Αττικής  για τις εκλογές παρωδία!
Είναι τεράστια υποκρισία ο κ. Πατούλης να αναφέρει ως δικαιολογία της απόφασής του ότι «η επιδημιολογική κατάσταση στην Περιφέρεια Αττικής είναι ιδιαίτερα επιβαρυμένη» την ίδια ώρα που «ανοίγουν» στη χώρα όλες οι δραστηριότητες, όταν απευθύνονται διεθνώς κραυγάζοντας «Ανοίξαμε και σας περιμένουμε», την ίδια ώρα να προσπαθεί να βάλει σε «καραντίνα» την συνδικαλιστική διαδικασία, τη ζωντανή επαφή και τον διάλογο! 
Την ώρα πάλι που τα self tests γίνονται υποχρεωτικά κάθε βδομάδα από όλους τους δημοσίους υπαλλήλους προκειμένου να πάνε στη δουλειά τους και ένα μεγάλο μέρος των υπαλλήλων έχει εμβολιαστεί, ο Περιφερειάρχης Αττικής ισχυρίζεται ότι προκηρύσσει ηλεκτρονική ψηφοφορία «για την διασφάλιση της δημόσια υγείας των εργαζομένων»!!!
Κι ενώ ανοίξανε τις διαπεριφερειακές μετακινήσεις, θέλουν να μας πείσουν ότι ο εργαζόμενος θα κινδυνεύσει εάν πάει μέχρι την κάλπη!!!
Η αλήθεια είναι πως τρέχει να συνταχθεί με το αντεργατικό τερατούργημα της κυβέρνησης που, μαζί με την κατάργηση του 8ωρου, την διευθέτηση του χρόνου εργασίας, τις απλήρωτες υπερωρίες και  την κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας, προσπαθεί να χτυπήσει το δικαίωμα της συλλογικής διεκδίκησης και οργάνωσης, την απεργία και την δράση των σωματείων μας ώστε να μείνουμε όλοι οι εργαζόμενοι ανυπεράσπιστοι απέναντι στην εργοδοσία.
Ζητάμε να ανακληθεί η απόφαση προκήρυξης εκλογών με ηλεκτρονική ψηφοφορία και να προκηρυχθούν εκλογές για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια της Περιφέρειας Αττικής με άμεση, αυτοπρόσωπη, καθολική και μυστική ψηφοφορία, σε κάθε Περιφερειακή Ενότητα χωριστά, με όσες κάλπες απαιτούνται και όλα τα μέτρα προστασίας, όπως δηλαδή έχει ζητήσει ο Σύλλογος Εργαζομένων στην Περιφέρεια Αττικής!
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