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Κάλεσμα έμπρακτης αλληλεγγύης και συμπαράστασης στους πυρόπληκτους

Συνάδελφοι

Για μια ακόμα φορά αυτό το καλοκαίρι, οι νέες πυρκαγιές, έρχονται να επιβεβαιώσουν το διαχρονικό και προδιαγεγραμμένο έγκλημα σε βάρος της ανθρώπινης ζωής, της λαϊκής περιουσίας και του περιβάλλοντος, την ανυπαρξία μέτρων πρόληψης καθώς και τα υποτυπώδη σχέδια αντιπυρικής προστασίας που δεν επαρκούν. 

Καλούμε όλα τα μέλη του συλλόγου μας να εκδηλώσουν έμπρακτα την αλληλεγγύη τους και τη συμπαράστασή τους στους πυρόπληκτους που έχασαν ό,τι είχαν και δεν είχαν, που δεν έχουν πού να μείνουν και με τι να συντηρηθούν.

Καλούμε τους διευθυντές-ντριες, προϊστάμενες των σχολικών μονάδων, να επικοινωνήσουν με τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας και να ενημερώσουν για τυχόν ζημιές, καταστροφές ή άλλες ανάγκες που παρουσιάστηκαν σε σχολεία ή σε κατοικίες συναδέλφων και οικογενειών μαθητών μας.

Ο Σύλλογός μας το επόμενο διάστημα θα προβεί σε ενέργειες έμπρακτης αλληλεγγύης και βοήθειας στις οικογένειες που επλήγησαν από τις φωτιές και ζουν οδυνηρές στιγμές.

Δεν μπορούμε να αφήσουμε κανέναν μόνο του τώρα σε αυτή την τραγική συγκυρία. Θα είμαστε δίπλα σε όλες τις οικογένειες εκπαιδευτικών, μαθητών μας που καταστράφηκαν από αυτή την πύρινη λαίλαπα που έπληξε ακόμα μια φορά τη χώρα μας.
Για το Δ.Σ
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