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Βύρωνας 8/8/2021
Αριθ. Πρωτ.: 453                 
ΠΡΟΣ: Μέλη μας     
 ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ     





370ο Ενημερωτικό
Ο ΛΑΟΣ ΞΑΝΑ ΣΤΟ ΕΛΕΟΣ ΤΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ!

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΠΛΗΓΕΝΤΕΣ

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Βύρωνα - Καισαριανής - Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»  εκφράζει την αλληλεγγύη του στους πυροπαθείς κατοίκους των κατεστραμμένων περιοχών από τις πυρκαγιές που ακόμα συνεχίζουν το καταστροφικό τους έργο, στην Αττική, Εύβοια, Ηλεία, Μεσσηνία, Αρκαδία..., σε όλη τη χώρα. 


Το έγκλημα επαναλαμβάνεται. Τα έργα πρόληψης, οι διορισμοί που να καλύπτουν τις πραγματικές ανάγκες, ο σύγχρονος τεχνολογικός εξοπλισμός, που θα μπορούσαν να προλάβουν και να αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά πυρκαγιές, πλημμύρες, πανδημία θεωρούνται από το καπιταλιστικό κράτος κόστος και η ζωή και η λαϊκή περιουσία κινδυνεύουν κάθε ώρα και στιγμή! Η οργή ξεχειλίζει καθώς οι πυρκαγιές ξέφυγαν από κάθε έλεγχο και σε πολλές περιοχές σταματούν στη θάλασσα! 


Για όλα αυτά θα συζητήσουμε και θα λογαριαστούμε άμεσα με αυτούς που αντιμετωπίζουν τη ζωή μας σαν αναλώσιμη, τωρινή και προηγούμενες κυβερνήσεις, πολυεθνικές, ΕΕ, βιομήχανοι κλπ. Τώρα είναι ώρα μάχης, αλληλεγγύης και συμπαράστασης στους συνανθρώπους μας που βρίσκονται στη δίνη των καταστροφικών πυρκαγιών!    


Καλούμε όλους τους συναδέλφους να ενημερώσουν τον Σύλλογό μας για τυχόν πληγέντα μέλη του σωματείου μας αλλά και να δείξουν τη μέγιστη δυνατή επιφυλακή και ενεργή συμπαράσταση, όπου κι αν  βρίσκονται. Με αίσθημα ευθύνης να συμβάλουν, ώστε να υπάρξουν οι λιγότερες δυνατές απώλειες στον δασικό μας πλούτο, σε αγροτικές εκτάσεις και κατοικίες. Η συμβολή στις λιγοστές δυνάμεις πυρόσβεσης που δίνουν νυχθημερόν άνιση μάχη με τις φλόγες μπορεί να έχει θετικά αποτελέσματα. Είναι φανερό ότι ο λαός έχει αφεθεί στο έλεος των πυρκαγιών από την κυβέρνηση. Το μόνο επιχειρησιακό σχέδιο που έχουν είναι το «τρεχάτε να σωθείτε». 
 Το αμέσως επόμενο διάστημα, σε συνεννόηση με τα σωματεία των πληγέντων περιοχών και τα άλλα εργατικά σωματεία και φορείς θα υπάρξει ενημέρωση από τον Σύλλογό μας  για τη συλλογή αναγκαίων ειδών πρώτης ανάγκης για τους πληγέντες.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
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