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                                                               ΨΗΦΙΣΜΑ 

      ΓΙΑ ΤΗΝ  ΑΝΑΣΤΟΛΗ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ
Το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» καταδικάζει το πέταγμα χιλιάδων υγειονομικών έξω από το σύστημα υγείας, με βάση την εφαρμογή του νόμου για την υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού, καθώς μια τέτοια ενέργεια θα επιβαρύνει κι άλλο την κατάσταση στο ήδη υποστελεχωμένο δημόσιο σύστημα υγείας, με ορατό τον κίνδυνο την αναστολή λειτουργίας κλινικών, εξειδικευμένων ιατρείων και άλλων υπηρεσιών.
Οι ανακοινώσεις της κυβέρνησης, ότι θα αναπληρώσει αυτά τα κενά με μετακινήσεις προσωπικού, άρση κανονικών αδειών και συμβάσεις με ιδιώτες, δείχνει ο στόχος της είναι  η επιπλέον μείωση των κρατικών κονδυλίων για την αντιμετώπιση της πανδημίας  αλλά και νέα κέρδη για τους επιχειρηματίες της υγείας. 
Συμπαραστεκόμαστε στον αγώνα των υγειονομικών που μαζί με τον αγώνα τους για την αναστολή των απολύσεων, να διεκδικεί τον άμεσο, πλήρη και ασφαλή εμβολιασμό και την ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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