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	ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ  ΣΤΗ Β΄ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΘΗΝΑΣ

Δευτέρα 6 Σεπτεμβρίου στις 13:30 στην έδρα της Διεύθυνσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας


  Το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ» καλωσορίζει τους νέους  συναδέλφους (πρωτοδιόριστους, αποσπασμένους, μετατιθέμενους, αναπληρωτές)  που θα δουλέψουν φέτος στη Β΄Αθήνας. Τους ευχόμαστε  καλή αρχή και καλή δύναμη!

Τα τεράστια κενά στα σχολεία (60.000 συμβασιούχοι την περασμένη σχολική χρονιά), αλλά και οι αγώνες που δώσαμε μέσα από τα σωματεία μας όλα τα προηγούμενα χρόνια, επέβαλαν φέτος τους 11.700 διορισμούς.    Γι΄ αυτό ούτε η σημερινή κυβέρνηση ούτε και κανένα κόμμα που συμμετείχε στις προηγούμενες κυβερνήσεις, οι οποίες ευθύνονται για την επιβολή και τη διατήρηση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, δεν μπορεί να επαίρεται για το γεγονός των φετινών διορισμών, καθώς η πλειοψηφία των συμβασιούχων θα συνεχίζει να ζει και να εργάζεται ως όμηρος υπό το καθεστώς της αναπλήρωσης και τα επόμενα χρόνια, χωρίς να γνωρίζει το αν και πότε θα ξαναγίνουν μόνιμοι διορισμοί.

Χρειάζεται λοιπόν μαχητική απάντηση. Να δυναμώσει και κλιμακωθεί ο αγώνας για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους και τη μονιμοποίηση ΟΛΩΝ των συμβασιούχων στη εκπαίδευση, ενάντια στο υπάρχον νομοθετικό πλαίσιο και τον νόμο που ψήφισε η Κυβέρνηση της Ν.Δ, μέσα στο κατακαλόκαιρο ενώ η  πανδημία φουντώνει και τα σχολεία ανοίγουν και πάλι ανοχύρωτα απέναντί της.
Δίνουμε μαζικά το παρόν σε όλους τους αγώνες του κλάδου, ώστε ο αντιεκπαιδευτικός νόμος της κυβέρνησης και η αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση, να μείνουν στα χαρτιά, συμμετέχοντας στην απεργία - αποχή από κάθε διαδικασία! Δυναμώνουμε τη διεκδίκηση για την ικανοποίηση των πραγματικών αναγκών της εκπαίδευσης.
Το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ»  ανταποκρίνεται  στην πρόσκληση του Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Αμαρουσίου και συμμετέχει στην Παράσταση διαμαρτυρίας  τη Δευτέρα 6 Σεπτεμβρίου στις 13:30 στην έδρα της Διεύθυνσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας για το ζήτημα των λειτουργικών κενών, των ελλείψεων σε εκπαιδευτικό προσωπικό (αδιαφάνεια στην ανακήρυξη των λειτουργικών κενών, ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς παράλληλης στήριξης, αδιαφάνεια και κακή λειτουργία του  δοτού Π.Υ.Σ.Π.Ε. της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας. 

Την Τρίτη 7 Σεπτεμβρίου συμμετέχουμε στην κινητοποίηση στο ΥΠΑΙΘ 13.00

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας στις 19.00 το Δ.Σ του συλλόγου μας συνεδριάζει για να αποφασίσει τα επόμενα αγωνιστικά μας  βήματα. 
                                                                            Καλή  αγωνιστική σχολική χρονιά
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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