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ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΔΕΝ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΒΥΘΙΖΟΥΝ ΣΤΑ ΣΚΟΤΑΔΙΑ

ΟΥΤΕ ΝΑ ΛΕΗΛΑΤΟΥΝ ΤΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΜΑΣ

Το νέο κύμα ακρίβειας κι ανατιμήσεων στο ηλεκτρικό ρεύμα, στα καύσιμα και σε δεκάδες προϊόντα ευρείας κατανάλωσης, που «κατατρώνε» ακόμα περισσότερο το ήδη πετσοκομμένο λαϊκό εισόδημα, μαζί με τους τσακισμένους μισθούς και τη συνεχιζόμενη φοροληστεία, είναι το αντίτιμο που πληρώνουμε ως εργαζόμενοι, για την επιστροφή στην πολυδιαφημιζόμενη καπιταλιστική ανάπτυξη. 

Το παραμύθι ότι τάχα ο ανταγωνισμός θα έριχνε τις τιμές και τα ψέματα της κυβέρνησης ότι με την επένδυση στην «πράσινη ανάπτυξη» ο λαός θα έχει φτηνότερο ρεύμα καταρρέουν σαν χάρτινος πύργος.

Οι νέες αυξήσεις στα τιμολόγια της ΔΕΗ, με ευθύνη της κυβέρνησης στο δρόμο της "απελευθέρωσης" της Ενέργειας, η οποία πλέον έχει γίνει χρηματιστηριακό προϊόν, μας φέρνει αντιμέτωπους με τον κίνδυνο να βυθιστούμε στα σκοτάδια.

Η εκτίναξη της τιμής στη χονδρεμπορική αγορά ηλεκτρικής ενέργειας ξεκίνησε ήδη να μετακυλίεται στους λογαριασμούς ρεύματος και η επιβάρυνση για τα λαϊκά νοικοκυριά τους επόμενους μήνες θα είναι δυσβάσταχτη. Αρκετοί θα δουν το κόστος μόνο για το μήνα Αύγουστο αυξημένο έως και 40%, αφού πάνω στα ήδη τσουχτερά τιμολόγια θα έρθει να προστεθεί και το αυξημένο κόστος που διαμορφώθηκε στο χρηματιστήριο Ενέργειας.

Η νέα εξέλιξη έρχεται να προστεθεί στην κατάσταση που αναφέρει η έκθεση του Παρατηρητηρίου Ενεργειακής Φτώχειας στην Ευρώπη για το 2018, σύμφωνα με την οποία το 22,7% του πληθυσμού της Ελλάδας αδυνατούσε να διατηρήσει ζεστό το σπίτι του το χειμώνα και δροσερό το καλοκαίρι, ενώ το 35,6% δυσκολεύεται να πληρώσει τους λογαριασμούς Ενέργειας.

Αυτή η κατάσταση επιβαρύνεται από την πολιτική των παρόχων ρεύματος οι οποίοι κόβουν το ρεύμα με την πρώτη ευκαιρία στα λαϊκά νοικοκυριά που δεν μπορούν να ανταποκριθούν στα πανάκριβα τιμολόγια, καθώς προτεραιότητά τους είναι να εισπράξουν χρήμα, χωρίς να λογαριάζουν την οικονομική κατάσταση ή άλλες ειδικές δυσκολίες που μπορεί να αντιμετωπίζει ένας καταναλωτής, ενώ και τα τέλη επανασύνδεσης και οι διακανονισμοί έχουν δυσβάσταχτους όρους για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά νοικοκυριά.

Σήμερα οι εργαζόμενοι έχουμε ανάγκη από φθηνές και υψηλής ποιότητας υπηρεσίες στην Ενέργεια, στο Νερό, στις Επικοινωνίες, στις Μεταφορές κ.λπ. Ο αγώνας μας ενάντια σε αυτή την πολιτική είναι μονόδρομος. 

Απαιτούμε:

( Καμία αύξηση στα τιμολόγια του ρεύματος. 

( Μείωση της τιμής του ρεύματος κατά 50% και κατάργηση των χαρατσιών για τα εργατικά και λαϊκά νοικοκυριά.

( Καμία διακοπή ρεύματος σε λαϊκές κατοικίες και σε μικρές επιχειρήσεις.

( Δωρεάν ρεύμα σε όσους πλήγηκαν από τις πρόσφατες πυρκαγιές.
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