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ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ  ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ» αναφορικά με τα εργαστήρια δεξιοτήτων (Ε.Δ.) που μπήκαν σε Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία της χώρας ως «νέο μάθημα» από το ΥΠΑΙΘ σημειώνει τα εξής:

Η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘ αντί να ασχοληθούν με τα επείγοντα προβλήματα των σχολείων, όπως τα μέτρα για την προστασία της υγείας και την ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών, αντί να εκπονήσουν ένα σαφές σχέδιο αντιμετώπισης των μαθησιακών και ψυχοκοινωνικών προβλημάτων που έχουν συσσωρευθεί, προχωρά στην υλοποίηση του αντιεκπαιδευτικού του σχεδιασμού. Οι ευθύνες τους είναι εγκληματικές.

Τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων εισήχθησαν πιλοτικά την σχολική χρονιά 2020 – 2021 σε 218 σχολεία με την Υ.Α. Αριθμ. Φ.7/79511/ΓΔ4/24 – 6 – 2020. Καμία ουσιαστική αποτίμηση της πιλοτικής εφαρμογής δεν έχει γίνει μέχρι στιγμής. Και πώς να γίνει, αφού τα σχολεία έκλεισαν για πολλούς μήνες. Εκτός εάν τα εργαστήρια δεξιοτήτων πραγματοποιήθηκαν μέσω τηλ-«εκπαίδευσης»!  
Το Υπ. Παιδείας δεν απαντά στο κλίμα διαφωνίας, οργής και αγανάκτησης της εκπαιδευτικής κοινότητας αναφορικά με τις στοχεύσεις, το περιεχόμενο και τις απίστευτες εξωδιδακτικές γραφειοκρατικές διαδικασίες που συνοδεύουν τα εργαστήρια δεξιοτήτων. Η καλοκαιρινή δήθεν «επιμόρφωση» για το θέμα ανέδειξε και στους πλέον δύσπιστους που οδηγείται το σχολείο σήμερα, με ποιους μοχλούς και δούρειους ίππους επιδιώκουν να βάλουν από το παράθυρο την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας. 
Μέσα από τα εργαστήρια δεξιοτήτων, αλλά και συνολικά μέσα από τα αναλυτικά προγράμματα, επιχειρείται μια ουσιαστική παρέμβαση στο περιεχόμενο του σχολείου, στο τι και πώς μαθαίνουν οι μαθητές. Η λεγόμενη στροφή στις δεξιότητες δεν είναι κάτι καινούργιο, ούτε καινοτόμο. Υπηρετήθηκε από όλες τις προηγούμενες κυβερνήσεις. Όλοι θυμόμαστε τις συνταγές μαγειρικής (τη στιγμή που λογοτεχνικά κείμενα βρέθηκαν εκτός διδακτέας ύλης) ως πεδίο άσκησης της γλώσσας!!!
Από άποψη περιεχομένου:
– δεν είναι τυχαίο που ονομάζονται εργαστήρια δεξιοτήτων και όχι εργαστήρια γνώσεων,
– εισάγουν ως αντικείμενα σπουδών στο ωρολόγιο πρόγραμμα τις περίφημες ήπιες δεξιότητες: ρομποτική, επιχειρηματικότητα, παραγωγικότητα, προσαρμοστικότητα κ.λπ.
Το περιεχόμενο και η θεματολογία (επιχειρηματικότητα, η διασύνδεση του σχολείου με την αγορά, αλλά και άλλες πιο «αθώες» θεματικές), οδηγούν τον εκπαιδευτικό να προσαρμόσει τη δουλειά και το μάθημα με βάση τις επιδιώξεις και την στοχοθεσία φορέων άσχετων με την εκπαίδευση, όπως ΜΚΟ και επιχειρήσεις,  πρεσβείες ξένων χωρών, Ευρωπαϊκά Προγράμματα κ.ά. Η εμπλοκή κρατικών και μη κρατικών φορέων (τοπική αυτοδιοίκηση, αθλητικά σωματεία, αστυνομία, κα. ), αλλά και ιδιωτών στην παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού πάει πακέτο με «κατάλληλες μεθοδολογικές οδηγίες» που ενισχύουν τη στοχοθεσία του Υπ. Παιδείας. 
Επιπλέον, ο τεράστιος όγκος γραφειοκρατικών διαδικασιών υπονομεύει ξεκάθαρα την ουσιαστική ενασχόληση των εκπαιδευτικών, μετατρέπει το μάθημα σε μια μόνιμη πίεση, ώστε να καταγράφεται το κάθε βήμα, οι στόχοι, τα αποτελέσματα, λες και όλη η μαθησιακή διαδικασία μπορεί να αποτιμηθεί σε δείκτες ποσοτικών στοιχείων. 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
Θα υπηρετήσουμε τις μορφωτικές ανάγκες των μαθητών μας, προασπίζοντας ταυτόχρονα τα εργασιακά μας δικαιώματα, κόντρα στις επιδιώξεις κυβέρνησης και υπ. παιδείας να προσαρμοστεί το σχολείο στις ανάγκες της αγοράς και των επιχειρήσεων.

Αυτός είναι ο πρώτος ρόλος που καλούμαστε να υπηρετήσουμε και αυτό κάνουμε.
Δεκαετίες ολόκληρες σε σκληρές ιστορικές και κοινωνικές για την εκπαίδευση και την κοινωνία συνθήκες, όχι μόνο υπηρετήσαμε το δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα της εκπαίδευσης αλλά με τα επιστημονικά εργαλεία και την παιδαγωγική μας αντίληψη ανοίξαμε τις πόρτες σε κάθε ανάγκη των μαθητών μας, εκπαιδευτική, πολιτιστική, κοινωνική και αθλητική. 

Απαιτούμε ένα αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σχολείο που θα αφομοιώνει τις νέες τεχνολογικές εξελίξεις, θα δίνει εφόδια και να καλλιεργεί ολόπλευρα τις ικανότητες των μαθητών, με ένα ενιαίο, επιστημονικά και παιδαγωγικά δομημένο πρόγραμμα, για να καλλιεργείται ολόπλευρα η προσωπικότητα των μαθητών. 
Τα εργαστήρια δεξιοτήτων συνδέονται επίσης με την εσωτερική εξωτερική αξιολόγηση του σχολείου, ορίζοντας και αυτόν ως έναν από τους δείκτες. Σε μια εποχή που η ανάγκη για ολόπλευρη μόρφωση είναι αδήριτη, θα αξιολογείται το κατά πόσο ο σκοπός του σχολείου θα στρέφεται προς την εκγύμναση των εφήμερων αυτών δεξιοτήτων που απαιτεί η αγορά και οι επιχειρήσεις, το κατά πόσο διασπάται και κατακερματίζεται ο όποιος ενιαίος χαρακτήρας έχει απομείνει. Η γενίκευση των εργαστηρίων δεξιοτήτων, οι διαδικασίες του προγραμματισμού, των αξιολογικών αποτιμήσεων και των δημοσιεύσεων της δουλειάς του κάθε συναδέλφου καμία σχέση δεν έχουν με την παιδαγωγική διαδικασία. 

Καλούμε τους συναδέλφους/ισσες:

· Να συνεχίσουν να χρησιμοποιούν τις διδακτικές μεθόδους και πρακτικές που έως τώρα χρησιμοποιούν δίνοντας έμφαση στις μορφωτικές ανάγκες των μαθητών τους και την κάλυψη των γνωστικών κενών .
· Να μην εμπλέξουν φορείς άσχετους κι εχθρικούς με την εκπαίδευση όπως ιδιωτικές εταιρείες, ΜΚΟ, επιχειρήσεις, δήμους, αστυνομία κ.λπ., να μην αναρτήσουν στην ιστοσελίδα του σχολείου, να μην προχωρήσουν σε δημιουργία portfolio – φακέλους αυτοαξιολόγησης–αξιολόγησης των μαθητών, σύνδεση των project των εργαστηρίων δεξιοτήτων με την αυτοαξιολόγηση της σχολικής τους μονάδας, να μην εμπλέξουν φορείς άσχετους και εχθρικούς με την εκπαιδευτική διαδικασία με στόχο την κατηγοριοποίηση των σχολικών μονάδων κ.λπ. και να συνεχίσουν να χρησιμοποιούν τις διδακτικές μεθόδους και πρακτικές που έως τώρα χρησιμοποιούν.

· Από πουθενά ΔΕΝ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ υποχρέωση να ακολουθήσουμε τα υποδείγματα του ΙΕΠ ή να κάνουμε αναρτήσεις εργασιών, σχεδίων σε ιστοσελίδες σχολείων, αποθετήρια του ΙΕΠ κλπ. Η μόνη μας υποχρέωση είναι να καταγράψουμε σε ένα απλό πρακτικό του Συλλόγου Διδασκόντων τους τίτλους των θεμάτων που θα μας απασχολήσουν, ανά τάξη.

· Το portfolio δεν έχει καμία σχέση με την  διαδικασία που κάνουμε οι εκπαιδευτικοί με το φάκελο με όσα οι μαθητές έκαναν όλη τη χρονιά  και παραδίδεται αποκλειστικά στα παιδιά και τους γονείς μόνο για ενημέρωση τους και αναμνηστικά. Αντίθετα το portfolio είναι μια σκληρή αξιολογική διαδικασία που προσπαθεί να κρυφτεί πίσω από την παραπάνω φυσική διαδικασία, επιδιώκοντας να κατηγοριοποιήσει μαθητές, δεσμεύοντάς τους για την εξέλιξη τους καθώς προβλέπει ότι συνοδεύει το παιδί από τάξη σε τάξη μέχρι την Γ γυμνασίου, με δυνατότητα επέκτασης στη σχολική πορεία.
Καλούμε το Δ.Σ της ΔΟΕ να πάρει άμεσα ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ για να μην περάσει από το παράθυρο  η ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΑΚΥΡΩΘΕΙ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ Η ΥΑ, καλύπτοντας τις/τους συναδέλφους με όλα τα μέσα!
Ο κάθε εκπαιδευτικός έχει την παιδαγωγική ευθύνη για το τμήμα και τους μαθητές τους, γνωρίζει καλύτερα από τον καθένα τις ανάγκες και τις δυσκολίες της τάξης του, ειδικά τα συσσωρευμένα προβλήματα της πανδημίας, και με βάση αυτό μπορεί και πρέπει να έχει τη δυνατότητα αξιοποίησης και των ωρών που το ΥΠΑΙΘ έχει καθορίσει ως εργαστήρια δεξιοτήτων. 
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ – ΑΠΟΧΗΣ
ΤΟ  Δ.Σ
