	ΕΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΜΕΣΗΣ
	Ζάκυνθος 08/3/2022

	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ (Ε.Λ.Μ.Ε.Ζ.)
	Αρ. Πρωτ.: 32

	Πληροφορίες
	:
	Προβής Φώτης
	ΠΡΟΣ: Σχολεία Β΄θμιας Εκπ/σης

	Τηλέφωνο
	:
	 6978936176
	Κοιν: ΜΜΕ

	Site
	:
	http://elmez.blogspot.gr
	

	e-mail
	:
	elmezante@yahoo.gr
	









ΘΕΜΑ: «Όχι στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο! Να σταματήσει κάθε εμπλοκή και ελληνική συμμετοχή! Αντιπολεμικές δράσεις στα σχολεία και συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης για το λαό της Ουκρανίας»
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Η διεξαγωγή ενός ακόμα πολέμου που ξεσπά στην Ευρώπη μετά τον πόλεμο στη Γιουγκοσλαβία, ανοίγει τον δρόμο για μια πολεμική αντιπαράθεση απρόβλεπτων διαστάσεων με θύματα για μια ακόμα φορά τους λαούς όχι μόνο των εμπλεκόμενων χωρών αλλά γενικότερα.

Η απαράδεκτη εισβολή της Ρωσίας στο έδαφος της Ουκρανίας είναι η τυπική έναρξη ενός πολέμου που προετοιμαζόταν για καιρό στο έδαφος της συσσωρευμένης έντασης και του σκληρού ανταγωνισμού ΗΠΑ/ΝΑΤΟ- ΕΕ- Ρωσίας στην ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής Ευρώπης και όχι μόνο. Η πολεμική σύγκρουση δεν είναι κεραυνός εν αιθρία, ούτε αφορά μειονοτικές ή ιστορικές διαφορές όπως εντέχνως προσπαθούν να παρουσιάσουν. Ούτως ή άλλως για δεκαετίες οι λαοί της περιοχής ζούσαν αδελφωμένοι. Η αντιπαράθεση γίνεται για τα κέρδη των μεγάλων μονοπωλιακών ομίλων. 

Η χρήση στρατιωτικών μέσων που παίρνει τη σκυτάλη από τη διπλωματία και τους προσωρινούς συμβιβασμούς, έχει στόχο την επικράτηση στην κούρσα για τις σφαίρες επιρροής, το ποιος θα έχει μεγαλύτερο έλεγχο στην παραγωγή και μεταφορά ενέργειας, ποια ιμπεριαλιστικά κράτη και οργανισμοί θα αποκτήσουν το πάνω χέρι για λογαριασμό των μονοπωλίων που αρπάζουν τον πλούτο που παράγει η εργατική τάξη σε κάθε περιοχή.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας σε όλους τους λαούς της περιοχής οι οποίοι βρίσκονται στο μάτι του κυκλώνα, αντιμέτωποι με την πιο βίαιη μορφή που μπορούν να πάρουν οι διεθνείς ανταγωνισμοί και οι ενδοϊμπεριαλιστικές αντιθέσεις. Η σκέψη μας βρίσκεται ιδιαίτερα στους εκατομμύρια μαθητές που αντί να βρίσκονται στο σχολείο τους είναι κρυμμένοι στα καταφύγια, οδηγούνται στα καραβάνια της προσφυγιάς, ζούνε σε έναν διαρκή κίνδυνο για τη ζωή τη δική τους και των οικογενειών τους.

Η πολεμική αντιπαράθεση στην Ουκρανία αφορά όλους τους λαούς του κόσμου γιατί οι αιτίες των πολέμων που ζήσαμε στα Βαλκάνια, στη Μέση Ανατολή, στην Ασία, στη Λατινική Αμερική είναι οι ίδιες που κρύβονται και σήμερα πίσω από τη στρατιωτική επέμβαση και εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία, αλλά και οι επιπτώσεις των πολεμικών αναμετρήσεων πέφτουν στις πλάτες των λαών όλου του κόσμου με τον έναν ή τον άλλον τρόπο, κάτι το οποίο θα συμβεί και τώρα.

Δε θα γίνουμε συνένοχοι στο έγκλημα!

Απαιτούμε εδώ και τώρα από την κυβέρνηση να σταματήσει κάθε εμπλοκή της χώρας σε αυτόν τον πόλεμο. Η βάση της Αλεξανδρούπολης έχει μετατραπεί σε κόμβο μεταφοράς και προώθησης στρατιωτικών δυνάμεων σε όλη την Ανατολική Ευρώπη, αντίστοιχο ρόλο παίζει και η βάση της Σούδας. Είναι τεράστιες οι ευθύνες της σημερινής και όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων που διαγωνίζονταν για το ποιος θα ανοίξει περισσότερες αμερικανονατοϊκές βάσεις στη χώρα μας. Η μετατροπή της Ελλάδας σε ορμητήριο του ΝΑΤΟ βάζει τον λαό μας στο στόχαστρο, ενέχει σοβαρούς κινδύνους για τους εργαζόμενους και τους νέους της χώρας μας.

Η πολεμική ανάφλεξη στην περιοχή μας ήδη επιφέρει νέα βάρη και έχει ως συνέπεια την ακρίβεια βασικών αγαθών, την αύξηση της τιμής των καυσίμων, την ακόμα μεγαλύτερη ενεργειακή φτώχεια για τα λαϊκά νοικοκυριά, νέο γύρο πολεμικών εξοπλισμών. Τα σωματεία και όλοι οι εργαζόμενοι δε θα επιτρέψουμε να «ματώσουμε» για μια ακόμα φορά για τα κέρδη και τα συμφέροντα των μονοπωλίων. Δεν κάνουμε βήμα πίσω, δυναμώνουμε την πάλη για την ικανοποίηση των δίκαιων διεκδικήσεών μας για προστασία της ζωής και της υγείας μας, για μισθούς με αξιοπρέπεια, για μόρφωση και ζωή με δικαιώματα. 

Δυναμώνουμε τη φωνή μας!

Να σταματήσει αμέσως η ελληνική εμπλοκή και συμμετοχή στον πόλεμο. Κανένας Έλληνας φαντάρος έξω από τα σύνορα της χώρας. Δυναμώνουμε την πάλη ενάντια σε ΝΑΤΟ και ΕΕ, για να κλείσουν οι Αμερικανο-Νατοϊκές βάσεις στην Ελλάδα.

1. Σε κάθε σχολείο παίρνουμε πολύμορφες πρωτοβουλίες (καλλιτεχνικές, πολιτιστικές, αθλητικές κ.α.) μαζί με τους μαθητές μας. 


2. Αξιοποιούμε την ανοιχτή επιστολή της ΕΛΜΕΖ και ανοίγουμε συζήτηση με τους μαθητές μας για τα αίτια των πολέμων και τη στάση του λαού απέναντί τους


3. Σχηματίζουμε με τις τσάντες των μαθητών μας στο προαύλιο του σχολείου αντιπολεμικά συνθήματα: 
«ΟΧΙ στον πόλεμο» - «ΝΑΙ στην Ειρήνη και τη Φιλία των Λαών»!


4. Δυναμώνουμε και έμπρακτα την αλληλεγγύη μας συγκεντρώνοντας κατά σχολείο είδη πρώτης ανάγκης για να σταλούν στο λαό της Ουκρανίας. Συγκεντρώνουμε :

· Ξηρά τροφή και τρόφιμα μακράς διαρκείας, 
· Μάσκες, ιατρικά γάντια, αντισηπτικά χεριών, κρέμες εγκαυμάτων, 
· αντιπυρετικά, παυσίπονα, αντιβιοτικά.
· OXI υποδήματα, ενδύματα

Τα είδη μπορούν να παραδοθούν στα γραφεία της ΕΛΜΕΖ (Ευγενίδου 5 -1ος όροφος): 
Παρασκευή 4 Μάρτη και ώρα 11:00-12:30
Τρίτη 8 Μάρτη έως Παρασκευή  11 Μαρτίου από 10:00 π.μ. έως 12:30.
Παρασκευή 11 Μαρτίου από 4.30 μμ έως 6.30 μμ
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(Ακολουθούν προτάσεις προς τους συναδέλφους για την υλοποίηση της πρωτοβουλίας)

Κινηματογράφος
Dalton Trumbo - Ο Τζόνι πήρε τ' όπλο του (ελληνικοί υπότιτλοι)
https://www.youtube.com/watch?v=bfHFOvfrvWM

Τσάρλι Τσάπλιν – Ο μεγάλος δικτάτωρ 
https://www.youtube.com/watch?v=xXHlxdOmiZA&t

Delbert Mann - Ουδέν νεώτερον από το Δυτικόν μέτωπον (ελληνικοί υπότιτλοι)
https://www.youtube.com/watch?v=JHxh_8AouO4

Σρίντιαν Ντργκόγεβιτς -Τα όμορφα χωριά όμορφα καίγονται
https://www.youtube.com/watch?v=l649xLUf4ck

Jaroslav Hasek – Ο καλός στρατιώτης Σβέικ (θεατρικό)
https://www.youtube.com/watch?v=2yV_5Krc2do


Λογοτεχνία
Αντιπολεμικά λογοτεχνικά κείμενα
https://www.culturenow.gr/antipolemiki-poiisi-grammeni-apo-spoydaioys-poiites/
http://photodentro.edu.gr/photodentro/polemos_texts_pidx0051841/

Βάρναλης - Το φως που καίει 
https://www.greek-language.gr/digitalResources/literature/tools/concordance/browse.html?cnd_id=4&text_id=448

Στρατής Μυριβήλης - Η ζωή εν τάφω (αποσπάσματα από το σχολικό βιβλίο)
http://ebooks.edu.gr/ebooks/v/html/8547/2702/Keimena-Neoellinikis-Logotechnias_B-Lykeiou_html-empl/index_d_01_01.html

Ηλίας Βενέζης - Το νούμερο 31328 (απόσπασμα από το σχολικό βιβλίο)
http://ebooks.edu.gr/ebooks/v/html/8547/2702/Keimena-Neoellinikis-Logotechnias_B-Lykeiou_html-empl/index_d_05_01.html

Στρατής Δούκας - Ιστορία ενός αιχμαλώτου 
http://ebooks.edu.gr/ebooks/v/html/8547/2712/Neoelliniki-Logotechnia_G-Lykeiou-AnthrSp_html-empl/index_2_03.html

Μπερτολτ Μπρεχτ – Γερμανικό Εγχειρίδιο Πολέμου
https://searchingthemeaningoflife.wordpress.com/2016/11/20/bertolt-brecht-1939-2011-those-who-arpane-their-food-from-the-table-preached-austerity/#more-9281

Τάσος Λειβαδίτης – Φυσάει στα σταυροδρόμια του κόσμου,
https://www.bibliotheque.gr/article/19401

Γίαννης Ρίτσος – Ειρήνη 
http://users.uoa.gr/~nektar/arts/tributes/giannhs_ritsos/eirhnh.htm
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