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Χαιρετίζουμε τους περισσότερους από 200 συναδέλφους που στήριξαν μαζικά το κείμενο υπογραφών της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών, που απαιτούν να πραγματοποιηθεί Έκτακτη Γενική Συνέλευση κόντρα στη διαλυτική κατάσταση που προσπαθούν να επιβάλλουν οι άλλες δυνάμεις στο  σύλλογό μας! Είναι η καλύτερη απάντηση απέναντι σε όσους θέλουν τον κλάδο αδρανή, το σύλλογό μας μακριά από κάθε προσπάθεια οργάνωσης της πάλης!  
Δεν θα επιτρέψουμε να παραμένει το ΔΣ πλήρως ανενεργό, να μην εκπροσωπούμαστε για τα επόμενα 2 χρόνια στην Ομοσπονδία σε μια περίοδο τόσο κρίσιμη, που είναι αναγκαία περισσότερο από ποτέ η εκλογή αντιπροσώπων αγωνιστών για να μπορέσουμε να αντιπαλέψουμε τη ζοφερή πραγματικότητα που έχουν διαμορφώσει διαχρονικά οι κυβερνήσεις για τη ζωή μας και τη μόρφωση των μαθητών μας! 
Βρισκόμαστε στο πλάι των συναδέλφων σε κάθε μικρό και μεγάλο ζήτημα που προκύπτει, οργανώνουμε την πάλη μας, διεκδικούμε τη ζωή και το σχολείο που μας αξίζει κόντρα στις δυνάμεις που  μας θέλουν αδρανείς, μακριά από την αγωνιστική συμπόρευση με τα υπόλοιπα εργατικά σωματεία, τους γονείς, τους μαθητές μας! 
Μπορούμε να ανατρέψουμε την απαράδεκτη κατάσταση που συνεχίζεται στο  ΔΣ της ΕΛΜΕ! Απαιτούμε εδώ και τώρα το εκλεγμένο Δ.Σ. να υλοποιήσει τη δίκαιη απαίτηση των συναδέλφων! Να πάρει απόφαση για άμεση πραγματοποίηση Γενικής Συνέλευσης για τα οξυμμένα προβλήματα των σχολείων και την διεξαγωγή εκλογών για αντιπροσώπους στο συνέδριο της ΟΛΜΕ!
Την Παρασκευή 3 Ιούνη συμμετέχουμε μαζικά στη συγκέντρωση ενάντια στην αναστολή λειτουργίας του Καραμανδάνειου Νοσοκομείου στις 19:30 στην πλ. Γεωργίου.  Η υγεία είναι κοινωνικό αγαθό! Δεν θα τους επιτρέψουμε να παίζουν με τη ζωή των μαθητών και των παιδιών μας!     
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