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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ
Παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Παιδείας για το οξυμένο πρόβλημα της στέγασης των αναπληρωτών καθηγητών και δασκάλων αλλά και όσων εκπαιδευτικών διαβιούν μακριά από τις εστίες τους, ιδιαίτερα σε νησιωτικές περιοχές (πχ Θήρα, Μύκονος), πραγματοποιήθηκε από την πρωτοβουλία αναπληρωτών – ωρομισθίων, σωματεία Α΄Βάθμιας και Β΄βάθμιας (ΣΕΠΕ: «Σεφέρης» και «Ρόζα Ιμβριώτη», ΕΛΜΕ Κεφαλονιάς – Ιθάκης), με τη συμμετοχή και των εκλεγμένων μελών της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών (ΑΣΕ) σε ΔΟΕ και ΟΛΜΕ. Αντιπροσωπεία συναντήθηκε με την κ. Μουτζούρογλου, Διευθύντρια του Γραφείου του Υπουργού Παιδείας κ. Γαβρόγλου, καθώς και με δύο ακόμη συνεργάτες του Υπουργείου Παιδείας την κ. Τρίκη και τον κ. Αθανασόπουλο, υπεύθυνους για τη Β΄βάθμια και την Α΄βάθμια αντίστοιχα. 
Οι συνδικαλιστές εξέθεσαν την κατάσταση που βιώνουν οι εκπαιδευτικοί, την δυσκολία να βρουν σπίτι, τα πολύ ακριβά ενοίκια και την ανυπαρξία μέριμνας. Δεν εφαρμόζεται καν το νομοθετικό πλαίσιο για τους ΟΤΑ, που προβλέπει δυνατότητα υπό προϋποθέσεις παροχής μέτρων για τη σίτιση και τη στέγαση των εκπαιδευτικών, αφού οι Δήμοι επικαλούνται οικονομική αδυναμία να καλύψουν τα έξοδα. 
Είναι απαράδεκτο, τόνισαν, να υπάρχουν χιλιάδες κλίνες σε ξενοδοχεία και να μην εξασφαλίζεται η διαμονή των εκπαιδευτικών. Απαίτησαν να παρθούν όλα τα αναγκαία μέτρα από την κυβέρνηση (πχ έκτακτη κρατική χρηματοδότηση προς τους ΟΤΑ, εξασφάλιση εστιών κοκ). Παράλληλα, διεκδίκησαν να επανέλθει η σίτιση στις λέσχες και να καλυφθεί πλήρως το ζήτημα αλλά και να δοθεί έκπτωση 50% για όλες τις μετακινήσεις με ΜΜΜ (καράβια, λεωφορεία κοκ) όσων διαβιούν μακριά από τις εστίες τους. 
Τα στελέχη του Υπουργείου απέφυγαν να τοποθετηθούν στο ζήτημα της κρατικής ευθύνης και χρηματοδότησης. «Πέταξαν το μπαλάκι» στους δήμους για τη μη υλοποίηση της σχετικής νομοθεσίας, μιλώντας για απροθυμία των Δήμων και των τοπικών κοινωνιών να συνδράμουν στην επίλυση. Στην επιμονή των συνδικαλιστών να πάρουν απαντήσεις για το ποιες θα είναι οι κεντρικές κυβερνητικές πρωτοβουλίες και τα μέτρα η κ. Μουτζούρογλου δεσμεύθηκε να επικοινωνήσει με τα Υπουργεία Εσωτερικών και Νησιωτικής Πολιτικής και να έχει απάντηση ως το τέλος της βδομάδας. Είπε, ακόμη, πως θα εξετάσει την κατάσταση με τη σίτιση στις λέσχες. Όσον αφορά το ζήτημα της έκπτωσης στις μετακινήσεις παρέπεμψε στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ως καθ’ ύλη αρμόδιου.
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