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ΣΤΗΝ Ε΄ΕΛΜΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ

3-2-2017
Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών (το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΠΑΜΕ) ευχαριστεί τους συναδέλφους που ψήφισαν αγωνιστικά και ταξικά στηρίζοντας το ψηφοδέλτιο της ΑΣΕ, με αποτέλεσμα να διατηρήσει τη μία έδρα στο ΔΣ της Ε΄ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής. 
Οι εκλογές αυτές έγιναν σε μια συγκυρία που εκπαιδευτικοί, μαθητές και εργαζόμενοι γονείς είναι στόχος μια γενικευμένης επίθεσης της κυβερνητικής πολιτικής που οδηγεί σε ένα πιο ταξικό, εξεταστοκεντρικό σχολείο με περιορισμό της γενικής παιδείας. 
Σε αυτό το πλαίσιο που είναι αναγκαίο οι εκπαιδευτικοί συλλογικά και οργανωμένα να αντιπαλέψουμε αυτή την επίθεση, αποτυπώνεται με το αποτέλεσμα των εκλογών ένας αρνητικός συσχετισμός δυνάμεων με την ανάδειξη παρατάξεων (ΔΑΚΕ – ΠΕΚ) οι οποίες στήριξαν κυβερνήσεις που πρωτοστάτησαν στην υπογραφή τριών μνημονίων, που η πολιτική τους ευθυγραμμίζεται με τις πολιτικές της ΕΕ δηλαδή περικοπές μισθών, συντάξεων, παροχών, αυξήσεις φόρων. 
Παρατάξεις που προσκυνούν την πολιτική της καπιταλιστικής ανάπτυξης, που γεννά διαρκή Μνημόνια για τους εργαζόμενους, που εγκλώβιζαν τους συναδέλφους σε αυτή τη στρατηγική και υπόσχονταν ότι μπορεί και να παίρναμε αυξήσεις την ώρα που μας έκοβαν το 13ο και το 14ο μισθό, την ώρα που ξεδιπλωνόταν η πολιτική των 2.000 συγχωνεύσεων σχολείων επί ΠΑΣΟΚ, των διαθεσιμότητων περίπου 2.000 εκπαιδευτικών επί ΝΔ, η πολιτική των πλεοναζόντων και των περιπλανώμενων σε 3-4 σχολεία συναδέλφων. 
Από την άλλη μεριά μεγάλη ευθύνη για αυτό το αποτέλεσμα έχουν και οι ΣΥΝΕΚ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ, γιατί έκαναν το σωματείο σκαλοπάτι εναλλαγής αντιλαϊκών κυβερνήσεων, σπέρνοντας ψέματα και δημιουργώντας ψεύτικες προσδοκίες και αυταπάτες ότι δήθεν μια αλλαγή στην διαχείριση – εντός ΕΕ και ΝΑΤΟ - θα έλυνε τα προβλήματα και θα σκίζονταν τα μνημόνια ενώ παράλληλα θα “χόρευαν και νταούλια” οι αγορές. Καλούσαν τον κόσμο στο Σύνταγμα να υποστηρίξει την “περήφανη διαπραγμάτευση” της κυβέρνησης, το “ΟΧΙ” που σε μια νύχτα έγινε “ΝΑΙ”. Απογοήτευσαν ένα μεγάλο μέρος των συναδέρφων, οδήγησαν στην λογική των μειωμένων απαιτήσεων, της αναποτελεσματικότητας, έδωσαν πάτημα στην ενίσχυση του παλιού κυβερνητικού συνδικαλισμού.
Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών θα συνεχίσει -με τις δυνάμεις που διαθέτει – να αγωνίζεται για ένα σωματείο, το οποίο θα παλεύει για τις ανάγκες των εργαζομένων και δε θα παίζει κυβερνητικά παιχνίδια. Για ένα σωματείο που θα αντιπαλεύει τις πολιτικές που θέλουν το κεφάλαιο να βγαίνει από την κρίση σε βάρος των εργαζομένων και των δικαιωμάτων τους.
Σε αυτόν τον αγώνα καλούμε όλους τους εργαζόμενους σε ενότητα μαζί με τα υπόλοιπα λαϊκά στρώματα για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών, για να υψώσουμε τείχος σε αυτή την επίθεση που δεχόμαστε ! 
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