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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΛ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Με αφορμή το ζήτημα σχολικής στέγης που έχει προκύψει στο ΓΕΛ Πικερμίου θα θέλαμε να επισημάνουμε τα εξής:
Εκπαιδευτικοί, μαθητές και γονείς βιώνουμε καθημερινά τις τραγικές ελλείψεις σε αίθουσες, υλικοτεχνική υποδομή, εργαστήρια, χώρους αθλητικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων, με συνέπεια την υποβάθμιση της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Στην περιοχή μας τα προκάτ σχολεία έχουν γίνει καθεστώς!
Ενώ λοιπόν ήταν δεδομένη η αύξηση του μαθητικού πληθυσμού στην Ανατολική Αττική την τελευταία δεκαετία, η σημερινή κυβέρνηση -όπως και οι προηγούμενες- δεν μερίμνησε προκειμένου να κατασκευαστούν σύγχρονα, δημόσια και ασφαλή σχολεία. Αυτό που κρύβεται πίσω από τα γνωστά προσκόμματα – που ακούγονται σε πολλούς Δήμους - περί «έλλειψης οικοπέδων» (στα Μεσόγεια;;;), περί «χρονοβόρων διοικητικών διαδικασιών» και περί «έλλειψης χρημάτων» είναι ότι χρόνια τώρα οι κυβερνήσεις και αυτοί που κατέχουν τον πλούτο θεωρούν πιο σημαντικό να δώσουν φοροαπαλλαγές και επιδοτήσεις στις μεγαλοεπιχειρήσεις παρά στη μόρφωση των παιδιών. 
 Στην περιοχή του Πικερμίου, δεν υπάρχει κανένας σχεδιασμός, κανένα χρονοδιάγραμμα για την κατασκευή Λυκείου, παρά το γεγονός ότι το ήδη υπάρχον κτήριο αφενός δεν πληρεί τις προϋποθέσεις για σχολείο και αφετέρου δεν επαρκεί για τον αριθμό των μαθητών. 
Ο Δήμος, χωρίς να έχει ούτε καν δρομολογήσει την κατασκευή σχολείου στο άμεσο χρονικό διάστημα, για ακόμα μια φορά αρκείται σε πρόχειρες λύσεις ενοικίασης ακατάλληλων κτηρίων, τα οποία βαφτίζει «σχολεία», ενώ προτείνει  να μπουν οι μισοί μαθητές στο ήδη υπάρχον κτήριο και οι άλλοι μισοί στο απέναντι, παραβλέποντας ακόμη και το γεγονός ότι ανάμεσα στα δύο κτήρια μεσολαβεί δρόμος διπλής κατεύθυνσης με πυκνή κυκλοφορία, πράγμα που ελλοχεύει κινδύνους για την ασφάλεια των μαθητών. Στην ουσία, χωρίζει το σχολείο στη μέση, διασπά την ενιαία του λειτουργία με συνέπεια την υποβάθμιση της εκπαιδευτικής διαδικασίας και της συνεργασίας εκπαιδευτικών και μαθητών. 
Σ’ αυτό το πλαίσιο, απαιτούμε να προβεί η Δημοτική Αρχή σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να επιλυθεί το πρόβλημα. Συγκεκριμένα:

· Να πάψει να κρύβεται πίσω από διάφορα τεχνικά προσχήματα και να δρομολογήσει την άμεση κατασκευή σχολείου. Να αναλάβει τις ευθύνες της για την εύρεση χώρου και τη σχετική χρηματοδότηση από την πολιτεία. Μόνο έτσι εξασφαλίζεται ότι η όποια «προσωρινή» λύση θα είναι πραγματικά προσωρινή.

· Σε κάθε περίπτωση οφείλει να προνοήσει για την ασφάλεια των μαθητών, την ομαλή παιδαγωγική λειτουργία του σχολείου, την εύρυθμη συνεργασία μαθητών-γονέων-εκπαιδευτικών.
Δεν είναι δυνατόν στον 21ο αιώνα να θεωρείται πολυτέλεια:
· Να έχουν τα σχολεία τις απαραίτητες υποδομές και τους κατάλληλους χώρους για αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες.
· Η υλικοτεχνική υποδομή που απαιτείται για όλα τα μαθήματα που διδάσκονται.
· Η δωρεάν μεταφορά των μαθητών.
·  Η αντισεισμική προστασία των σχολικών κτηρίων.
Καλούμε τους γονείς, τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς να αμφισβητήσουν τις «εφικτές» και «ρεαλιστικές» λύσεις που προτείνονται και να οργανώσουν τον αγώνα τους για αυτό που πραγματικά δικαιούνται τα παιδιά τους.
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