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Εκπαιδευτικών Κοζάνης
                      ΤΟ ΔΙΣ ΕΞΑΜΑΡΤΕΙΝ ΟΥΚ ΑΝΔΡΟΣ ΣΟΦΟΥ

Συναδέλφισσα, -ε
Το ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών καταγγέλλει τη στάση του προέδρου του Συλλόγου  Εκπαιδευτικών ΠΕ Κοζάνης και αιρετό στο ΠΥΣΠΕ, καθώς και τα δύο μέλη της ΔΑΚΕ που συμμετέχουν στο ΔΣ του συλλόγου για την απαράδεκτη στάση τους στην έκτακτη Γενική συνέλευση  με τους αναπληρωτές συναδέλφους και νηπιαγωγούς με αφορμή τις προτάσεις του Υπουργείου που ανατρέπουν τις ζωές και τσακίζουν τα δικαιώματα χιλιάδων αναπληρωτών και νηπιαγωγών συναδέλφων μας! 
Αντί να ακούσουν τους συναδέλφους αναπληρωτές και νηπιαγωγούς προτίμησαν να δημιουργήσουν τεχνητή ένταση με προσωπικούς  χαρακτηρισμούς και αντεγκλήσεις τη στιγμή που έπαιρνε το λόγο συνάδελφος αναπληρώτρια  ειδικής αγωγής  και μέλος του ΠΑΜΕ, το ίδιο πρόσωπο στο οποίο επιτέθηκε ο πρόεδρος τον περασμένο μήνα στη συνάντηση με το Διευθυντή Εκπαίδευσης ΠΕ.  Να υποθέσουμε πως ήταν τυχαίο ή απλή σύμπτωση; «Το δις εξαμαρτείν ουκ ανδρός σοφού».  Μάλλον κάτι ενοχλεί. Εμείς γνωρίζουμε καλά τι είναι αυτό. Οι θέσεις του ΠΑΜΕ  ενοχλούν. 
Τα τρία μέλη προτίμησαν με τη στάση τους  αυτή να διώξουν τους συναδέλφους χωρίς καν να τους ακούσουν.  Αυτό που τους ενδιαφέρει  δεν είναι τα προβλήματα του κλάδου, αλλά η εξαπάτηση των συναδέλφων και η υφαρπαγή της ψήφου σε προσωπικό επίπεδο κάθε φορά στις εκλογές.  Οι συνάδελφοι ας βγάλουν τα συμπεράσματά τους. 
Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,

                          Πάρε την υπόθεση του Αγώνα στα χέρια σου!

Μην τον αφήσεις στις συνδικαλιστικές πλειοψηφίες. Δεν αμφισβητούν την αντιλαϊκή πολιτική, την έχουν αποδεχτεί κι αυτή και τις συνέπειές της (κενά, αδιοριστία, ελαστικοποίηση εργασιακών σχέσεων κλπ.). Προσαρμόζουν τους αγώνες και τις διεκδικήσεις μέσα στα όρια της «νομιμότητας», μέσα στα όρια της «ρεαλιστικότητας» και της οικονομίας, που επιβάλλει η αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησής, Ε.Ε. και Κεφαλαίου. Όλοι το προηγούμενο διάστημα δεν  έκαναν τίποτα για οργανώσουν το αγώνα για την Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργίας στις 7 Απρίλη! Προτίμησαν να μη γίνει καν η τακτική μηνιαία συνεδρίαση του ΔΣ του συλλόγου ενόψει της απεργίας. Έχουν μεγάλες ευθύνες γιατί καλλιέργησαν στάση αναμονής και αυταπάτες στους εκπαιδευτικούς πως μέσα από διαρκείς διαβουλεύσεις θα λυθούν τα ζητήματα. Δεν τους ενδιαφέρει η οργάνωση του αγώνα, η συμμετοχή των συναδέλφων.
Όλοι τώρα στον αγώνα! Μόνιμοι και αναπληρωτές, εργαζόμενοι στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, άνεργοι και αδιόριστοι εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές, να απαιτήσουμε να καλυφθούν τώρα τα χιλιάδες κενά με μαζικούς μόνιμους διορισμούς. Είναι προϋπόθεση για την κάλυψη των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών των παιδιών μας!

Απευθύνουμε κάλεσμα σε όλους τους αναπληρωτές, σε όλους τους εκπαιδευτικούς να οργανωθούν στο ΣΥΛΛΟΓΟ και να συμπορευτούν με το ταξικό κίνημα, με το ΠΑΜΕ και όλο το λαό, να μπουν στον Αγώνα: 

 ●  Να δώσουν την απάντηση σήμερα στις 15/4 στην τρίωρη στάση εργασίας 11π.μ.-2μ.μ.  και στην κινητοποίηση στις 12:45 στην  παράσταση διαμαρτυρίας έξω από τη Διεύθυνση Περιφερειακής Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας
· Στη 48ωρη Γενική Απεργία, όταν θα φέρει η κυβέρνηση τα μέτρα στη βουλή.

Διεκδικούμε και απαιτούμε:
· Να αποσυρθεί ΤΩΡΑ η πρόταση του Υπουργείου. Καμιά απόλυση αναπληρωτών. 

· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. 

· Μαζικοί διορισμοί μόνιμων εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία. 

· Όχι στις ελαστικές εργασιακές σχέσεις, τη μόνιμη αναπλήρωση και την ωρομίσθια. 

Πλήρη ασφαλιστικά, εργασιακά, συνδικαλιστικά δικαιώματα για όλους όσοι παραμένουν αναπληρωτές
                                                                                     Κοζάνη  15 Απρίλη 2016
