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Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών εκπαιδευτικών χωρίς όρους και προϋποθέσεις

«Προσωρινό σύστημα πρόσληψης αναπληρωτών» για το έτος 2016 - 2017 ανακοίνωσε χτες το υπουργείο Παιδείας. Επανέλαβε, δε, για πολλοστή φορά ότι «στόχος» του είναι 20.000 μόνιμοι διορισμοί σε βάθος τριετίας, ανάλογα με την εξέλιξη των διαπραγματεύσεων. Μία εξαγγελία που πλέον έχει γίνει «καραμέλα» στο στόμα μίας κυβέρνησης η οποία, στους 14 μήνες που μετρά, δεν διόρισε κανέναν στα σχολεία. 
Οι αλλαγές στις λίστες αναπληρωτών που επέρχονται, είναι στην πραγματικότητα άλλο ένα βήμα προς τα αδιέξοδα που διατηρεί η πολιτική των περικοπών δαπανών σε βάρος χιλιάδων εκπαιδευτικών και μαθητών, επιβεβαιώνοντας καθημερινά πως μόνη διέξοδος για το σχολείο είναι ο διορισμός εκπαιδευτικών με μόνιμη και σταθερή δουλειά με βάση τις ανάγκες.
Και τη στιγμή που ξεκαθαρίζει πως και του χρόνου τα σχολεία θα στελεχώνουν αναπληρωτές αντί μονίμων, αναδεικνύονται οι ευθύνες των συνδικαλιστικών ηγεσιών ΟΛΜΕ και ΔΟΕ, οι οποίες καλλιέργησαν κλίμα αναμονής και αυταπάτες στους εκπαιδευτικούς, πως μέσα από διαρκείς διαβουλεύσεις με το υπουργείο θα λυθούν τα ζητήματα. 

Αντί για το δρόμο του αγώνα μαζί με όλους τους εργαζόμενους για μόνιμη και σταθερή δουλειά, επιλέγουν το ρόλο του «αρωγού» στο αποπροσανατολιστικό παιχνίδι, προσφέροντας μάλιστα γνωμοδότηση και πρόταση νόμου στο υπουργείο για διορισμούς οι οποίοι βρίσκονται στη σφαίρα των εξαγγελιών και των «στόχων»...

 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ
1 Την κατάργηση όλων των ελαστικών σχέσεων εργασίας και τη μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών εκπαιδευτικών χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 
2   Κάλυψη όλων των κενών σε εκπαιδευτικούς με μόνιμους διορισμούς. 
3  Να αντιστοιχεί ένας εκπαιδευτικός παράλληλης στήριξης σε κάθε παιδί, όπως ίσχυε   και παλιότερα. 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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