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ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Ζ΄ ΕΛΜΕ
Δελτίο τύπου
Χαιρετίζουμε τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους που πήραν μέρος στην Απεργία της 7ης Απρίλη, καθώς και όσους συμμετείχαν στο μαζικό συλλαλητήριο του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος.
Η απεργία και το συλλαλητήριο είναι ένα βήμα αναμέτρησης με την κυβερνητική πολιτική και ταυτόχρονα μια προσπάθεια κλιμάκωσης της πάλης και προετοιμασίας της επερχόμενης 48ωρης Απεργίας.
Το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών της Ζ΄ ΕΛΜΕ έκανε ότι μπορούσε για την προετοιμασία και την επιτυχία της απεργίας. Έδωσε τη μάχη της οργάνωσης και της ενημέρωσης κόντρα σε κάθε δυσκολία. Συμμετείχε σε κινητοποιήσεις (Κατάληψη Υπ. Οικονομικών, Συλλαλητήριο 31/3 , Συλλαλητήριο 1/4 στα Προπύλαια).

Ωστόσο οι συνδικαλιστικές ηγεσίες των δυνάμεων του παλιού και του νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού δεν στήριξαν την απεργία. Και για να λέμε τα πράγματα με τ’ όνομά τους, την απεργία με διάφορους τρόπους την υπονόμευσαν. Οι ΣΥΝΕΚ δηλώνουν πια ευθαρσώς ότι δεν βλέπουν τους λόγους για να γίνονται απεργίες και γι αυτό δεν τις στηρίζουν (δεν πέρασε πολύς καιρός από τότε που καλούσαν σε 5νθήμερες επαναλαμβανόμενες, άλλες εποχές θα πείτε), χωρίς βέβαια να κρύβουν πια τους δεσμούς τους με την κυβέρνηση, άρα και την πολιτική της. Η ΔΑΚΕ σφυρίζει αδιάφορα αναπολώντας το παρελθόν και ελπίζει σε μελλοντική κυβερνητική εναλλαγή. Εννοείται ότι και οι δυο τους δεν έχουν καμιά διάθεση να προτείνουν έστω και μια υποτυπώδη κινητοποίηση. Ούτε μια απλή ανακοίνωση δεν βγάζουν για τα μάτια του κόσμου. Απούσα και η ΟΛΜΕ με το γνωστό συσχετισμό δυνάμεων. Ο κυβερνητικός συνδικαλισμός σε όλο του το μεγαλείο, απέναντι από το κίνημα και τους εργαζόμενους. Δεν θέλουν οργανωμένους και διεκδικητικούς τους εργαζόμενους.
Συνάδελφε, Συναδέλφισσα, 

Το καλοκαίρι που πέρασε το πολιτικό προσωπικό Κεφαλαίου - ΕΕ ψήφισε και 3ο μνημόνιο, συνεχίζοντας και κλιμακώνοντας την ίδια αντιλαϊκή πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων (μισθοί πείνας, ανεργία, χαράτσια κ.α.), η τρόικα έγινε κουαρτέτο κι ο Λαός μας φορτώθηκε κι άλλα βάρη. Τα νέα μέτρα που έρχονται (ασφαλιστικό, φορολογικό, κόκκινα δάνεια κ.ά.) και που υποτίθεται ότι τα διαπραγματεύονται σκληρά με τους εταίρους τους, θα τσακίσουν και τα τελευταία δικαιώματα των εργαζόμενων και των λαϊκών οικογενειών. Ταυτόχρονα μια χούφτα κεφαλαιοκρατών απολαμβάνουν τον αμύθητο πλούτο τους και τους νόμους που τους απαλλάσσουν από φόρους και άλλες υποχρεώσεις.

Απευθύνουμε κάλεσμα σε όλους τους συναδέλφους να μπουν αποφασιστικά στον αγώνα και να αντιπαλέψουν οργανωμένα τα μέτρα της λαϊκής σφαγής. Τίποτα δεν πάει χαμένο. Κάθε κινητοποίηση όσο μικρή κι αν φαίνεται βάζει το λιθαράκι της στη μάχη που δίνουμε για τη ζωή και τη δική μας και των παιδιών μας. 

Όλοι και όλες στη μάχη για την προετοιμασία και την επιτυχία της 48ωρης Απεργιακής αναμέτρησης, εάν και όταν η κυβέρνηση φέρει τον αντιασφαλιστικό νόμο - λαιμητόμο στη Βουλή.

Καλούμε σε ετοιμότητα όλους τους εργαζόμενους
Και αν ακόμα η κυβέρνηση τολμήσει να φέρει τα μέτρα στη Βουλή μέσα στις γιορτές του Πάσχα την ίδια μέρα να πάρει απάντηση, την ίδια μέρα όλοι στους δρόμους, όλοι στον αγώνα!
