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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία το απόγευμα του Σαββάτου 19 Μαρτίου  2016 στο Πολιτιστικό  Κέντρο « Ηλέκτρα Αποστόλου» η εκδήλωση  που συνδιοργάνωσαν ο ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ», οι  Λαϊκές Επιτροπές Ν. Ιωνίας, Ηρακλείου, Μεταμόρφωσης, η Δ΄ΕΛΜΕ και η μουσικοθεατρική ομάδα ¨ΤΡΟΜΠΕΤΙΝΙ¨ με τη θεατρική παράσταση για παιδιά  αλλά.. και για μεγάλους με το έργο των αδελφών ΓΚΡΙΜ: «Ο παράξενος  μουσικός». 
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Πολλά παιδιά, γονείς, παππούδες και γιαγιάδες ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα των παραπάνω φορέων,  γεμίζοντας την αίθουσα του δημοτικού θεάτρου. Οι μικροί μας φίλοι δημιούργησαν μια  πραγματικά διασκεδαστική ατμόσφαιρα συμμετέχοντας ενεργά στην υπόθεση του έργου μαζί με τους ηθοποιούς-μουσικούς. 
Η εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στους πρόσφυγες- θύματα των τελευταίων ιμπεριαλιστικών  επεμβάσεων και πολέμων στη Μέση Ανατολή- Ανατολική Μεσόγειο  και περιελάμβανε  και τη συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης, πριν την έναρξη της παράστασης, ως μια προσπάθεια ένδειξης αλληλεγγύης και ανακούφισης στο δράμα των εγκλωβισμένων προσφύγων στην πατρίδα μας. Η ανταπόκριση των συμπολιτών μας ήταν πράγματι συγκινητική και ξεπέρασε τις προσδοκίες  των διοργανωτών.
 Η εκδήλωση ξεκίνησε με την ομιλία του προέδρου του ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗ» μέσα από την οποία καταγγέλθηκαν οι ευθύνες των ΗΠΑ- ΝΑΤΟ-ΕΕ  για τους πολέμους που εξαπέλυσαν στην περιοχή, για τον έλεγχο των πηγών Ενέργειας, αιτίες που γεννούν το προσφυγικό  πρόβλημα, αλλά και οι ευθύνες της ελληνικής κυβέρνησης  που συνηγορεί σε  μια  πολιτική που εγκυμονεί τεράστιους κινδύνους για γενίκευση  του πολέμου.
Ευχαριστούμε τους μουσικούς που έπαιξαν αφιλοκερδώς, όσες και όσους παρευρέθηκαν στην εκδήλωση δηλώνοντας  με την αλληλεγγύη τους την αντίθεσή  τους στους  ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς.
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