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Οι εξελίξεις στο προσφυγικό, μετά και την εμπλοκή του ΝΑΤΟ είναι ιδιαιτέρως επικίνδυνες. Η Μεσόγειος έχει μετατραπεί σε υγρό τάφο. Όσοι επιζήσουν από το ταξίδι επιβιώνουν σε καταυλισμούς, τα περίφημα hot spot και κέντρα κράτησης όπως η Αμυγδαλέζα σε συνθήκες πολέμου. 

  
 Σε μια τόσο σύνθετη και απαιτητική κατάσταση  πρωτοβουλίες που εμπλέκουν χιλιάδες εργαζόμενους θα έπρεπε να ενισχύονται με κάθε τρόπο. 

Πάνω από 20 σωματεία, σύλλογοι και συνδικάτα τα οποία δραστηριοποιούνται σε μαζικούς εργασιακούς χώρους καλούσαν στη σύσκεψη του Σαββάτου. Εργαζόμενοι στην οικοδομή, το μέταλλο, στους ΟΤΑ, εκπαιδευτικοί, ναυτεργάτες, καλλιτέχνες κι άλλοι τόσοι Σύλλογοι και ΕΛΜΕ που ανταποκρίθηκαν-οι οποίοι δεν συσπειρώνονται αναγκαστικά στο ΠΑΜΕ-αποτυπώνουν το εύρος της προσπάθειας αυτής από την οποία ο Σύλλογος του Παρθενώνα απουσίαζε διότι "δεν έβρισκε νόημα".   

  
Εμείς πάλι βρίσκαμε νόημα γιατί εκτιμήσαμε ότι θα συνέβαλε στην αγωνιστική παρουσία, την ανταλλαγή απόψεων, εμπειριών, την σύνθεση προτάσεων και δράσεων. Γι' αυτό και το προτείναμε.

Όσο για τις αιτιάσεις των συναδέλφων των Δασκάλων Σε Κίνηση για την προαποφασισμένη πορεία στα γραφεία της ΕΕ και τον ισχυρισμό ότι δεν ρωτήθηκαν(!) αναρωτιόμαστε τι εννοούν, καθώς εκτιμάμε ότι η στιγμή που κατατέθηκε η πρόταση προς ψήφιση ήταν η στιγμή να συζητηθούν οι οποιεσδήποτε διαφωνίες σε σχέση με αυτή.

Βρίσκουμε τουλάχιστον λυπηρό, μαχητικές πράξεις αλληλεγγύης να αγνοούνται από την πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου. Είναι αντιφατικό να λες ότι επιδιώκεις « κοινή δράση με όλους όσους παίρνουν πρωτοβουλίες για το προσφυγικό»(!) όταν την ίδια ώρα τις απορρίπτεις  με πρόσχημα το "διαδικαστικό". 

Δεν είναι η πρώτη φορά που η πλειοψηφία του Δ.Σ αντιδρά αρνητικά σε προτάσεις μας. Τους αναγνωρίζουμε βεβαίως το δικαίωμα να σφάλλουν. Σε τόσο σοβαρά ζητήματα ωστόσο το να λειτουργεί  κανείς μικροπολιτικά και με στενότητα σκέψης, αν μη τι άλλο δεν βοηθάει.

Ο αγώνας μας θα είναι μακρύς και σύνθετος . Οφείλουμε να ερχόμαστε με οργανωμένες, ξεκάθαρες προτάσεις που συσπειρώνουν, ενώνουν και μαζικοποιούν τις διεκδικήσεις μας. 

Τέλος, θεωρούμε ότι αρμόδιοι να εξηγήσουν το σκεπτικό τους-μιας κι εμείς εξακολουθούμε να το βρίσκουμε ακατανόητο- είναι μοναχά οι ίδιοι. Εκτός κι αν θεωρούν ότι αποτελούμε το γραφείο τύπου της παράταξής τους. Από εκεί και πέρα είναι τουλάχιστον προκλητικό να μας εγκαλούν για σκόπιμη δημιουργία εντυπώσεων. Η παρουσία μας όλο αυτό το διάστημα που συμμετέχουμε στο Διοικητικό Συμβούλιο αποτυπώνει  και συνέπεια  και  πολιτικό ήθος.
Θα συμφωνήσουμε σίγουρα στο εξής ένα. 

Ο κάθε συνάδελφος ας σταθμίσει τα επιχειρήματα κι ας  βγάλει τα συμπεράσματά του.
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