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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το ΠΑΜΕ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ εκφράζει την αγωνιστική αλληλεγγύη και συμπαράσταση στις κινητοποιήσεις των μικρομεσαίων αγροτών στον Νομό μας και σε άλλες περιοχές της χώρας, που έχουν στο στόχαστρό τους την ταξική αντιλαϊκή πολιτική της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, την αντιαγροτική ΚΑΠ της Ε.Ε, με τις οποίες οδηγούνται σε φτωχοποίηση και στην ανεργία πολλές δεκάδες ακόμα χιλιάδες μικροί αγρότες.

 
Tην Κυριακή 31 Ιανουαρίου, όπως και κάθε μέρα,το ΠΑΜΕ ΕΚΠ/ΚΩΝ ήταν στο κάλεσμα συμπαράστασης και αλληλεγγύης  της Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Πρέβεζας για αποκλεισμό της εθνικής οδού Πρέβεζας-Άρτας.  Οι υπόλοιπες παρατάξεις του Συλλόγου Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Πρέβεζας και της ΕΛΜΕ Πρέβεζας που ήταν;  Για άλλη μια φορά απείχαν συνειδητά από τις κινητοποιήσεις των μικρομεσαίων αγροτοκτηνοτρόφων, παρά την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Πρέβεζας για συμμετοχή και συμπαράσταση στο μπλόκο των αγροτών.  Γενική Συνέλευση στην οποία συνδικαλιστής της ΕΡΑ βγήκε και δήλωσε σκοπίμως ότι οι αγρότες διώχνουν το ΠΑΜΕ από τις κινητοποιήσεις.
Οι λιποτάκτες του κινήματος βγαίνουν για άλλη μια φορά να πετάξουν λάσπη απέναντι στο ΠΑΜΕ και στο ταξικό κίνημα. 


Αυτός είναι ο ρόλος τους να συκοφαντούν το ΠΑΜΕ, να σπέρνουν αυταπάτες, να αποπροσανατολίζουν το κίνημα και να εξυπηρετούν να συμφέροντα της άρχουσας τάξης.  Οι συνάδελφοι πρέπει να τους γυρίσουν την πλάτη, πλέον ο ρόλος τους είναι ξεκάθαρος.
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