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Εύβοιας
 Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Το ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών χαιρετίζει όλους τους συναδέλφους που συμμετείχαν στις εκλογές  του Συλλόγου Δ/Ν Χαλκίδας, της 25ης Νοεμβρίου  2015 για την ανάδειξη του νέου 7μελούς Διοικητικού Συμβουλίου του σωματείου μας για την επόμενη διετία 2015-2017.

Ιδιαίτερα χαιρετίζουμε τους συναδέλφους που με την ψήφο τους έδωσαν δύναμη στη φωνή του ΠΑΜΕ και όσους το εμπιστεύτηκαν και το ψήφισαν για πρώτη φορά.

Σε μια κρίσιμη περίοδο, που δεχόμαστε τη σφοδρότερη επίθεση και το ανελέητο χτύπημα όσων πανανθρώπινων  κοινωνικών δικαιωμάτων απέμειναν το  αποτέλεσμα των εκλογών το κρίνουμε καλό για την «Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών» και όχι ΕΣΑΚ-ΔΕΕ (παλιότερη ονομασία) το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΠΑΜΕ.  Καταφέραμε, μέσα σε αντίξοες για το εργατικό κίνημα γενικότερα συνθήκες και παρά την προσπάθεια να εμποδιστούμε που έγινε επιμελώς μέχρι και την ώρα των εκλογών με τη «λάθος» εκτύπωση του παλιού ονόματος του ψηφοδελτίου, να εκλέξουμε μία έδρα στο νέο ΔΣ και αύξηση της δύναμής μας από 14,52% σε 16,85%.
Θεωρούμε όμως  ότι ο συσχετισμός δυνάμεων  στο Σύλλογό μας είναι αρνητικός για την πορεία του κινήματος, για τη διεκδίκηση των απωλειών μας, για να μπει φραγμός στα νέα αντιλαϊκά, αντεργατικά μέτρα της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που αποδέχονται  και τα άλλα κόμματα ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ, ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ, η φασιστική Χρυσή Αυγή.
Η αυτοδυναμία του παλιού κυβερνητικού συνδικαλισμού με την «άψογη» συνεργασία ΔΗ-ΣΥ (πρώην ΠΑΣΚ) και ΔΑΚΕ (που δεν κατέβασε ψηφοδέλτιο στις εκλογές), αλλά και η διατήρηση των δυνάμεων του νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού (Τελευταίο Θρανίο), δυνάμεων δηλαδή που στηρίζουν το μονόδρομο της ΕΕ και την πολιτική της,  που εφάρμοσαν και εφαρμόζουν όλες οι κυβερνήσεις μέχρι τώρα, είναι τροχοπέδη για το ζωντάνεμα  του κινήματος στην εκπαίδευση. Γιατί όλες αυτές οι δυνάμεις,  όσο κι αν καμουφλάρονται,  κινούνται στη γραμμή του συμβιβασμού και της αποδοχής του βάρβαρου αυτού οικονομικού συστήματος, του καπιταλισμού και καλλιεργούν το συμβιβασμό, την υποταγή, την ηττοπάθεια και τη μοιρολατρία

Ο αρνητικός αυτός συσχετισμός   μπορεί να ανατραπεί με τη συμμετοχή όλων στο σωματείο και στο ανώτατο όργανο του, στις Γενικές Συνελεύσεις, όπου με συλλογικές αποφάσεις μπορούμε να ανατρέψουμε το συμβιβασμό και την υποταγή που καλλιεργούν ο παλιός και νέος κυβερνητικός συνδικαλισμός .

Συνάδελφισσες και συνάδελφοι,
Αυτήν την ώρα το μεγάλο κεφάλαιο, η κυβέρνηση, η ΕΕ προχωρούν σε ένα καλά σχεδιασμένο και προμελετημένο έγκλημα, στη διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης.
Η ψήφιση του νέου προϋπολογισμού τις επόμενες μέρες, φέρνει νέες μειώσεις στις συντάξεις και στις παροχές, φέρνει νέα φοροκαταιγίδα, χαράσσει το δρόμο για σαρωτικά χτυπήματα συνολικά στη ζωή μας με επιβάρυνση στα λαϊκά νοικοκυριά κατά 5,7 δις από περικοπές και φοροληστεία (1,8 δις θα είναι μόνο οι περικοπές στο ασφαλιστικό.)
Την ίδια στιγμή οι ελλείψεις στα σχολεία (ιδιαίτερα στα Ειδικά) παραμένουν και είναι μεγάλες. Χιλιάδες κενά θα μείνουν ακάλυπτα ως το τέλος, ενώ οι μόνιμοι διορισμοί πάνε στο απώτερο μέλλον! 
Με την αρπαγή των ταμειακών διαθέσιμων των σχολείων, των νοσοκομείων, των ΑΕΙ-ΤΕΙ, μέτρο που εγκαινιάστηκε για πρώτη φορά, για την εξυπηρέτηση των δανειακών υποχρεώσεων προς το ΔΝΤ, οι σχολικές επιτροπές δεν μπορούν κυριολεκτικά να καλύψουν ακόμα και τις στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων. 

Χιλιάδες αναπληρωτές συνάδελφοι πραγματικά ξεσπιτώνονται κάθε χρόνο, βρίσκονται κυριολεκτικά με βαλίτσα στο χέρι. Ενώ και όταν προσληφθούν δεν πληρώνονται στην ώρα τους, βρίσκονται εν αναμονή της απόλυσής τους με τη λήξη της χρονιάς και μετά…πάλι από την αρχή!! Στο αέρα βρίσκεται η πληρωμή των υπερωριών των αναπληρωτών που έχουν προσληφθεί μέσω Π.Δ.Ε!! Κανένας αναπληρωτής δεν πρέπει να συμβιβαστεί με τη μόνιμη ανασφάλεια και αγωνία. Από τη μια αν και πότε θα πιάσει δουλειά και από την άλλη, εάν τελικά προσληφθεί, πότε θα πληρωθεί.

ΤΩΡΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΣΑΝ ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ!ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΣΤΙΣ 3 ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΗ
· Να σπάσουμε το κλίμα ανοχής που ισχυρίζεται πως έχει η κυβέρνηση!
· Να σπάσουμε το κλίμα της «κοινωνικής συνοχής» και του «εθνικού διαλόγου» που προβάλει η κυβέρνηση, προσπαθώντας να τορπιλίσει τα δικαιώματα μας!
ΝΑ ΜΗΝ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΤΑ ΝΥΧΙΑ ΤΩΝ ΑΡΠΑΧΤΙΚΩΝ!

Η ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ! ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ!
 Να  ΠΑΜΕ κόντρα στους  αρνητικούς  συσχετισμούς παντού. Να δυναμώσει η οργάνωση στους χώρους δουλειάς, στους κλάδους, να συσπειρωθούμε περισσότερα σωματεία, συνδικαλιστές με το ΠAΜΕ!

Καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς να μη συμβιβαστούν με την κατάργηση των δικαιωμάτων  τους, να μην αρκεστούν στα ελάχιστα! Να ξεπεράσουμε τις ηγεσίες των συνδικαλιστικών οργανώσεων του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού που τα έχουν δώσει όλα στο μεγάλο κεφάλαιο και έχουν βάλει πλάτη στην εφαρμογή αντιλαϊκών μέτρων. Δυναμώνουμε τη γραμμή του ΠΑΜΕ, την κοινωνική συμμαχία!

Υπάρχει διέξοδος! Να βαδίσουμε στο δρόμο της κοινωνικής συμμαχίας. Αυτός είναι ο δρόμος ώστε να αλλάξουμε τον σημερινό αρνητικό συσχετισμό, ώστε να αποτινάξουμε από πάνω μας τις αλυσίδες της εκμετάλλευσης, να έχουμε ανάπτυξη που μοναδικό κίνητρο θα έχει την ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ  ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 3 ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΗ.
ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΛΕΙΣΤΑ!! 
ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΜΕ!
· ΧΑΛΚΙΔΑ 10:30 πμ  Πλατεία Αγοράς
· ΑΛΙΒΕΡΙ 10:00 πμ  Άγαλμα Λιγνιτωρύχου

· ΜΑΝΤΟΥΔΙ 10:30 πμ στην Πλατεία

· ΙΣΤΙΑΙΑ 10:30 πμ στην Πλατεία

· ΚΑΡΥΣΤΟΣ 10:00 πμ
                                                                                     ΧΑΛΚΙΔΑ 28 ΝΟΕΜΒΡΗ 2015
