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ΣΤΙΣ  ΕΚΛΟΓΕΣ  ΤΟΥ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ  ΣΤΕΙΛΕ  ΜΗΝΥΜΑ
   Συνάδελφε/συναδέλφισσα  από το πρώτη μέρα της σχολικής χρονιάς διαπιστώνουμε την αναλγησία της κυβέρνησης πάνω στο θέμα της εκπαίδευσης και όχι μόνο , με τη ψήφιση των νέων μέτρων  και με νομοσχέδια που θα ακολουθήσουν, αξιοποιώντας και το πόρισμα της λεγόμενης επιτροπής των «Σοφών», ετοιμάζονται να δώσουν το τελειωτικό χτύπημα στον κοινωνικό χαρακτήρα της Ασφάλισης, στους μισθούς, στις συντάξεις, στο εφάπαξ, με στόχο την πλήρη απαλλαγή του Κράτους και της εργοδοσίας από το «βαρίδι».     
   Είδαμε το υπουργείο παιδείας να καλεί τους συναδέλφους για εθελοντική εργασία  που θα συμψηφίζεται με τη αξιολόγηση αυτή που θα καταργούσε  η συγκυβέρνηση !! Διατηρεί τα 30αρια τμήματα. Αφήνει ανοιχτή την νέα αύξηση του ωραρίου (υπάρχει σχετική πρόβλεψη στο 3ο Μνημόνιο). 

   Μέχρι σήμερα πανελλαδικά τα κενά υπάρχουν και η πολιτική γραμμή των προϊσταμένων και των περιφερειακών διευθύνσεων είναι να πετάνε το μπαλάκι στους  εκπαιδευτικούς ότι δε κάνουν καλά τη δουλειά τους !! 
   Το ζήσαμε και εδώ στο πετσί μας όπου από την ίδια τη πρωτοβάθμια διεύθυνση ως απάντηση της  σε ερωτήματα  συλλόγων γονέων  για τα  κενά στα σχολεία ειπώθηκε ότι για τα κενά της περιοχής μας «φταίνε οι προϊστάμενοι και οι διευθυντές των σχολικών μονάδων». 
     Η κοροϊδία δεν έχει τέλος φτάσαμε  Νοέμβρη και  τα κενά στοιχειώνουν   ακόμα τα σχολεία δημιουργώντας προβλήματα στην εκπαιδευτική διαδικασία.  
 Συνάδελφε/συναδέλφισσα  
   Η ΑΣΕ  όλο το προηγούμενο διάστημα κάτω από αντίξοες συνθήκες  πάλευε και συνεχίζει να παλεύει για τα δικαιώματα μας

   Δεν έσκυψε ποτέ το κεφάλι, σε κανένα αγώνα δε κάναμε πίσω, σε καμία διεκδίκηση του κλάδου δεν λείψαμε, η  ΑΣΕ  ήταν πάντα ξεκάθαρη σε αυτό που έλεγε και το έδειχνε με τις πράξεις της, δε κρύφτηκε ποτέ για τη πολιτική της πρόταση, δεν έβαλε όρους και προϋποθέσεις ποτέ και πουθενά.
  Από το περασμένο χρόνο που πραγματοποιήθηκαν οι εκλογές του συλλόγου μας, παλεύουμε να έχουμε σωστή λειτουργιά του Δ.Σ του συλλόγου, για την ιστορία θυμίζουμε ότι η ΑΣΕ που εσύ εκτιμώντας τη δράση  και τη στάση της όλο το προηγούμενο διάστημα, με την ψήφο σου στις προηγούμενες αρχαιρεσίες της έδωσες την πλειοψηφία, γεγονός που δεν έγινε αποδεκτό από τις υπόλοιπες παρατάξεις, αφού σε όσες προσπάθειες έγιναν για συγκρότηση του Δ.Σ ζητούσαν από τα μελή της ΑΣΕ  υπογραφές  για τη πολιτική τους τοποθέτηση και ρήτρες. 

   Φτάνοντας στο σημείο να πουν  ξεκάθαρα ότι δεν θέλουν την ΑΣΕ  μέλος του Δ.Σ  γιατί « καπελώνει τους αγώνες  και περιχαρακώνει το κίνημα».
   Υποστήριζαν ότι το Δ.Σ μπορεί να λειτουργήσει και χωρίς συγκρότηση  του, αποκαλούσαν την πλειοψηφία που εσείς καθορίσατε με την  ψήφο σας «μειοψηφία»  αφού στο Δ.Σ την πλειοψηφια την είχαν οι δυο άλλες παρατάξεις που τα «έβρισκαν» σε όλα μεταξύ τους, δε δεχόντουσαν το αναλογικό αντιπροσωπευτικό προεδρείο που πρότεινε η ΑΣΕ, τους «χάλαγε τη σούπα» στο χαρακτήρα της δράσης που ήθελαν και θέλουν να έχει ο σύλλογος μας, απομονώνοντας τον από την πλειονότητα των οργανωμένων φορέων των εργαζομένων του νησιού μας, με  χαρακτηριστικό παράδειγμα την τελευταία απεργία στις 23.11.15. 
   Ένα μήνα λοιπόν πριν τις εκλογές του Συλλόγου “μας έκαναν τη χάρη”                 να μας δώσουν την θέση που εσύ ο ίδιος είχες επιλέξει  να έχουμε με τη ψήφο σου στην ΑΣΕ. Παρά  τις δυσκολίες  της συγκρότησης του Δ.Σ σε σώμα  και με τις αντιξοότητες που  υπήρχαν, δε στερήσαμε σε κανένα μέλος του Δ.Σ  το λόγο, περιμέναμε όλες τις παρατάξεις να βγάλουν αποφάσεις  και να καταθέσουν τις θέσεις  τους

  Σταθήκαμε όρθιοι σε πιέσεις πέρα από το καταστατικό, για να παρθούν αποφάσεις χωρίς συνεννόηση ολόκληρου του σώματος,  δε κάναμε ποτέ καμία κατάχρηση της σφραγίδας, ποτέ δε πήγαμε πλάγια ή ύπουλα να κατηγορήσουμε κανένα συνάδελφο ή να πετάξουμε λάσπη , έχουμε μάθει να απαντάμε πολιτικά
Συνάδελφε/συναδέλφισσα  
   Βασικό κριτήριο ψήφου πρέπει να είναι  τι κίνημα και τι αγώνες έχουμε σήμερα ανάγκη σήμερα.  
Συνάδελφε/συναδέλφισσα  
  Ζητάμε τη στήριξη σου  για να συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε από θέση ευθύνης,  συλλογικά  και ξεκάθαρα  στήριξε το ψηφοδέλτιο της ΑΣΕ.
Αγωνιστική  Συσπείρωση  Εκπαιδευτικών

Π.Ε  Ικαριας – Φούρνων
Υποψήφιοι  για το   Δ.Σ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ

ΓΛΑΡΟΥ  ΑΘΗΝΑ

ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΝΑ

ΛΕΚΑΚΗ ΟΛΓΑ

ΜΑΚΡΗ ΟΛΓΑ

ΤΣΑΝΤΙΡΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

Υποψήφιοι  για την  Ελεγκτική  Επιτροπή                            ΡΟΥΣΣΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ
