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Δελτίο τύπου για την παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Παιδείας για τους Αναπληρωτές που παραμένουν απλήρωτοι.
Πραγματοποιήθηκε, εχθές Δευτέρα 9/11, η παράσταση διαμαρτυρίας του Συλλόγου Π.Ε. Αν. Αττικής «ο Σωκράτης», στο Υπουργείο Παιδείας με θέμα την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων στους Αναπληρωτές, οι οποίοι, από την ημερομηνία πρόσληψής τους, δεν έχουν λάβει ούτε 1 ευρώ στην τσέπη τους.

Ο Υπουργός παιδείας ενημέρωσε τους εκπροσώπους του σωματείου ότι, σήμερα Τρίτη 10/11, θα πληρωθούν οι αναπληρωτές της Α’ φάσης που προσλήφθηκαν μέσω του τακτικού προϋπολογισμού. Αναφορικά με τους Αναπληρωτές, των οποίων η πρόσληψη έγινε μέσω άλλων προγραμμάτων, ο Υπουργός ανακοίνωσε ότι το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους έχει δώσει την έγκριση και ότι τα Υπουργεία, που εμπλέκονται, τρέχουν τη διαδικασία πληρωμής. Όταν του ζητήθηκε να ορίσει μια συγκεκριμένη ημερομηνία πληρωμής, η απάντηση που έδωσε είναι ότι δεν την γνωρίζει...!
Ωστόσο η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, την ίδια στιγμή που αφήνει απλήρωτους τους αναπληρωτές, πληρώνει κανονικά τις "υποχρεώσεις" προς το ΔΝΤ και την Ε.Ε., ανακεφαλαιοποιεί τις τράπεζες φορτώνοντας τα βάρη και πάλι στις δικές μας πλάτες. Κανένας αναπληρωτής δεν πρέπει να συμβιβαστεί με τη μόνιμη ανασφάλεια και αγωνία. Από τη μια αν και πότε θα πιάσει δουλειά και από την άλλη, εάν τελικά προσληφθεί, πότε θα πληρωθεί!!! Καλούμε τους εκπαιδευτικούς, ιδιαίτερα τους αναπληρωτές, σε αγωνιστική ετοιμότητα και επαγρύπνηση. 
1) Στις 12 Νοέμβρη κανένας εκπαιδευτικός στην τάξη! Συμμετέχουμε μαζικά, μαχητικά, αποφασιστικά στην απεργία. 

2) Το Δ. Σ. του Συλλόγου μας καλεί σε συνάντηση όλους τους Αναπληρωτές στο 3ο Δημ. Σχ. Αχαρνών τη Δευτέρα 16/11.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ :
● Σταθερή καταβολή του μισθού στο τέλος κάθε μήνα, την απόδοση όλων των δεδουλευμένων, τη μισθολογική αναγνώριση του μεταπτυχιακού τίτλου, την αναγνώριση άμεσα των μισθολογικών κλιμακίων και την αναδρομική καταβολή τους.

● Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Πλήρη εργασιακά, ασφαλιστικά, μισθολογικά δικαιώματα για τους αναπληρωτές συναδέλφους
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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