ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ των ΑΙΡΕΤΩΝ
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

Καλωσορίζουμε τους εκατοντάδες αναπληρωτές εκπαιδευτικούς που διορίστηκαν στην περιοχή μας,  τους ευχόμαστε καλή δύναμη και τους καλούμε να συσπειρωθούν στα πρωτοβάθμια σωματεία, για να παλέψουμε μαζί για τα αυτονόητα,  αλλά δυστυχώς όχι όμως και για τις μέχρι τώρα Κυβερνήσεις πράγματα : 
μαζικοί διορισμοί ΟΛΩΝ των αναπληρωτών χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
Συνάδελφοι 
Αφού πέρασαν σχεδόν δύο μήνες από την έναρξη της σχολικής χρονιάς επιτέλους οι μαθητές της περιοχής μας απόκτησαν δασκάλους.

Οι πολύμορφες κινητοποιήσεις εκπαιδευτικών και γονιών είχαν αποτελέσματα.

Εξακολουθούν να υπάρχουν: 

Πάνω από 210 κενά ειδικοτήτων περισσότερα  από 100 κενά ειδικής αγωγής (τμήματα ένταξης και παράλληλη στήριξη) περισσότερα από 20 κενά εκπαιδευτικών για τα ολοήμερα τμήματα κενά που δεν πρόκειται, σύμφωνα ακόμα και με τις δικές τους δηλώσεις, να καλυφτούν. 

Στα ΠΥΣΠΕ που έγιναν για τις τοποθετήσεις των συναδέλφων κάναμε ότι ήταν δυνατόν για να πάνε οι συνάδελφοι στα σχολεία που είχαν στις προτιμήσεις τους. 
Σχεδόν το σύνολο των συναδέλφων τοποθετήθηκαν, με βάση τα μόρια και τα κοινωνικά κριτήρια, στα σχολεία που είχαν δηλώσει. 

Η προϋπόθεση να καλυφτούν όλα τα κενά στα πρωινά τμήματα όλων των σχολείων οδήγησε κάποιους συναδέλφους σε σχολεία που δεν τα είχαν στις δηλώσεις τους.
Ικανοποιήθηκε και το αίτημα των συναδέλφων που δήλωσαν ότι επιθυμούν να παραμείνουν στα σχολεία που είχαν τοποθετηθεί αρχικά με πράξη της Διεύθυνσης. Αντιμετωπίστηκε θετικά και το αίτημα κάποιων συναδέλφων που δεν είχαν δηλώσει ότι θέλουν να παραμείνουν στα σχολεία και τοποθετήθηκαν με βάση τις αρχικές τους δηλώσεις αρκεί στα σχολεία που πήγαν να υπήρχαν κενά και μετά την τοποθέτησή τους.

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι 

Οι όποιες «αδικίες» είναι αποτέλεσμα του τρόπου διορισμού των αναπληρωτών, (Α, Β, Γ, φάση) και είναι σίγουρο ότι όταν δεν έχουν διοριστεί όλοι μαζί οι εκπαιδευτικοί κάποιοι θα «αδικηθούν».
Για μας η ύπαρξη των αναπληρωτών, των ωρομίσθιων και εργαζόμενων με οποιαδήποτε άλλη μορφή ελαστικής απασχόλησης στο χώρο της εκπαίδευσης, έχει να κάνει με τις επιλογές των κυβερνήσεων, που πιστές στις επιταγές της Ε.Ε. και των άλλων διεθνών οργανισμών, θεωρούν τις δαπάνες για την εκπαίδευση αντιπαραγωγικές και ούτε λίγο ούτε πολύ το δικαίωμα στη δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση θα πρέπει να καταργηθεί. Θέλουν τη μόρφωση «εμπόρευμα» και τους μαθητές και τους γονιούς «πελάτες». 

Στο χέρι μας είναι να τους σταματήσουμε, να αλλάξουμε τους συσχετισμούς στα συνδικάτα μας, να πάρουμε το μέλλον το δικό μας αλλά και των παιδιών μας στα χέρια μας, χωρίς να περιμένουμε «σωτήρες» χωρίς να αναθέτουμε σε κάποιους να διαχειριστούν τις τύχες και το μέλλον μας.

Η δική μας παρουσία στο ΠΥΣΠΕ έχει σκοπό να διασφαλίσει τα δικαιώματα των συναδέλφων μας, και ας μας κατηγορεί η Διεύθυνση ότι μας ενδιαφέρουν μόνο οι εκπαιδευτικοί και όχι η λειτουργία των σχολείων. 

Αυτό που διασφαλίζει την ομαλή λειτουργία των σχολείων είναι η κάλυψη όλων των κενών με μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών και όχι με προσλήψεις ελαστικά εργαζόμενων συναδέλφων. 
Συναδέλφισσες – συνάδελφοι 

Πάρτε μαζικά μέρος στις δράσεις των πρωτοβάθμιων Σωματείων.

Κάθε απορία κάθε προσπάθεια για καταστρατήγηση των εργασιακών μας δικαιωμάτων να φτάνει στους Συλλόγους και να γίνεται υπόθεση όλων μας. Είμαστε στη διάθεση όλων των συναδέλφων για να παλέψουμε μαζί για Δημόσια Δωρεάν Παιδεία στην υπηρεσία των λαϊκών αναγκών.
ΘΑΝΑΣΗΣ    ΕΥΘΥΜΙΟΥ τακτικός Αιρετός

Τηλ. 6970802840 email esaksokratisHYPERLINK "mailto:esaksokratis@gmai.com"@HYPERLINK "mailto:esaksokratis@gmai.com"gmailHYPERLINK "mailto:esaksokratis@gmai.com".HYPERLINK "mailto:esaksokratis@gmai.com"com
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΡΙΜΠΟΣ  αναπληρωματικός

Τηλ. 6978269331  email trimposHYPERLINK "mailto:trimpos.dimitris@gmail.com".HYPERLINK "mailto:trimpos.dimitris@gmail.com"dimitrisHYPERLINK "mailto:trimpos.dimitris@gmail.com"@HYPERLINK "mailto:trimpos.dimitris@gmail.com"gmailHYPERLINK "mailto:trimpos.dimitris@gmail.com".HYPERLINK "mailto:trimpos.dimitris@gmail.com"com
ΕΚΛΕΓΜΕΝΟΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

(ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ ΠΑΜΕ)
