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ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Ν. ΧΑΝΙΩΝ

Email: pame.edu.chania@gmail.com, web: www.edupame.gr
Τηλ: 6972393624, 6971981860, 6973310924 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Ν. ΧΑΝΙΩΝ 
  Στις 20/10/2015 στο Εργατικό Κέντρο Χανίων πραγματοποιήθηκε Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών νομού Χανίων. Δυστυχώς δεν υπήρχε απαρτία και έγινε «ανοιχτό» Διοικητικό Συμβούλιο. Θυμίζουμε ότι βρισκόμαστε στον απόηχο των μέτρων του 3ου μνημονίου που ψήφισαν στη βουλή η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συνεπικουρούμενη από ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ και προβλέπει πλήρη κατεδάφιση του κοινωνικού χαρακτήρα της Ασφάλισης, τη δουλειά μέχρι τα βαθιά γεράματα, το τσάκισμα σε μισθούς, συντάξεις και εργασιακά δικαιώματα.

  Απέναντι σ’ αυτές τις εξελίξεις το λαϊκό – εργατικό κίνημα πρέπει να αφυπνισθεί, να δείξει τη δύναμή του, να οργανώσει τη πάλη του και να κλιμακώσει τους αγώνες του ώστε να μπει φραγμός στη νέα αντιλαϊκή επίθεση.
  Οι δυνάμεις του Π.Α.ΜΕ, με βάση αυτές τις εξελίξεις, ανέπτυξαν το τι κίνημα έχουμε ανάγκη σήμερα και πρότειναν στο Διοικητικό Συμβούλιο τη συμμετοχή του Συλλόγου στο συλλαλητήριο της 22ης Οκτωβρίου, στις 7.00μ.μ. στην πλ. Νέων Καταστημάτων, που διοργανώνεται πανελλαδικά με αποφάσεις πάνω από 450 σωματείων και φορέων, ενώ μόνο στο νομό μας αποφάσεις έχουν πάρει:

1) Εργατικό Κέντρο Ν. Χανίων

2) Σωματείο Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ν. Χανίων

3) Συνδικάτο Οικοδόμων Ν. Χανίων

4) Σωματείο Εργαζομένων στην Ιδ. Εκπαίδευση Ν. Χανίων

5) Σωματείο Τροφίμων-Ποτών Ν. Χανίων

6) Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Ν. Χανίων

7) Σωματείο συνταξιούχων ΙΚΑ Ν. Χανίων 

8) Σύλλογος Γυναικών Ν. Χανίων

9) Εμπορικός Σύλλογος Ν. Χανίων

10) Ενωτική Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων Ν. Χανίων

11) Κτηνοτροφικός Σύλλογος Ν. Χανίων

12) Αγροτικός Σύλλογος πρώην Δήμου Αρμένων

13) Αγροτικός Σύλλογος πρώην Δήμου Μύθημνας

14) Αγροτικός Σύλλογος Κάινας

15) Αγροτικός Σύλλογος Γαβαλοχωρίου

16) Αγροτικός Σύλλογος Παλαιών Ρουμάτων

17) Αγροτικός Σύλλογος Αμυγδαλοκεφαλίου

18) Αγροτικός Σύλλογος Μεσκλών

  Αντί λοιπόν το ΔΣ να πάρει απόφαση να συμμετάσχει ο Σύλλογός μας σε αυτή τη μεγαλειώδη και πανελλαδικής εμβέλειας κινητοποίηση, η οποία αποτελεί ενδιάμεσο σταθμό και εντάσσεται στη διαδικασία προετοιμασίας και οργάνωσης της απεργίας της 12ης Νοέμβρη, προτίμησε να πάρει απόφαση με τα παρόντα μέλη του ΔΣ, να συμμετάσχει σε συλλαλητήριο την ίδια μέρα στην Πλατεία της Αγοράς(;), με επιχείρημα ότι έχει πάρει απόφαση το εξής ένα σωματείο, το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ!!! Την απόφαση αυτή την ψήφισαν τα 4 μέλη της ΕΑΚ (ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΤΑΡΣΥΑ), το ένα μέλος της ΕΚΕ και το ένα μέλος της ΔΗΣΥ (πρώην ΠΑΣΚ)!
Συναδέλφισες, συνάδελφοι,
  Πάρτε μέρος στις Γενικές Συνελεύσεις. Γυρίστε την πλάτη σε τέτοια φαινόμενα εκφυλισμού των διαδικασιών και του συνδικαλιστικού κινήματος! Δεν μας ταιριάζει να αναθέτουμε τον αγώνα για την προάσπιση των δικαιωμάτων μας σε ένα Διοικητικό Συμβούλιο! Παίρνουμε την υπόθεση της υπεράσπισης της ζωής μας στα δικά μας χέρια. Οργανώνουμε τον αγώνα μας για να αποτρέψουμε το νέο έγκλημα. 
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 22 ΟΚΤΩΒΡΗ  ΣΤΙΣ 7.00μ.μ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΕΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΥΜΕ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ – ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 12 ΝΟΕΜΒΡΗ
ΚΑΝΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΚΑΜΙΑ ΤΑΞΗ ΑΝΟΙΧΤΗ 

Μπορούμε να ζήσουμε χωρίς μνημόνια, φτώχεια και ανεργία.
Όλοι στον ΑΓΩΝΑ!
 Χανιά, 20/10/2015
