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                                           στα σωματεία των εκπαιδευτικών της Αχαῒας!
   Συνάδελφοι,

   Σε μια περίοδο που δεχόμαστε τη σκληρότερη αντιλαϊκή επίθεση, που η κατάσταση στα σχολεία είναι τραγική, η στάση των πλειοψηφιών στα Διοικητικά Συμβούλια των μεγαλύτερων σωματείων του κλάδου μας στην Αχαῒα, έρχεται για μια ακόμη φορά να μας θυμίσει επιτακτικά την ανάγκη αλλαγής συσχετισμών στο κίνημα!

● Ο Σύλλογος Δασκάλων & Νηπιαγωγών Πάτρας είναι κυριολεκτικά άφαντος μετά τις αρχαιρεσίες του περασμένου Ιούνη, αφού το προεδρείο του Δ.Σ. δεν έχει ακόμη συγκροτηθεί! Οι παρατάξεις της ΔΗ.ΣΥ. και του Αριστ. Ενωτ. Σχήματος ερίζουν ακόμη με τη ΔΑΚΕ περί του "ασυμβίβαστου" μεταξύ της θέσης του Προέδρου του Συλλόγου και του Αιρετού στο ΠΥΣΠΕ! Με πρόσχημα αυτή την ασυμφωνία, δεν έχει παρθεί απ' την αρχή της χρονιάς ούτε μία απόφαση στο Σύλλογο. Αυτή η κωλυσιεργία, η προκλητική ανάδειξη ενός ασήμαντου ζητήματος σε μείζον, φαίνεται πως βολεύει κάποιους, ιδιαίτερα τώρα που πρέπει να παρθούν αποφάσεις για τις κινητοποιήσεις που έχουμε μπροστά μας. 

●  Το Δ.Σ. της Α΄ΕΛΜΕ Αχαῒας στην τελευταία συνεδρίασή του (12 Οκτ.) αρνήθηκε να πάρει απόφαση για τη συμμετοχή στα πανελλαδικά συλλαλητήρια που διοργανώνουν τα σωματεία και οι ομοσπονδίες στις 22 Οκτώβρη, μετά από πρόταση του ΠΑΜΕ. Παρέπεμψε το θέμα στη Γενική Συνέλευση της Τρίτης, δύο μόλις μέρες πριν το συλλαλητήριο της Πάτρας. 
●  Στο Σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αιγιάλειας οι πρόσφατες αρχαιρεσίες της 14ης Οκτώβρη για το Δ.Σ. έγιναν με ένα μόνο, κοινό ψηφοδέλτιο. Η απερχόμενη διοίκηση του σωματείου αρνήθηκε να συμπεριλάβει στις εκλογές το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΠΑΜΕ, την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών, με το πρόσχημα ότι ήταν εκπρόθεσμη η κατάθεσή του!

   Πρέπει εδώ να σημειώσουμε ότι μοναδική υποψήφια στο ψηφοδέλτιο ήταν μια νέα συνάδελφος, αναπληρώτρια, που μόλις λίγες μέρες πριν διορίστηκε στην Αιγιάλεια. Η συνάδελφος έφτασε στο Αίγιο την Παρασκευή 9 Οκτώβρη, ημέρα που, τυπικά, έληγε η προθεσμία υποβολής των υποψηφιοτήτων. Το Δ.Σ. του Συλλόγου οχυρώθηκε πίσω από την τυπικότητα και απέρριψε την υποψηφιότητα, αγνοώντας επιδεικτικά τις συνθήκες κάτω από τις οποίες έγινε η κατάθεσή της.
   Διαφωτιστική για τη γενικότερη στάση της πλειοψηφίας του σωματείου ήταν η εκλογο-απολογιστική Γενική Συνέλευση, στην οποία η εκπρόσωπος του ΠΑΜΕ κατέθεσε πρόταση συμμετοχής του Συλλόγου στα πανελλαδικά συλλαλητήρια της 22ας Οκτώβρη. Το προεδρείο της συνέλευσης δεν δέχτηκε καν να μπει σε ψηφοφορία, με το αιτιολογικό ότι …δεν υπήρχε απαρτία!

Καλούμε τους συναδέλφους να καταδικάσουν αυτή τη στάση των συνδικαλιστικών μας
ηγεσιών στους Συλλόγους της Αχαῒας και να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους!
   Συνάδελφοι, το ΠΑΜΕ εδώ και καιρό έχει απευθύνει πρόταση προς όλα τα σωματεία και τις ομοσπονδίες να οργανώσουν από τη βάση τη συμμετοχή τους στα συλλαλητήρια, που θα γίνουν σε όλες τις πόλεις στις 22 Οκτώβρη, σαν μια πρώτη δυναμική και μαζική απάντηση στην αντιλαϊκή λαίλαπα των εφαρμοστικών νόμων. Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας με την πανελλαδική - πανεργατική απεργία στις 12 Νοέμβρη!
                           ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ!

ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΤΙΣ 22 ΟΚΤΩΒΡΗ

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 12 ΝΟΕΜΒΡΗ!  
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