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Για το κέντρο ξένων γλωσσών ΜΕΛΕΤΙΟΥ –ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ και την «εθελοντική δράση» με τη στήριξη του Δήμου Πειραιά
  ΠΕΙΡΑΙΑ

Συνάδελφε, συναδέλφισσα, 
Πριν λίγο διάστημα καταγγείλαμε το γεγονός ότι ο Δήμος Πειραιά κάλεσε τα νηπιαγωγεία της πόλης να συμμετέχουν σε πρόγραμμα ζωγραφικής της Playmobil με θέμα «Ο Πειραιάς μου», στρώνοντας έτσι το κόκκινο χαλί για να μπουν «ως νοικοκύρηδες» οι επιχειρήσεις μέσα στα Νηπιαγωγεία. 
Έφτασε δε στο σημείο την 1η Μάη, μέρα εορτασμού της εργατικής Πρωτομαγιάς, να καλεί γονείς και παιδιά στα γραφεία του Ολυμπιακού για τα εγκαίνια του παιδότοπου της εν λόγω εταιρίας, παρουσία του δημάρχου. (Μάλιστα το πρόγραμμα στον παιδότοπο διανθίζεται και με άλλες εταιρίες, ενώ στο ενημερωτικό μαθαίνουμε ότι μπορούν να κλειστούν και πρωινές επισκέψεις σχολείων κατόπιν ραντεβού!!!). 

Μετά λοιπόν τις περσινές φιέστες με τα ολυμπιακά αθλήματα στο γήπεδο Καραϊσκάκη και τις φωτογραφίσεις των μαθητών με τους μεγαλοεπιχειρηματίες, τις μπάλες που πήγαν να μοιράσουν στα σχολεία και τις συνεργασίες με τις εταιρίες παιχνιδιών, τώρα ο Δήμος Πειραιά συνεχίζει με ακόμη πιο προωθημένες προτάσεις! Με νέο έγγραφο, που υπογράφεται από το Τμήμα Κοινωνικής Υποστήριξης Σχολείων και Συλλόγων Γονέων του  Δήμου, οι εκπαιδευτικοί καλούνται να ενημερώσουν τους γονείς ότι:

«Το φροντιστήριο ξένων γλωσσών, Μελετίου - Οικονόμου, προσφέρει δωρεάν ενισχυτική διδασκαλία σε παιδιά που φοιτούν σε Δημοτικά και Γυμνάσια του Δήμου μας κατά τους θερινούς μήνες Ιούνιο και Ιούλιο». 
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Και τονίζει: «Το θεωρούμε εξαιρετική πρωτοβουλία και καλό θα ήταν να την εκμεταλλευθούν οι γονείς…»

Για να μην έχουμε και καμιά απορία, μας γίνεται γνωστό ότι:

 «Οι διδάσκοντες είναι πιστοποιημένοι καθηγητές της Αγγλικής και Γαλλικής γλώσσας που συμμετέχουν εθελοντικά θέλοντας να στηρίξουν τη δράση της σχολής».
Τέλος (να και το κερασάκι): «Μετά από κλήρωση, πέντε από τους συμμετέχοντες θα λάβουν υποτροφία δωρεάν φοίτησης  στα χειμερινά τμήματα του ακαδημαικού έτους 2015-16».

Πραγματικά είναι αξιοθαύμαστο το πώς παρουσιάζουν τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις, το αίσχος που επικρατεί στην ιδιωτική εκπαίδευση με τις συμβάσεις των 3.52 € μεικτά/ώρα στα ξενόγλωσσα φροντιστήρια, με τον μανδύα του εθελοντισμού, της ευαισθησίας και της φιλανθρωπίας.
Οι δάσκαλοι και οι καθηγητές στα δημόσια σχολεία καλούμαστε από το Δήμο Πειραιά να γίνουμε διαφημιστές του φροντιστηρίου και πλασιέ της απλήρωτης εργασίας των συναδέλφων μας στην ιδιωτική εκπαίδευση. Οι γονείς καλούνται να τρέξουν να προλάβουν «την ευκαιρία», να μπουν σε σειρά προτεραιότητας και στην κλήρωση για την υποτροφία της φοίτησης της επόμενης χρονιάς..

Συνάδελφοι, 

Το ζήτημα των χορηγιών στα σχολεία δεν είναι νέα υπόθεση. Αυτό είναι το νέο σχολείο της αγοράς που ονειρεύονται οι προηγούμενες κυβερνήσεις και η τωρινή, Ε.Ε., επιχειρήσεις και η τοπική διοίκηση. Αποτελεί υλοποίηση της πολιτικής της ΕΕ και του ΟΟΣΑ, που αντιμετωπίζει τους εκπαιδευτικούς-γονείς-μαθητές ως «πελάτες». Καθώς η κρατική χρηματοδότηση για την παιδεία μειώνεται τραγικά, και με το πρόσχημα της καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης, τα σχολεία γίνονται χώρος διαφήμισης και προπαγάνδας προϊόντων διαφόρων εταιρειών (DOLE, ΠΑΕ Ολυμπιακός, PLAYMOBIL, φροντιστήρια κ.α).
Η είσοδος των ιδιωτών στα σχολεία δεν είναι αθώα. Οι χορηγοί εισβάλλουν στο δημόσιο σχολείο με το μανδύα της φιλανθρωπίας – χορηγίας, επιδιώκοντας τη διαφήμιση, το κέρδος και τη χειραγώγηση συνειδήσεων των μαθητών και των οικογενειών τους. 
Η «κοινωνική ευαισθησία» των επιχειρήσεων είναι η άλλη όψη της σκληρής, αντεργατικής εργοδοσίας που μειώνει μισθούς, απολύει τους γονείς των μαθητών μας, τσαλαπατά δημοκρατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα.
Αδιαπραγμάτευτη θέση μας είναι η εξασφάλιση κρατικού πιστοποιητικού γλωσσομάθειας μέσα από το σχολείο και η παροχή δημόσιας δωρεάν Παιδείας με όμοιες συνθήκες για όλους, χωρίς ταξικούς φραγμούς και διακρίσεις. 
Το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών Πειραιά καλεί τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς στο Δήμο του Πειραιά καθώς και τους Συλλόγους Γονέων να οργανώσουν την πάλη τους ενάντια σε αυτά τα φαινόμενα, να μην ενημερώσουν τους γονείς για αυτό το πρόγραμμα και να μπουν μαζικά και αποφασιστικά στον αγώνα για αποκλειστικά δημόσια δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά.
Καλούμε το σύλλογό της Προόδου μας να σπάσει επιτέλους τη σιωπή του, να καταγγείλει τα φαινόμενα αυτά και να καλέσει τους συναδέλφους να μην συμμετέχουν με κανένα τρόπο στα παραπάνω προγράμματα.

ΕΞΩ ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
