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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ Ν. 3

ΘΕΜΑ: ΠΟΡΙΣΜΑ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
Συνεχίζει την προώθηση του σχολείου της «αγοράς» το υπουργείο Παιδείας και  έδωσε στη δημοσιότητα «πόρισμα» της «Ομάδας Εργασίας», που είχε συσταθεί, για το θέμα της «αξιολόγησης» «της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου (δομών, εκπαιδευτικού υλικού, διαδικασιών και ανθρώπινου δυναμικού)», δηλαδή ολόκληρης της εκπαίδευσης.

Σε ένα πολυσέλιδο κείμενο περιγράφεται πώς και από ποιους θα «αξιολογείται» η σχολική μονάδα, ο διευθυντής του σχολείου, ο εκπαιδευτικός κλπ..

Όπως αναμενόταν, η βασική λογική είναι η «αξιολόγηση» και η «κρίση» του εκπαιδευτικού και του σχολείου με βάση τους σχεδιασμούς της κυβέρνησης για σχολεία πολλών ταχυτήτων και εκπαιδευτικούς πολλών κατηγοριών. Οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να υπακούν στις εντολές της κυβέρνησης και του πολυπλόκαμου γραφειοκρατικού μηχανισμού που στήνεται, διαφορετικά θα χαρακτηρίζονται ανεπαρκείς.

Χαρακτηριστικό στοιχείο που αποτυπώνει την πρόθεση για σχολεία πολλών ταχυτήτων είναι πως στις έννοιες - κλειδιά για την αξιολόγηση υπάρχει η «σχετική αυτονομία» και ο «βαθμός ελευθερίας». Η «σχετική αυτονομία» «συνδέεται με τις ιδιαιτερότητες, τις διαφορές και τις ανισότητες που υφίστανται μεταξύ των σχολικών μονάδων», με στόχο τελικά την κατηγοριοποίησή τους. Η έννοια του «βαθμού ελευθερίας» «αφορά στην ελευθερία της διδασκαλίας», θέλοντας να προωθήσει όχι την... ελευθερία στη διδασκαλία, αλλά να προχωρήσει προοπτικά στην εφαρμογή διαφορετικών προγραμμάτων σπουδών, ανάλογα με το σχολείο, την περιοχή κ.ά.

Αρχή «αξιολόγησης» και στα σχολεία

Θα συσταθεί «Ανεξάρτητη Δημόσια Αρχή Διασφάλισης της Ποιότητας στην Εκπαίδευση (ΑΔΙΠΕ)» (όπως η ΑΔΙΠ στα πανεπιστήμια), που θα είναι η συντονιστική αρχή και σε κάθε περιφέρεια θα υπάρχει η Μονάδα Διασφάλισης της Ποιότητας στην Εκπαίδευση (ΜΟΔΙΠΕ). Μέσω αυτών των αρχών, των σχολικών συμβούλων, των περιφερειακών διευθυντών, των διευθυντών δημιουργείται ένας μηχανισμός που θα «κρίνει» και θα «κρίνεται» με βασικό στόχο την εφαρμογή των κατευθύνσεων της εκάστοτε κυβέρνησης και της «αγοράς».

Θα σταθούμε ιδιαίτερα στην «αξιολόγηση» του κάθε σχολείου και του εκπαιδευτικού. Το κάθε σχολείο στην αρχή της χρονιάς θα βάζει στόχους και με βάση αυτούς (για τους πόρους, τη διδασκαλία κ.ά.) θα «αξιολογείται» από το Σύλλογο διδασκόντων και την ΜΟΔΙΠΕ, όπως περιγράφεται στο «ενδεικτικό παράδειγμα ανάπτυξης συστήματος αξιολόγησης», στο πόρισμα. Την κεντρική ευθύνη πάντα θα έχει η ΑΔΙΠΕ.

Οι «κατηγορίες» των εκπαιδευτικών

Στο «πόρισμα» αναφέρεται ότι η αξιολόγηση του έργου των εκπαιδευτικών θα γίνεται ως προς το «(υπηρεσιακό/ επαγγελματικό) διοικητικό έργο από τον διευθυντή του σχολείου (Ατομικός φάκελος + Έκθεση αυτοαξιολόγησης Σχολικής Μονάδας, ως πειστήριο για τo έργο του + Έκθεση Διευθυντή σχολείου)». Επίσης, θα αξιολογείται ως προς το «παιδαγωγικό/διδακτικό έργο από το Σχολικό Σύμβουλο (Ατομικός φάκελος + Έκθεση αυτοαξιολόγησης Σχολικής Μονάδας, ως πειστήριο για τo έργο του + Έκθεση Σχολικού Συμβούλου)».

Οι εκπαιδευτικοί θα κρίνονται σε πέντε πεδία, τα οποία θα έχουν και αυτά επιμέρους κατηγορίες... βαθμολόγησης:

· Το πρώτο πεδίο ονομάζεται «εκπαιδευτικό περιβάλλον» και αφορά «διαπροσωπικές σχέσεις και προσδοκίες», «παιδαγωγικό κλίμα» και «οργάνωση της σχολικής τάξης».

· Το δεύτερο πεδίο ονομάζεται «σχεδιασμός, προγραμματισμός και προετοιμασία διδασκαλίας» και αφορά τους μαθητές, τους στόχους και το περιεχόμενο στη διδασκαλία, τις διδακτικές ενέργειες και εκπαιδευτικά μέσα του εκπαιδευτικού.

· Το τρίτο πεδίο είναι η «διεξαγωγή και αξιολόγηση διδασκαλίας και περιέχει την «προετοιμασία των μαθητών για τη διδασκαλία», τις «διδακτικές ενέργειες και τα εκπαιδευτικά μέσα», τις «μαθησιακές ενέργειες», την «εμπέδωση και αξιολόγηση της νέας γνώσης».

· Το τέταρτο πεδίο είναι η «υπηρεσιακή συνέπεια και επάρκεια και έχει να κάνει με τις «τυπικές υπαλληλικές υποχρεώσεις», τη «συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας» τη συνεργασία με γονείς και φορείς.

· Το πέμπτο πεδίο ονομάζεται «τυπικά προσόντα και επιστημονική επαγγελματική ανάπτυξη».

Για κάθε κατηγορία σε κάθε πεδίο ο εκπαιδευτικός θα κρίνεται ανάλογα με την παρακάτω κλίμακα: «Ελλιπές», «επαρκές», «πολύ καλά», «εξαιρετικά». Η «αξιολόγηση» θα είναι ετήσια και περιοδική και την ευθύνη για τη σύνταξη της τελικής αξιολογικής έκθεσης του έργου των εκπαιδευτικών έχει ο Σχολικός Σύμβουλος και σε αυτήν χρησιμοποιείται η σχετική κλίμακα, «περιγραφική κλίμακα, η οποία χαρακτηρίζει τον τρόπο επιτέλεσης του έργου τους (ελλιπώς, επαρκώς, πολύ καλά, εξαιρετικά)».

Οι εκπαιδευτικοί των οποίων το έργο «αξιολογείται ως «επαρκές» είναι προακτέοι. Οι εκπαιδευτικοί «το έργο των οποίων έχει αξιολογηθεί ως "ελλιπές" σε κάποιο πεδίο, παρακολουθούν ενισχυτικό/διαμορφωτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης και η αξιολόγησή τους στο συγκεκριμένο πεδίο επαναλαμβάνεται το επόμενο έτος». Αν δε, κριθεί το έργο τους πάλι «ελλιπές» τότε το μέλλον τους είναι αβέβαιο...

Το υπουργείο για να... ενισχύσει το πόρισμα έδωσε στοιχεία από τις απαντήσεις του ερωτηματολογίου που είχε απευθύνει στους εκπαιδευτικούς. Οι απαντήσεις είναι... θετικές, αλλά το ερωτηματολόγιο απάντησαν μόλις 12.402 εκπαιδευτικοί. Ο υπουργός Παιδείας στη Βουλή είχε πει πως στη χώρα υπάρχουν 156.000 εκπαιδευτικοί και υπάρχουν και 20.000 αναπληρωτές...

Αυτοαξιολόγηση από την «αγορά»...

Στο πλαίσιο της αξιολόγησης υπάρχει και η «διαδικασία της αυτoαξιολόγησης» και συνεργάζονται σε αυτή «ο Σχολικός Σύμβουλος, η Διοίκηση της Εκπαίδευσης, οι ΟΤΑ, εκπαιδευτικοί και κοινωνικοί φορείς και προαιρετικά, με δημόσιες υποστηρικτικές δομές του εκπαιδευτικού και παιδαγωγικού έργου, Τμήματα Πανεπιστημίων και αναγνωρισμένοι επιστημονικοί φορείς». Εδώ στους... κοινωνικούς φορείς μπορούμε να προσθέσουμε και τις επιχειρήσεις που τώρα μπροστά στην κρίση θα «ξεφυτρώσουν» για χορηγίες...

Στο τέλος του κάθε έτους η σχολική μονάδα καταρτίζει έκθεση αξιολόγησης, με ευθύνη του διευθυντή και σε συνεργασία με το Σύλλογο διδασκόντων και τους σχολικούς συμβούλους. Κάθε σχολείο θα προχωρά σε αυτήν τη διαδικασία και έτσι θα υπάρχει το λεγόμενο «παρατηρητήριο Αξιολόγησης της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου της σχολικής μονάδας σε εθνικό επίπεδο», την ευθύνη του οποίου θα έχει η ΑΔΙΠΕ.

Συμπερασματικά

 H πρόταση του Υπουργείου βαθμολογεί σαφώς και άρα κατηγοριοποιεί σχολεία και εκπαιδευτικούς. Η κατηγοριοποίηση αυτή στη δοσμένη συγκυρία πέρα από τις άμεσες συνέπειες της τρομοκράτησης και της χειραγώγησης, συνδέεται άμεσα με τη μισθολογική υποβάθμιση αλλά και με τις απολύσεις.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου θα κάνει ό,τι μπορεί για να αποκαλύψει τις προθέσεις του συστήματος και θα ξεκινήσει ένα μεγάλο αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση, τις απολύσεις  και τη διοικητική κυβερνητική τρομοκρατία πατώντας πάνω στο πλαίσιο αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων.

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην Εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘΠΑ  145193/Δ1/20-11-2012 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου, καταγγέλλει την εγκύκλιο του υπουργείου παιδείας με αριθμό Φ 277 / 412 / 144706 / Δ2 / 19-11-2012 ως νομικά και πολιτικά απαράδεκτη και καλεί τους διευθυντές και προέδρους των Υπηρεσιακών Συμβουλίων προς τους οποίους απευθύνεται, να την επιστρέψουν. Με την εγκύκλιο αυτή γίνεται απόπειρα κατάλυσης κάθε έννοιας δημοκρατικής νομιμότητας στη διοίκηση της εκπαίδευσης, καθώς στην ουσία επιχειρείται η στέρηση του πολίτη – εκπαιδευτικού από το φυσικό του δικαστή. 
Με την προαναφερόμενη εγκύκλιο ζητείται η  βεβιασμένη αποστολή “εντός της σήμερον” μιας λίστας “προγραφών” με ονόματα εκπαιδευτικών, οι οποίοι χωρίς άλλη περαιτέρω διαδικασία - πέραν της αναφερόμενης στην εγκύκλιο “διαπιστωτικής πράξης του οικείου οργάνου” - θα τίθενται αμέσως σε καθεστώς αυτοδίκαιης αργίας. 
Οι “προγεγραμμένοι” εκπαιδευτικοί δεν θα είναι μόνο εκείνοι, στους οποίους έχουν επιβληθεί ποινές οριστικής ή προσωρινής παύσης για τα πειθαρχικά παραπτώματα που αναφέρονται (περιοριστικά) στο κείμενο του νόμου και της εγκυκλίου, αλλά κι' εκείνοι των οποίων οι υποθέσεις εκκρεμούν. Με τον τρόπο αυτό επιβάλλεται ποινή πριν από την οριστική καταδίκη και επομένως παραβιάζεται κατάφωρα το “τεκμήριο αθωότητας”, η θεμελιώδης ποινική αρχή που κατοχυρώνεται τόσο από το εσωτερικό Δίκαιο (με την αυξημένη συνταγματική ισχύ του αρθρ. 28 παρ. 2 του Συντάγματος), όσο και από το κοινοτικό Δίκαιο. 
“Προγεγραμμένοι” είναι επίσης και εκείνοι οι εκπαιδευτικοί, που ούτε έχουν καταδικαστεί, ούτε εκκρεμεί εναντίον τους πειθαρχική δίωξη. Αυτό το “θαύμα” επιτυγχάνεται με τις μαγικές εκείνες διατάξεις, που προβλέπουν την αυτοδίκαιη αργία για τον εκπαιδευτικό, που - κάποτε στο αόριστο παρελθόν - “στερήθηκε την προσωπική του ελευθερία”, ανεξαρτήτως του αν η στέρηση αυτή δεν ήταν αποτέλεσμα δικαστικής απόφασης, αλλά εντάλματος προσωρινής κράτησης, ακόμη κι' αν στη συνέχεια ήρθη η προσωρινή κράτησή του. Με τον τρόπο αυτό επιχειρείται η συνταγματικά απαράδεκτη επιβολή νέας “συμπληρωματικής” (παρεπόμενης) ποινής για πράξεις, που έχουν κριθεί στο παρελθόν βάσει άλλων, προγενέστερων νόμων. Έτσι παραβιάζεται ευθέως η άλλη θεμελιώδης ποινική αρχή “nulla poena sine lege”. 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου καλεί τη Διοίκηση της Εκπαίδευσης να αναλάβει τις ευθύνες της και απαιτεί να μην αποσταλεί καμιά λίστα “προγραφών”. Η τήρηση της δημοκρατικής και συνταγματικής νομιμότητας είναι θεμελιώδης υποχρέωση όλων των οργάνων της Πολιτείας. Η άσκηση “δημοσιονομικής πολιτικής” σύμφωνα με τις προδιαγραφές της τρόϊκας και του μνημονίου δεν επιτρέπεται να γίνεται με μέσα, που καταλύουν την εσωτερική και κοινοτική νομιμότητα, θυσιάζοντας γι' αυτό κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματα κατακτημένα με ιστορικούς αγώνες.

Το εργατικό λαϊκό κίνημα έχει χρέος και καθήκον : 

Να οργανώσει την πάλη του ώστε να αποσυρθεί τώρα η τρομοκρατική εγκύκλιος.

Να μην περάσει καμιά απόλυση.

 ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ
Αγαπητοί γονείς και εκπαιδευτικοί,
η Ένωση Γονέων Περιστερίου σε συνεργασία με το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης «Έλλη Αλεξίου» και το Σύλλογο Γονέων του 1ου Ειδικού Δημοτικού σχολείου και Νηπιαγωγείου Περιστερίου, διοργανώνουν στις 3 Δεκεμβρίου 2012, που είναι η παγκόσμια ημέρα για άτομα με ειδικές ανάγκες, εκδήλωση στο 1ο Δημοτικό σχολείο στον Άγιο Αντώνιο, με θέμα  τα προβλήματα της ειδικής εκπαίδευσης  των μαθητών με αναπηρία.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΖΟΥΜΕ ΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΥ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Η εκδήλωση θα γίνει τη Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου και ώρα 18:00 μ.μ. στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 1ου Δημοτικού σχολείου, δίπλα από το μετρό και την εκκλησία του Αγίου Αντωνίου.

 

Τα διοικητικά συμβούλια

 

 

της Ένωσης Γονέων Περιστερίου



του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης «Έλλη Αλεξίου»



του Συλλόγου Γονέων 1ου Ειδικού Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου
ΘΕΜΑ: ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΦΟΡΕΩΝ
ΣΗΜΕΡΑ 26 ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ 5ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ  ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΙΟΡΓΆΝΩΣΑΝ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ "ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ", Η ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΟΥ Δ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ. Η ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΜΑΝΤΖΙΟΥ, ΣΥΜΠΟΡΕΥΤΗΚΕ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗ ΑΞΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝ, ΠΟΥ ΕΒΑΛΑΝ ΤΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ. ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΝΕΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΜΕ ΑΙΧΜΗ ΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΚΕΝΑ ,ΜΕ ΝΕΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 2/12/2012 ΣΤΙΣ 10.00 ΣΤΟ 18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΜΕ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΚΑΙ ΜΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΙΣ 18.00 ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 3/12/2012(ΗΜΕΡΑ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ ΣΤΑ ΑΜΕΑ) ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΛΗΣ.

ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΘΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΣΧΕΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ.

ΘΕΜΑ: ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ ΚΑΙ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 36ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Τα μεσάνυχτα της 25ης προς 26η Νοέμβρη σημειώθηκε περιστατικό διάρρηξης, κλοπής και βανδαλισμού στο 36ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου. Οι άγνωστοι δράστες έσπασαν τις πόρτες των γραφείων, αναποδογύρισαν ότι βρήκαν μπροστά τους κι αποχώρησαν με λάφυρα τη μικροφωνική εγκατάσταση. Το περιστατικό εντάσσεται σε μια σειρά άλλων, παρόμοιων περιστατικών τα οποία έχουν κατά καιρούς σημειωθεί στο Περιστέρι και που συνεχώς αυξάνονται Τα σχολεία μας, χωρίς στοιχειώδη φύλαξη, είναι έρμαια στις διαθέσεις των οποιονδήποτε βανδάλων ή διαρρηκτών.

Για ακόμη μια φορά επαναφέρουμε το πλαίσιο αιτημάτων μας για την άμεση και ουσιαστική αντιμετώπιση του συγκεκριμένου προβλήματος και καλούμε τους αρμόδιους φορείς, Τοπική Αυτοδιοίκηση και πολιτεία να αναλάβουν επιτέλους τις ευθύνες τους.

           Απαιτούμε:


Άμεσα διορισμό μονίμων, ειδικά εκπαιδευμένων, φυλάκων στα σχολικά συγκροτήματα. Το κόστος θα είναι μικρότερο σε σχέση με την αντικατάσταση ή επισκευή των διαλυμένων υλικών των σχολείων μετά από διάρρηξη ή βανδαλισμό.


Άμεση τοποθέτηση συστημάτων συναγερμού σε όλες τις σχολικές μονάδες.


Άμεση αντικατάσταση των κλαπέντων και επισκευή των ζημιών στο 8ο Δημοτικό. Το κόστος θα βαρύνει το Δήμο και θα είναι ξέχωρο απ'το κονδύλι της Σχολικής Επιτροπής.

ΘΕΜΑ: ΔΡΑΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ  ΛΑΟ
Ταινίες για την Παλαιστίνη 

	





Κινηματογραφικό φεστιβάλ αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό που σφαγιάζεται και πάλι από τον ιμπεριαλισμό και με αφορμή τη Διεθνή Μέρα Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό, στις 29 Νοέμβρη, διοργανώνει η «NEW STAR» (29/11 - 5/12) στο «ΤΙΤΑΝΙΑ CINEMAX» (Πανεπιστημίου και Θεμιστοκλέους).

Το φεστιβάλ περιλαμβάνει 14 ταινίες μυθοπλασίας και ντοκιμαντέρ, που θα προβάλλονται καθημερινά, από τις 9 μ.μ., με ημερήσιο εισιτήριο 5 ευρώ και 3 ευρώ για ανέργους.

Το πρόγραμμα έχει ως εξής - 29/11: «PALESTINE BLUES» Nida Sinnokrot (ΗΠΑ 2008), «Παραμύθια εμπόλεμης ζώνης» Michel Khleifi (Βρετανία/Παλαιστίνη/Βέλγιο, 1995). 30/11: «Το αλάτι της θάλασσας» Annemarie Jacir (Παλαιστίνη, Βέλγιο, Γαλλία, Ισπανία, 2008), «Η γεύση της επανάστασης» Buthina Canaan Khoury (Παλαιστίνη, 2008). «Η σφαγή» Monika Borgmann (Γαλλία, Γερμανία, Λίβανος, 2005). 1/12: «Κάτω από τις βόμβες» Philippe Aractingi (Λίβανος, 2007), «PALESTINE BLUES», «Τσίρκο Παλαιστίνη» Eyal Halfon (Ισραήλ, 1999). 2/12: «Το σιδερένιο τείχος» Mohammed Alatar (Παλαιστίνη, ΗΠΑ, 2006), «Το χρονικό μιας εξαφάνισης» Elia Suleiman (Παλαιστίνη, Ισραήλ, ΗΠΑ, Γερμανία, 1996). 3/12: «Το τείχος» Simone Bitton (Γαλλία 2004), «Στο σπίτι» Saverio Costanzo (Ιταλία, 2004). 4/12: «9 STAR HOTEL» Ido Haar (Ισραήλ, 2007), «Γάμος στη Γαλιλαία» Michel Khleifi (Ισραήλ, Γαλλία, Βέλγιο, 1987). 5/12: «Σημείο σύγκρουσης» Julia Bacha, (ΗΠΑ, 2006), «Κάτω από τις βόμβες».

Το αναλυτικό πρόγραμμα προβολών έχει ως εξής...
Πέμπτη 29/11

21.00 «PALESTINE BLUES» (ΗΠΑ, 2008), Σκηνοθεσία: Nida Sinnokrot.

Βραβευμένο ντοκιμαντέρ που αφηγείται με χιούμορ και ποιητικότητα την ιστορία ενός χωριού που ζει σε απόλυτη σύγχυση, απόγνωση και απελπισία. Τα γυρίσματα της ταινίας στο χωριό Jayyous, έναν τόπο όπου η κύρια ασχολία έχει να κάνει με τη γη και την καλλιέργειά της, διήρκεσαν πάνω από 6 μήνες. Προκειμένου οι Ισραηλινοί να υψώσουν τείχος «ασφαλείας» στην κατεχόμενη Παλαιστίνη δε δίστασαν όχι απλά να καταστρέψουν τη γη αλλά και να γκρεμίσουν ακόμη και σπίτια των κατοίκων. Ο αγώνας των Παλαιστινίων για επιβίωση κινηματογραφείται με απόλυτα ανθρώπινο και ρεαλιστικό τρόπο, υπενθυμίζοντας όσα τα ΜΜΕ συχνά φροντίζουν να παραλείπουν.

22.30 «ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΕΜΠΟΛΕΜΗΣ ΖΩΝΗΣ» (ΒΡΕΤΑΝΙΑ, ΒΕΛΓΙΟ, ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ, 1995) Σκηνοθεσία: Michel Khleifi.

Ο φανταστικός κόσμος του 12χρονου Γιουσέφ και η ανάγκη του να δώσει στη Λωρίδα της Γάζας κάτι από την ευαισθησία που της στέρησαν ο εξευτελισμός, ο τρόμος, η βία και τα πάθη. Τα παραμύθια της εμπόλεμης ζώνης δείχνουν ότι ζωή και όνειρα είναι ένα και το μόνο που τα διαφοροποιεί είναι η οπτική. Το πολιτικό μήνυμα βρίσκεται κρυμμένο στα υπέροχα πλάνα.

Παρασκευή 30/11

21.00 «ΤΟ ΑΛΑΤΙ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ» (ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ, ΒΕΛΓΙΟ, ΓΑΛΛΙΑ, ΙΣΠΑΝΙΑ, 2008) Σκηνοθεσία: Annemarie Jacir.

Η 28χρονη Σοράγια ζει με την οικογένειά της, Παλαιστίνιους πρόσφυγες από την εργατική τάξη, στο Μπρούκλιν. Ανακαλύπτει ότι οι οικονομίες του παππού της σε τραπεζικό λογαριασμό στην Τζάφα, απ' όπου εξορίστηκε το 1948, έχουν παγώσει και βάζει σκοπό να επιστρέψει. Το όνειρο αυτό την απομακρύνει όλο και περισσότερο από την πραγματικότητα. Ο αγώνας για ελευθερία είναι υποχρέωση ακόμα κι αν ωθεί στην παρανομία.

22.45 «Η ΓΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ» (ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ, 2008) Σκηνοθεσία: Buthina Canaan Khoury.

Ντοκιμαντέρ μικρού μήκους για την πρώτη ζυθοποιία της Παλαιστίνης εν μέσω κατεχόμενων εδαφών, πολιτικής αστάθειας, σημείων ελέγχου, οικονομικού μαρασμού, θρησκευτικού φονταμενταλισμού και ρίψης ρουκετών.

23.15 «Η ΣΦΑΓΗ» (ΓΑΛΛΙΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΛΙΒΑΝΟΣ, 2005). Σκηνοθεσία: Monika Borgmann.

Αποκαλυπτική μελέτη για τη θηριωδία σε Σάμπρα και Σατίλα. Με την αιτιολογία της καταπολέμησης της τρομοκρατίας ξεκίνησε το πρωινό της 16/9/1982 ο βομβαρδισμός. Παραστρατιωτικοί Φαλαγγίτες βίασαν, σκότωσαν και τραυμάτισαν τεράστιο αριθμό άμαχων στα περικυκλωμένα και σφραγισμένα στρατόπεδα Παλαιστίνιων προσφύγων. Ακολούθησαν μαζικές συλλήψεις και εξαφανίσεις. Εξι πρωταγωνιστές μιλούν με κρυμμένα τα πρόσωπα για την εμπλοκή τους στη σφαγή. Ομολογίες έξι αμετανόητων ενόχων που περιγράφουν, παραδέχονται, δικαιολογούνται αλλά δε θα ζητήσουν ποτέ συγνώμη...

Σάββατο 1/12

12.00 «ΤΟ ΑΛΑΤΙ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ» και 13.45 «Η ΓΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ»

14.30 «ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ» (ΗΠΑ, 2006), Σκηνοθεσία: Julia Bacha.

Προσωπικές ιστορίες. Δράματα Ισραηλινών και Παλαιστινίων που διακινδυνεύουν την ασφάλεια, την κοινωνική τους θέση και τα σπίτια τους προς την κατεύθυνση ειρηνικής επίλυσης του Μεσανατολικού. Φιλμ της ελπίδας, της αληθινής δύναμης και της αλληλεγγύης, φτιαγμένο από Παλαιστίνιους, Ισραηλινούς και Αμερικανούς.

21.00 «ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΒΟΜΒΕΣ» (ΛΙΒΑΝΟΣ, 2007), Σκηνοθεσία: Philippe Aractingi.

Τέλη Ιούλη 2006. Ο σκηνοθέτης Philippe Aractingi μας μεταφέρει στην καρδιά του Λιβάνου, που τελεί σε εμπόλεμη κατάσταση. Η Ζeina φθάνει στο λιμάνι της Βηρυτού - απ' όπου όλοι επιδιώκουν να επιβιβαστούν σε κάποιο ξένο πλοίο γι' αλλού - εκείνη κατευθύνεται προς την ενδοχώρα, στο νότιο Λίβανο, ψάχνοντας να βρει το γιο της. Διασχίζει τη χώρα, με τα ερειπωμένα σπίτια και τους αδιάβατους δρόμους και τις κομμένες στα δύο γέφυρες. Μινιμαλιστικό το σενάριο, τέσσερις μόνο ηθοποιοί και η κάμερα στον ώμο... σ' αυτό το επικίνδυνο οδοιπορικό.

22.30 «PALESTINE BLUES»

23.45 «ΤΣΙΡΚΟ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ» (ΙΣΡΑΗΛ, 1999), Σκηνοθεσία: Eyal Halfon.

Ενα ρωσικό τσίρκο μπαίνει ανάμεσα σε Παλαιστίνιους και Ισραηλινούς. Στην καρδιά της Ιντιφάντα βρυχώνται λιοντάρια... Ο σκηνοθέτης ισχυρίζεται ότι πρόκειται για αληθινή ιστορία αφού εκείνη την εποχή κάλυπτε ως δημοσιογράφος τα γεγονότα της Δυτικής Οχθης. Οι πρωταγωνιστές του τσίρκου πρωταγωνιστούν στην εμπόλεμη ζώνη. Τα λιοντάρια γίνονται εχθροί και προστάτες του τείχους.

Κυριακή 2/12

12.00 «ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΒΟΜΒΕΣ», 14.30 «PALESTINE BLUES», 15.45 «ΤΣΙΡΚΟ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ».

21.00 «ΤΟ ΣΙΔΕΡΕΝΙΟ ΤΕΙΧΟΣ» (ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ, ΗΠΑ, 2006), Σκηνοθεσία: Mohammed Alatar.

Δυτική Οχθη, Λωρίδα της Γάζας. Χρονικό της κατοχής, από το 1967 έως σήμερα. Συνεντεύξεις Παλαιστίνιων ακτιβιστών και αγροτών, Ισραηλινών αποίκων και στρατιωτικών και αναλυτών. Τείχη - σύμβολα ανθρώπινου εξευτελισμού. Δε διαφαίνεται ειρηνική επίλυση, ούτε και ίδρυση υγιούς, άρα βιώσιμου παλαιστινιακού κράτους. Γιατί το σιδερένιο τείχος εκτός από την αξιοπρέπεια γκρεμίζει και τις αυταπάτες.

22.00 «ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΜΙΑΣ ΕΞΑΦΑΝΙΣΗΣ» (ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ, ΙΣΡΑΗΛ, ΗΠΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΑ, 1996), Σκηνοθεσία: Elia Suleiman.

Απλή και αφηγηματική η ματιά επιστροφής στα πάτρια εδάφη. Μετά από παραμονή δεκαπέντε ετών στη Νέα Υόρκη για σπουδές κινηματογράφου, ο πρωταγωνιστής γυρίζει στην Παλαιστίνη. Το φιλμ χωρίζεται σε δύο ενότητες. Στην πρώτη φαντάζει παράδοξη η ύπαρξη Αράβων στη Ναζαρέτ, στη δεύτερη υιοθετείται μια πολιτική ματιά και ο σκηνοθέτης παίζει έναν πιο ενεργό ρόλο.

Δευτέρα 3/12

21.00 «ΤΟ ΤΕΙΧΟΣ» (ΓΑΛΛΙΑ, 2004), Σκηνοθεσία: Simone Bitton.

Το υπαρκτό τείχος μοιάζει σκηνικό επιστημονικής φαντασίας. Μια γη διχοτομημένη, δυο λαοί αντιμαχόμενοι, ένα καθεστώς παράνοιας και φόβου. Η Αραβοεβραία σκηνοθέτρια Σιμόν Μπιτόν δίνει το λόγο σε Παλαιστίνιους εργάτες, σε Ισραηλινούς εργάτες που χτίζουν το τείχος, σε Ισραηλινούς υπουργούς και σε απλούς Παλαιστίνιους. Η ελευθερία του ενός είναι η καταπίεση του άλλου. Το τείχος δεν είναι η λύση, είναι το αδιέξοδο.

22.45 «ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ» (ΙΤΑΛΙΑ, 2004), Σκηνοθεσία: Saverio Costanzo.

Επταμελής παλαιστινιακή οικογένεια ζει ανάμεσα σ' ένα παλαιστινιακό χωριό κι ένα ισραηλινό καταφύγιο. Το σημείο κομβικό κι ο ισραηλινός στρατός το διεκδικεί. Η μητέρα και ο μικρός γιος θέλουν να φύγουν. Ο πατέρας και τα δυο μεγαλύτερα αγόρια να παλέψουν. Οι στρατιώτες θα καταλάβουν τον δεύτερο όροφο κι η οικογένεια θα μείνει κλεισμένη στο σαλόνι. Οι επιπτώσεις της κατοχής στην οικογένεια και το γάμο μέσα από το βλέμμα της μεγαλύτερης κόρης Μίριαμ. Και το χάος να γειτονεύει με το θάνατο.

Τρίτη 4/12

21.00 «9 STAR HOTEL» (ΙΣΡΑΗΛ, 2007), Σκηνοθεσία: Ido Haar.

Καθημερινή η διαδρομή Παλαιστινίων εργατών για δουλειά στο έδαφος του Ισραήλ. Παράνομα στιγμιότυπα χτίζουν δικά τους, πιο εύκολα σύνορα. Οικοδόμοι ρισκάρουν τη ζωή τους για ένα κομμάτι ψωμί, διεκδικώντας το αυτονόητο δικαίωμα στην εργασία. Δίπλα στον κίνδυνο γεννιέται η αλληλεγγύη. Παλαιστίνιοι μοιράζονται τροφή, υπάρχοντα και ιστορίες.

22.30 «ΓΑΜΟΣ ΣΤΗ ΓΑΛΙΛΑΙΑ» (ΙΣΡΑΗΛ, ΓΑΛΛΙΑ, ΒΕΛΓΙΟ, 1987), Σκηνοθεσία: Michel Khleifi.

Ισραηλινοί στρατιωτικοί καλεσμένοι με το στανιό σε γάμο Παλαιστίνιου. Χωρίς την άδειά τους και, υπό τον παραπάνω όρο, γάμος δε θα γινόταν. Η παράδοση θέλει τις γυναίκες να ετοιμάζουν τη νύφη και τους άνδρες το γαμπρό ενώ οι καλεσμένοι συγκεντρώνονται και περιμένουν. Η αραβική νεολαία δε θα δεχτεί αδιαμαρτύρητα τους ανεπιθύμητους. Οσο πέφτει η νύχτα, η ένταση μεταξύ των κατοίκων του χωριού και του στρατού φουντώνει. Και η γαμήλια νύχτα γίνεται απειλή για την ακεραιότητα και την τιμή. Η ταινία, ιδιόμορφο πορτρέτο της παλαιστινιακής κοινωνίας και αιχμηρό σχόλιο για τη ζωή υπό κατοχή.

ΘΕΜΑ: ΨΗΦΙΣΜΑ  ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΙΚΕΑ
Το ΔΣ του συλλόγου εκπαιδευτικών Περιστερίου «Έλλη Αλεξίου» στηρίζει το δίκαιο αγώνα των εργαζομένων στα καταστήματα ΙΚΕΑ. Στηρίζουμε μια απεργία που γίνεται σε μια από τις πιο μεγάλες πολυεθνικές επιχειρήσεις, μια απεργία που ήρθε ως αποτέλεσμα της άρνησης των εργαζομένων να δεχτούν τις μειώσεις των μισθών τους από 8,5 έως 11% και την ανατροπή των δικαιωμάτων τους. Οι εργαζόμενοι αποτελούν τους βασικούς στόχους της συγκυβέρνησης-ΕΕ και ΔΝΤ. Δεν είναι τυχαίο ότι η «Ikea International», αποτελεί μια από τις πιο κερδοφόρες επιχειρήσεις παγκόσμια, ενώ και στην Ελλάδα τα κέρδη της αυξάνονται, ακόμα και τα τελευταία χρόνια, παρά την καταβαράθρωση του βιοτικού επιπέδου της πλειοψηφίας της κοινωνίας. Και τα κέρδη της, βγαίνουν από τον ιδρώτα των εργαζομένων που δουλεύουν στις σύγχρονες γαλέρες των μεγάλων εμπορικών κολοσσών. Οι εργαζόμενοι στα  IKEA αποτελούν τη συνέχεια στα λαμπρά παραδείγματα αντίστασης και πάλης του κόσμου της εργασίας. Είναι οι νέες χαλυβουργίες, οι νέοι δρόμοι αγώνα που ανοίγονται με δυσκολίες, αλλά ανοίγονται σταθερά. Ο δρόμος της ταξικής αναμέτρησης και της κλιμάκωσης των αγώνων περνάει μέσα από τα χέρια των ίδιων των εργαζομένων που συχνά βρίσκουν απέναντι τους υποταγμένες ηγεσίες σαν το ΔΣ του σωματείου τους που τους καλεί σε αναστολή του αγώνα και αποδοχή των όρων της εργοδοσίας.

Η ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΟΠΛΟ ΜΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΙΚΗ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΙΚΕΑ
ΘΕΜΑ: ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 21/11/2012

Η Ένωση Γονέων Περιστερίου, ο Σύλλογος των δασκάλων «Έλλη Αλεξίου» και τα διοικητικά συμβούλια των συλλόγων γονέων & κηδεμόνων του δήμου Περιστερίου πραγματοποίησαν παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Εσωτερικών για το ζήτημα της υποχρηματοδότησης των σχολικών μονάδων.
Αντιπροσωπεία αποτελούμενη από μέλη του προεδρείου της Ένωσης, εκπρόσωπο του συλλόγου «Έλλης Αλεξίου» και εκπροσώπους Δ.Σ. συλλόγων γονέων, συναντήθηκε με τον διευθυντή του γραφείου του υπουργού Εσωτερικών  κ. Στυλιανίδη,  κ. Ανδρεάδη.
Από την μεριά μας παρουσιάσαμε τα έντονα προβλήματα που υπάρχουν σήμερα σε όλα τα σχολεία λόγω της μεγάλης περικοπής που έχει γίνει τα τελευταία τρία χρόνια στα κονδύλια που προβλέπονται για την χρηματοδότηση των σχολείων.
Με την μεγάλη αύξηση της τιμής του πετρελαίου, με απλήρωτους, σε πολλά σχολεία, τους λογαριασμούς των ΔΕΚΟ (ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, ΟΤΕ κ.ά.) και ενόψει του χειμώνα που έρχεται πολλά σχολεία κινδυνεύουν να μην μπορούν να λειτουργήσουν.
Εκθέσαμε στον κ. Ανδρεάδη τις θέσεις μας, ότι πετρέλαιο, φυσικό αέριο και λογαριασμοί των   ΔΕΚΟ, πρέπει να παρέχονται στα σχολεία χωρίς φόρους και ΦΠΑ.
Ζητήσαμε να δοθεί άμεσα συμπληρωματική επιχορήγηση μιας και η τρίτη δόση που ήταν άγνωστο πριν λίγες μέρες πότε θα δοθεί, δίνεται αυτές τις μέρες και μέχρι τον άλλο μήνα που λήγει το έτος, να δοθεί και η τέταρτη δόση ώστε να αντιμετωπιστούν στοιχειωδώς μερικές άμεσες ανάγκες των σχολείων, όπως είναι η θέρμανση σε όλα τα σχολεία.
Η απάντηση του διευθυντή του υπουργού ήταν ότι το υπουργείο είναι απλά ο μεταφορέας και ο διαχειριστής των χρημάτων που δίνονται από το υπουργείο Οικονομικών για συγκεκριμένες δράσεις του υπουργείου.
Για το τρέχον έτος δεν υπάρχει καμία δυνατότητα για συμπληρωματική έκτακτη επιχορήγηση. Με το νέο έτος μας είπε ότι ενδεχομένως αυτό μπορεί να συμβεί αν η κατάσταση είναι εκρηκτική στα σχολεία, μεταφέροντας χρήματα από άλλες δράσεις, για την θέρμανση στα σχολεία.
Αλλά για να γίνει αυτό, θα πρέπει να ζητηθεί η έκτακτη επιχορήγηση επισήμως από τον δήμο που αντιμετωπίζει το πρόβλημα στα σχολεία της πόλης του.
Όσον αφορά την τέταρτη δόση μας είπε ότι θα επιδιωχθεί να προχωρήσουν οι προεργασίες ώστε στο τέλος του χρόνου να είναι δυνατή η εκταμίευσή της.
Τέλος όσον αφορά την πληρωμή του πετρελαίου, του φυσικού αερίου και των λογαριασμών των ΔΕΚΟ από τα σχολεία χωρίς την επιβάρυνση των φόρων και του ΦΠΑ μας παρέπεμψε στο υπουργείο Οικονομικών.
Η Ένωση Γονέων Περιστερίου, με τους συλλόγους Γονέων και όλους τους γονείς, τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές θα συνεχίσει την αγωνιστική της δράση για ανθρώπινες συνθήκες λειτουργίας όλων των σχολικών μονάδων, χωρίς εκπαιδευτικά κενά, χωρίς συγχωνεύσεις και υποβιβασμούς σχολείων, χωρίς συμπτήξεις τμημάτων και χωρίς άλλες περικοπές για την δημόσια Παιδεία και κατά ευφημισμό Δωρεάν.

ΘΕΜΑ: ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
«Kαινοτόμες δράσεις»  στα σχολεία.


Οι «καινοτόμες δράσεις» αποτελούν βασικό στοιχείο των εκπαιδευτικών συστημάτων της Ε.Ε. Συνδέονται άμεσα με τους δείκτες αξιολόγησης της σχολικής μονάδας και των εκπαιδευτικών και οδηγούν στην  κατηγοριοποίηση και των δυο. Θέλουν:   


· Να αποκεντρώσουν την εκπαίδευση με την καθοδηγούμενη ανάθεση του περιεχομένου της στους περίφημους κοινωνικούς εταίρους, ιδιώτες, επιχειρήσεις, μη κυβερνητικές οργανώσεις, μη κερδοσκοπικές εταιρείες, συλλόγους γονέων, τοπική αυτοδιοίκηση. 

· Να διασπάσουν τον όποιο ενιαίο χαρακτήρα της εκπαίδευσης και εντείνουν την ταξική διαφοροποίηση σχολείων, επιταχύνοντας και εμβαθύνοντας τις αναδιαρθρώσεις στην εκπαίδευση.

· Να καταστήσουν το «ευέλικτο σχολείο» ελκυστικό, για να μειώσουν τη μαθητική διαρροή. 

· Να αποδεχτούν γονείς, μαθητές και εκπαιδευτικοί το σχεδιασμό ΕΕ και ΟΟΣΑ για στροφή στις πρόχειρες καταρτήσεις.

· Να απορροφήσουν και να εκτονώσουν τις αντιδράσεις του εκπαιδευτικού κόσμου, προετοιμάζοντας την υπογραφή του  «εκπαιδευτικού συμβολαίου», που ορίζει το υπουργείο παιδείας προκειμένου να γίνει αποδεκτή η αξιολόγηση από τη βάση του κλάδου. 

Το ΔΣ του συλλόγου, για όλους τους παραπάνω λόγους,  καλεί τους εκπαιδευτικούς μέλη του να μην αναλάβουν προγράμματα και «καινοτόμες δράσεις» του υπουργείου παιδείας, γιατί ΚΑΙ αυτός είναι ένας από τους τρόπους για να «στρωθεί το χαλί» για την εφαρμογή της αξιολόγησης. 

Το ΔΣ καλεί τα μέλη του συλλόγου να συνεχίσουν να προγραμματίζουν με βάση τις  ανάγκες κάθε σχολείου, κάθε τάξης, με βάση τις κλίσεις και τα ενδιαφέροντα των ίδιων και των μαθητών τους, τις δραστηριότητες μέσα στα σχολεία. 

Να συνεχίσουν να παλεύουν για το σχολείο που θα σέβεται τις κλίσεις και τα ενδιαφέροντα των μαθητών, θα αναπτύσσει την κριτική τους σκέψη, θα προωθεί την αγάπη για τη γνώση, θα τους μάθει να εξηγούν και ν’ αλλάζουν τον κόσμο, θα διδάσκει αλληλεγγύη, συλλογικότητα, αγωνιστικότητα, με περιεχόμενο απαλλαγμένο από την παπαγαλία, το μυστικισμό, το ρατσισμό, ένα σχολείο χωρίς αποκλεισμούς, ανοιχτό για όλα τα παιδιά, Έλληνες και μετανάστες, χωρίς οριζόντιους ή κάθετους διαχωρισμούς, χωρίς αξιολογικές ή εξεταστικές κρίσεις.

Να αρνηθούν να θυσιάσουν το μέλλον των μαθητών τους και το δικό τους στους νόμους του σχολείου της αγοράς.

ΘΕΜΑ: ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΝΑΤΟ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ
ΟΥΤΕ ΓΗ ΟΥΤΕ ΝΕΡΟ ΣΤΟΥΣ ΦΟΝΙΑΔΕΣ ΤΩΝ ΛΑΩΝ.  ΕΞΩ ΟΙ ΜΑΚΕΛΑΡΗΔΕΣ ΑΠ΄ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Το τελευταίο διάστημα Γερμανοί στρατιωτικοί του ΝΑΤΟ προσφέρουν σε σχολεία του νομού Χανίων, (δίπλα στην Αμερικανονατοϊκή βάση της Σούδας),χορηγίες σε αναλώσιμα και μηχανήματα.
Φυσικά με την προϋπόθεση για όποιον τις αποδεχτεί να δηλώσει τη δημόσια ευγνωμοσύνη του, μέσω των τοπικών ΜΜΕ στους δήμιους αυτούς των λαών.   Αυτοί που τα χέρια τους έχουν βαφτεί με το αίμα των λαών της Γιουγκοσλαβίας, του Ιράκ, του Αφγανιστάν, της Παλαιστίνης, της Λιβύης,  που ακόμα και τώρα ετοιμάζονται για νέο δολοφονικό έγκλημα στη Συρία, αυτοί οι λύκοι φορούν την προβιά του αρνιού και παρουσιάζονται ως «σωτήρες» της εκπαίδευσης, των σχολείων, των μαθητών μας. Το αίμα που έχουν χύσει οι φονιάδες των λαών ΝΑΤΟ–ΗΠΑ–ΕΕ, με τις ευλογίες διαχρονικά των ελληνικών κυβερνήσεων δεν ξεπλένεται με εκτυπωτές και φωτοτυπικό χαρτί. Τα βρώμικα «δώρα» τους προέρχονται από δολοφονημένους λαούς, από δολοφονημένα παιδιά. Δεν έχουν καμιά δουλειά στα σχολεία μας. Όποιος αποδέχεται τέτοιες χορηγίες πρέπει και θα είναι υπόλογος στη συνείδηση του λαού μας. Όσοι λένε στο λαό, πως για να «σωθεί», οφείλει να διαλέξει με το ζόρι έναν «καλό προστάτη», έναν «καλό ιμπεριαλιστή», είτε αυτός είναι η Ε.Ε., είτε οι ΗΠΑ, είτε η Ρωσία, είτε άλλος, δεν υπηρετούν τα συμφέροντά του. Δρούνε ενάντιά του. Είναι τεράστιες οι ευθύνες των ελληνικών κυβερνήσεων, αλλά και όσων στηρίζουν τις χορηγίες και την επιχειρηματικότητα στα σχολεία: • Αφήνουν τα σχολεία γυμνά από κάθε εξοπλισμό ή οικονομική δυνατότητα λειτουργίας, έρμαια στις ορέξεις των διάφορων χορηγών, είτε είναι εταιρείες, είτε ΜΚΟ, είτε ΝΑΤΟικά τσακάλια. • Εμπλέκονται στον επερχόμενο ιμπεριαλιστικό πόλεμο στη Συρία, μέσω της βάσης της Σούδας. 
Καλούμε τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς να μην επιτρέψουν αυτόν τον εξευτελισμό. Να παρθούν από τους συλλόγους εκπαιδευτικών, από συλλόγους δασκάλους, από μαθητικά συμβούλια αποφάσεις καταδίκης του ιμπεριαλιστικού μηχανισμού του ΝΑΤΟ. 
Να μην επιτραπεί η είσοδος των φονιάδων με κανένα τρόπο στα σχολεία μας. Απαιτούμε: 

• Να μη συμμετάσχει η Ελλάδα με κανέναν τρόπο στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους που ετοιμάζονται κατά της Συρίας και του Ιράν. 

• Να μην παραχωρηθεί ούτε γη, ούτε αέρας, ούτε νερό στους φονιάδες των λαών μετατρέποντας την Ελλάδα και πάλι σε ορμητήριο εναντίον άλλων λαών της περιοχής. 

• Να μη χρησιμοποιηθεί η βάση της Σούδας. Να κλείσει τώρα! 

• Να επιστρέψουν τώρα τα ελληνικά στρατεύματα που βρίσκονται σε ιμπεριαλιστικές αποστολές εκτός συνόρων. 

• Να ακυρωθούν οι στρατιωτικές συμφωνίες της χώρας μας με το Ισραήλ

ΘΕΜΑ: ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου αποφάσισε να οργανώσει βραδιά λαϊκού τραγουδιού στο ΑΣΜΑΤΟΠΩΛΕΙΟ (Γρ. Αυξεντίου 2, στρογγυλή πλατεία Πετρούπολης), με τον Κώστα Μάντζιο, στις 20 του Δεκέμβρη 2012, με κεντρικό σύνθημα «αγωνιζόμαστε και τραγουδάμε». Άμεσα θα κυκλοφορήσει και σχετικό υλικό. 

ΘΕΜΑ: ΑΤΖΕΝΤΕΣ 
Το Δ.Σ. τις επόμενες μέρες θα εκδώσει και θα διαθέσει δωρεάν στα μέλη του συλλόγου ατζέντες.
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                          Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΠΛΩΜΑΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                   ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ

