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       ΓΙΑ ΝΑ ΜΗN KATAΡΓΗΘΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΤΜΗΜΑ 
ΜΕ ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΜΑΧΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ-ΓΟΝΕΙΣ-ΜΑΘΗΤΕΣ  ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΣΥΜΠΤΥΞΕΙΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ την Πέμπτη 29/11 ώρα 13:00 στην  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ( Τσόχα 15-17Αμπελόκηποι). Προσυγκέντρωση και πορεία στις 12:30 μ.μ. στο Μέγαρο Μουσικής. Για την επιτυχία της κινητοποίησης,  το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ καλεί τους Διευθυντές και τους συλλόγους εκπαιδευτικών να κάνουν την αναγκαία σύμπτυξη ωραρίου. 
Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά χαιρετίζει τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς και τους μαθητές που μαχητικά ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα για συγκέντρωση-παράσταση (6η  μέσα σε δυο βδομάδες) την Τρίτη  27/11 στη Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπαίδευσης, διεκδικώντας να μη γίνει καμία συγχώνευση τμήματος. Οι μέχρι τώρα κινητοποιήσεις έχουν υποχρεώσει τη Διοίκηση (Περιφέρεια –Διεύθυνση Δ/θμιας) να εγκαταλείψει τα αρχικά της σχέδια για 100 συμπτύξεις και, σύμφωνα με τα όσα είπε στους φορείς η Διευθύντρια Δ/θμιας,  να περιορίσει τα σχέδιά της σε 7 τμήματα Γυμνασίων και 4 των ΓΕΛ. 
Η απάντηση της Διευθύντρια Δ/θμιας Εκπαίδευσης δεν ικανοποίησε βέβαια κανέναν, γι’ αυτό με πρόταση του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ και μετά από συζήτηση-σύσκεψη με την Ομοσπονδία Γονέων Πειραιά, Ενώσεις-συλλόγους γονέων και 15μελή σχολείων αποφασίστηκε νέα, από κοινού, κινητοποίηση την Πέμπτη  29/11 ώρα 13:00 στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής ώρα 13:00 ( ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στις 12:30 μ.μ. στο Μέγαρο Μουσικής). 
Στον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης θα τεθεί και το αίτημα, να σταματήσει τώρα η δίωξη στον Πρόεδρο της ΕΛΜΕ Πειραιά (βλ. απόφαση του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά αρ.Πρωτ.77, στις 30/10/12).
Όλοι οι φορείς που συμμετέχουν στην κινητοποίηση παίρνουν τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για την επιτυχία της (π.χ. διάθεση πούλμαν).
 Διεκδικούμε:

               - αύξηση τώρα των δαπανών για την παιδεία 

 - να μην καταργηθεί-συγχωνευθεί κανένα τμήμα ή σχολείο - έως 20 μαθητές ανά τμήμα

 - να καλυφθούν τώρα όλα τα κενά με προσλήψεις εκπαιδευτικών

Οι συγχωνεύσεις τμημάτων και σχολείων, που εντάσσονται στο πλαίσιο της αντιλαϊκής-αντιεκπαιδευτικής πολιτικής της Κυβέρνησης και της Ε.Ε., πλήττουν το δημόσιο σχολείο, τα εκπαιδευτικά-μορφωτικά  δικαιώματα των μαθητών και τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών. Σε μία περίοδο που η βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική οδηγεί την εργατική οικογένεια στην ανεργία και στην οικονομική εξαθλίωση, οι συγχωνεύσεις προσθέτουν νέους ταξικούς φραγμούς στη μόρφωση. Η παιδεία είναι κοινωνικό αγαθό που οφείλει η πολιτεία να το παρέχει σε όλους πλήρως, ισότιμα και δωρεάν.

Εκφράζουμε την κάθετη αντίθεσή μας στην πολιτική του Υπουργείου Παιδείας, που αντί να προχωρήσει σε νέους διορισμούς, επιχειρεί δήθεν να εξοικονομήσει εκπαιδευτικό προσωπικό με συγχωνεύσεις τμημάτων (και σχολείων στη συνέχεια), και τονίζουμε ότι δεν πρόκειται να δεχτούμε κάτι τέτοιο. Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ υπερασπίζεται την παιδαγωγικά τεκμηριωμένη θέση του έως 20 μαθητές ανά τμήμα, θέση που γίνεται επιτακτική ανάγκη σήμερα, που στους μαθητές μας επιδρούν ποικιλότροπα τα οξύτατα προβλήματα που αντιμετωπίζει η λαϊκή οικογένεια.

Η σύμπτυξη  τμημάτων και η συγχώνευση σχολείων αφορά όλους τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς, μαθητές και  εργαζόμενους. Το διαίρει και βασίλευε που επιδιώκει η διοίκηση (σχολεία μπαινοβγαίνουν στη λίστα των συμπτύξεων – οι συμπτύξεις επιχειρούνται σταδιακά και κάποιες στα μουλωχτά) δεν πρέπει να περάσει. 

                   ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ την Πέμπτη 29/11 ώρα 13:00 ( ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στις 12:30 μ.μ. στο Μέγαρο Μουσικής)
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