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                                                                                             ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ Ν.16
ΘΕΜΑ: ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΥ Δ.Σ.
Σύμφωνα με τα άρθρα του καταστατικού 11 και 14 του συλλόγου μας, το Δ.Σ. αποφάσισε να πραγματοποιηθούν η τακτική Γενική Συνέλευση και οι αρχαιρεσίες για ανάδειξη νέου Δ.Σ. στις 18 Οκτωβρίου 2012. Το Δ.Σ. με νέο του έγγραφο θα τοποθετηθεί αναλυτικά για τις διαδικασίες που προβλέπονται.

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΙΚΗΣ

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΡΑ ΔΙΚΑΙΩΝΕΤΑΙ

Μετά την άμεση αντίδραση του Συλλόγου μας με την ανακοίνωση της αναστολής λειτουργίας του κλασικού τμήματος στο 46ο Νηπιαγωγείο Περιστερίου, η Δ/ΝΣΗ της Γ΄ Αθήνας πήρε σήμερα πίσω τη συγκεκριμένη απόφαση. Το 46ο Νηπιαγωγείο συνεχίζει κανονικά τη λειτουργία του. Αποδεικνύεται για μια ακόμη φορά ότι ο αγώνας φέρνει αποτελέσματα. Και συνεχίζουμε μέχρι να πετύχουμε και την άρση της αναστολής λειτουργίας του 28ου Δημοτικού Σχολείου.

ΔΕΥΤΕΡΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΙΚΗΣ

Μετά και τις δυναμικές αντιδράσεις του Συλλόγου μας, των ίδιων των γονιών του 28ου Δημοτικού Σχολείου και άλλων φορέων, σήμερα η Περιφερειακή Διεύθυνση Π.Ε. Αθήνας με απόφασή της, άρει  την αναστολή λειτουργίας του 28ου Δημοτικού Σχολείου Περιστερίου. Κερδίσαμε μία ακόμη μάχη!

Συνεχίζουμε πιο δυνατά για να κερδίσουμε και τον πόλεμο που μας έχουν κηρύξει, γιατί μας  θέλουν δούλους με ζωή και δουλειά χωρίς δικαιώματα!

Δυναμώνουν την αντιλαϊκή και την αντιεκπαιδευτική επίθεση για να προσαρμόσουν πιο αποφασιστικά και μέσω του Καλλικράτη την παιδεία στις ανάγκες της αγοράς.

Δε θα γίνουμε ζητιάνοι της φιλανθρωπίας της εκκλησίας, των ΜΚΟ και των δήμων την ίδια ώρα που συμφωνούν και υλοποιούν την πολιτική που μας εξαθλιώνει. Οργανώνουμε τον αγώνα μας για την ικανοποίηση των αιτημάτων μας για ριζικές λύσεις για όλα τα παιδιά. Η αυριανή συναυλία στο χώρο του σχολείου θα πραγματοποιηθεί κανονικά παίρνοντας το χαρακτήρα της νίκης!

ΘΕΜΑ:  Ανοιχτή επιστολή προς τους γονείς 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
Στο ξεκίνημα μιας εξαιρετικά δύσκολης σχολικής χρονιάς, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε να απευθύνει ανοιχτή επιστολή προς τους γονείς των μαθητών, προκειμένου να τους ενημερώσει για τα συσσωρευμένα προβλήματα που αντιμετωπίζει το Δημόσιο Σχολείο και οι Εκπαιδευτικοί. 

Η αναπαραγωγή της επιστολής θα γίνει με ευθύνη του Δ.Σ. και άμεσα θα διανεμηθεί σε όλες τις σχολικές μονάδες.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες, ώστε να ενημερωθούν όλοι οι γονείς.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ
ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ
Αγαπητοί γονείς, αυτή η χρονιά θα είναι χειρότερη από κάθε άλλη. 

Τα προβλήματα στα σχολεία είναι εκρηκτικά καθώς τα ταμεία  είναι άδεια και οι σχολικές  επιτροπές αδυνατούν να καλύψουν βασικά λειτουργικά έξοδα. Εκατοντάδες σχολεία καταργούνται καθώς αναστέλλεται  η λειτουργία τους ή συγχωνεύονται και μεγάλο μέρος τους θα λειτουργήσει με χιλιάδες κενά δασκάλων, νηπιαγωγών και ειδικοτήτων. Ενώ συνταξιοδοτούνται  χιλιάδες δάσκαλοι, προσελήφθηκαν μόνο 5 δάσκαλοι και 35 νηπιαγωγοί. Οι προσλήψεις αναπληρωτών και για τις δυο βαθμίδες εκπαίδευσης θα είναι 12.500  (2.500 λιγότερες από πέρσι). Την τελευταία διετία χάθηκαν περίπου 3.400 οργανικές θέσεις στην Πρωτοβάθμια, χωρίς να υπολογίσουμε τις χαμένες οργανικές εξαιτίας των συγχωνεύσεων και καταργήσεων σχολείων. Οι 3.600 συνταξιοδοτήσεις αντικαταστάθηκαν από 173 διορισμούς!!!  Ο δραματικός περιορισμός των διορισμών, η γενίκευση των ελαστικών σχέσεων εργασίας, η είσοδος  επιχειρήσεων στο σχολείο που θα  καθορίζουν και το περιεχόμενο μαθημάτων, κάνει την κατάσταση πολύ δύσκολη για τα παιδιά της εργατικής τάξης, για τη λαϊκή οικογένεια που βάζει ολοένα και πιο βαθιά το χέρι στη τσέπη.

Το υπ. παιδείας διαλύει ό,τι έμεινε από τη δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση και το ονομάζει «νέο σχολείο»:
Είναι το σχολείο των συγχωνεύσεων-καταργήσεων και υποβιβασμών.
Είναι το σχολείο που μας καλεί να προετοιμάσουμε το παιδί σας να γίνει ο αυριανός άνεργος, γρανάζι ενός συστήματος με βασικό μισθό κάτω και από 400 ευρώ, χωρίς ασφάλιση, περίθαλψη, εκπαίδευση. Να το προετοιμάζουμε να γίνει φτηνός εργαζόμενος χωρίς κανένα δικαίωμα, που θα δουλεύει, όταν και για όσο θέλει ο εργοδότης του.  

Η αυτοαξιολόγηση αυτού του «νέου σχολείου» θα φορτώσει την ευθύνη και το κόστος για τη συνολική λειτουργία του στις πλάτες σας. Στο «νέο σχολείο» θα αξιολογούμαστε όλοι:
Εσείς αν θα βάζετε το χέρι στην τσέπη. 

Εμείς αν περνάμε τη γραμμή του Υπουργείου στην  εκπαίδευση των  παιδιών και στην υποταγή της     εκπαίδευσης   στη λογική της ανταγωνιστικότητας, της επιχειρηματικότητας και της κερδοφορίας των ντόπιων και ξένων ομίλων.

Οι μαθητές μας σε όσους «παίρνουν τα γράμματα» και σ’ εκείνους που «δεν τα παίρνουν». 
Τα σχολεία θα χωρίζονται σε καλά και κακά. Καλά θα είναι αυτά που οι γονείς-πελάτες θα πληρώνουν. Ο Διευθυντής-μάνατζερ, θα νοικιάζει  σχολικούς χώρους, θα βρίσκει επιχειρηματίες-χορηγούς, που θα καθορίζουν το τι θα μαθαίνουν τα παιδιά. Τα κακά σχολεία θα είναι αυτά που οι γονείς δεν θα έχουν λεφτά να πληρώσουν, οι επιχειρήσεις δεν θα τα προτιμούν και σιγά σιγά θα κλείνουν. Οι μαθητές θα μαθαίνουν τα βασικά, δηλ. λίγα μαθηματικά, λίγη γλώσσα και μια ξένη γλώσσα. Τις υπόλοιπες ώρες θα ασχολούνται με διάφορες δραστηριότητες (προγράμματα και καινοτόμες δράσεις). Ακόμα και αν τελειώσουν τις σπουδές τους, τίποτε δεν θα τους εξασφαλίζει το εργασιακό τους μέλλον. Θα αλλάζουν επαγγέλματα, ανάλογα με τις ανάγκες της αγοράς, κυνηγώντας πιστοποιήσεις από ιδιωτικούς φορείς (δια βίου μάθηση).

Στο όνομα της καπιταλιστικής κρίσης και της παραμονής σε ευρωπαϊκή ένωση και ευρώ, η τρικομματική  Κυβέρνηση  συνεχίζει να στήνει στο εκτελεστικό απόσπασμα τις μορφωτικές ανάγκες των παιδιών μας.  Η βαρβαρότητα των μέτρων είναι δεδομένη επειδή θέλει να εδραιώσει το σχολείο της αγοράς, της ταξικής διαφοροποίησης, των «χορηγών» και της ολοένα και μεγαλύτερης σχολικής διαρροής. Στοχεύουν στην παραγωγή  ευέλικτων , καταρτίσιμων  εργαζόμενων  χωρίς ολοκληρωμένες γνώσεις και εφόδια, εύκολη λεία για το μεγάλο κεφάλαιο.

Αγαπητοί γονείς,

Η μόρφωση των μαθητών είναι δημόσιο αγαθό και πρέπει να παρέχεται δωρεάν από το κράτος για όλα τα παιδιά του λαού. 

Απέναντι σε αυτή την επίθεση, μόνο με οργανωμένο αγώνα, με ενότητα, με συσπείρωση και αλληλεγγύη, με ταξικό περιεχόμενο και προσανατολισμό, μπορούμε να τα καταφέρουμε.

Αγωνιζόμαστε για ένα  ΕΝΙΑΙΟ 12ΧΡΟΝΟ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ.
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ, ΤΟΝ ΠΛΟΥΤΟ ΠΟΥ ΠΑΡΑΓΟΥΜΕ
Η δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση είναι  καθήκον  και υποχρέωση της πολιτείας.

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ :

Κανένα σχολείο να μην κλείσει.

Κανένας γονιός να μην πληρώσει  για  τις ανάγκες  λειτουργίας  των σχολείων. 

Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη γονιών και εκπαιδευτικών για πληρωμή λειτουργικών εξόδων, καθαριότητας, εκπαιδευτικών εκδρομών, βιβλίων. και για μεταφορά μαθητών.

Να απαγορευτεί κάθε επιχειρηματική δράση στην εκπαίδευση.

Nα έρθουν άμεσα τα βιβλία στα σχολεία.

Να γίνουν μαζικοί διορισμοί μόνιμων εκπαιδευτικών και βοηθητικού προσωπικού για την κάλυψη όλων των πραγματικών αναγκών της δημόσιας εκπαίδευσης.

Να εξασφαλιστεί σύγχρονη κτηριακή και υλικοτεχνική υποδομή, με βάση τους 15 μαθητές ανά τμήμα για τα νηπιαγωγεία, Α και Β τάξη και 20 στις υπόλοιπες.

Να δοθεί έκτακτο κονδύλι από τον κρατικό προϋπολογισμό για να καλύψει τις ανάγκες σίτισης των υποσιτισμένων παιδιών. 

Να δοθεί έκτακτο κονδύλι από τον κρατικό προϋπολογισμό για τις ανάγκες των σχολείων. 

Μηδενικό ΦΠΑ στους λογαριασμούς και τις δαπάνες των σχολικών επιτροπών. 

Δωρεάν πετρέλαιο, ρεύμα, νερό, τηλέφωνο στα σχολεία.
ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ  ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ!! 

                                                            ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ !!        
ΘΕΜΑ: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ, ΤΡΙΤΗ 11/9/2012, 12.ΟΟμμ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ

ΣΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ (ΜΑΚΡΗΣ 3)

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΤΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ. 

ΜΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΑΓΩΝΑ, ΜΕ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΙ ΤΑΞΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΧΕΥΟΥΜΕ ΣΕ ΝΙΚΗ. ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ.

ΘΕΜΑ: ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ
Στην καρμανιόλα μισθοί, συντάξεις, λαϊκά δικαιώματα. Γενίκευση και εξάπλωση της βαρβαρότητας. Στο σφαγείο προνοιακά - κοινωνικά επιδόματα, διάλυση κρατικών κονδυλίων για Ασφάλιση, Υγεία, Παιδεία κ.ά. Ακολουθεί η αφαίμαξη των λαϊκών νοικοκυριών με τις νέες φορολογικές ρυθμίσεις. Η γενικευμένη χρεοκοπία του λαού, η διαμόρφωση συνθηκών απόλυτης φτώχειας και εξαθλίωσης για ολοένα και μεγαλύτερα τμήματα του πληθυσμού, η κλιμάκωση της βαρβαρότητας του κεφαλαίου απέναντι σε ολόκληρη την γκάμα της ανθρώπινης ζωής και εργασίας, αποτελούν την πεμπτουσία του «Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής». ΕΕ και μονοπώλια, συγκυβέρνηση και ιμπεριαλιστικοί Οργανισμοί, για τη ξεπεράσουν την καπιταλιστική κρίση που δημιούργησαν θυσιάζουν το σύνολο των κρατικών δαπανών που σχετίζονται με τις λαϊκές ανάγκες, καρατομούν μισθούς, συντάξεις, κρατικά κονδύλια για Ασφάλιση, Υγεία, προνοιακά επιδόματα, Παιδεία κ.ά. Η συγκυβέρνηση (ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ) σχεδιάζει να συνεχίσει την επίθεση με την κατάθεση νέων φορολογικών νομοσχεδίων. Δεν πρόκειται να σταματήσουν αν δεν τους σταματήσουμε.
Το πακέτο των μέτρων της συγκυβέρνησης προβλέπει μειώσεις σε:

· Συντάξεις: 4,6 δισ. ευρώ
· Υγεία: 1,4 δισ. ευρώ
· Μισθολογική δαπάνη: 1,3 δισ. ευρώ
· Προνοιακά επιδόματα: 940 εκατ. ευρώ
· Αναδιαρθρώσεις Δημόσιας Διοίκησης: 1,3 δισ. ευρώ
· ΟΤΑ: 735 εκατ. ευρώ
· Παιδεία: 389 εκατ. ευρώ
· Φορολογικά (μόνο για την ώρα): 450 εκατ. ευρώ
· Πρώην ΔΕΚΟ: 274 εκατ. ευρώ
· Αμυνα: 517 εκατ. ευρώ.
Εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα, άνεργοι, συνταξιούχοι (περίπου 2,8 εκατομμύρια), 1 εκατ. σημερινοί δικαιούχοι κοινωνικών - προνοιακών επιδομάτων (ΑμεΑ, πολύτεκνοι κ.ά.), εργαζόμενοι στο στενό και το δημόσιο τομέα, φτωχομεσαίοι αγρότες, λαϊκά νοικοκυριά θα αντιμετωπίσουν τη βαρβαρότητα των μονοπωλίων. Συγκεκριμένα:

Συντάξεις: Καταργούν τα υπόλοιπα 13ης και 14ης σε κύριες και επικουρικές συντάξεις, ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, αρπάζοντας από τους συνταξιούχους από 800 ευρώ το χρόνο. Από την κατώτατη σύνταξη του ΟΓΑ (360 ευρώ το μήνα) - είχε εξαιρεθεί από τα προηγούμενα πακέτα - αρπάζουν 720 ευρώ το χρόνο!

Μείωση στο συνολικό ποσό της σύνταξης για ποσά πάνω από 1.000 ευρώ. 
Αύξηση ενσήμων για τη θεμελίωση δικαιώματος ελάχιστης σύνταξης στα 6.000 από τα 4.500 σήμερα. Έτσι απομακρύνεται το ενδεχόμενο συνταξιοδότησης για τους εργαζόμενους, που δε θα αποκτούν ποτέ δικαίωμα στη σύνταξη, λόγω της διογκούμενης ανεργίας.

«Εξορθολογισμός» εφάπαξ: Το μέτρο ακουμπάει τόσο μελλοντικούς όσο και τους σημερινούς συνταξιούχους, από τους οποίους με μορφή μηνιάτικης παρακράτησης αρπάζουν μέρος του ποσού που χορηγήθηκε. Οι περικοπές ξεκινούν από το 22% και κλιμακώνονται ανάλογα με το ασφαλιστικό ταμείο.

Περικοπές σε συντάξεις λόγω μείωσης ειδικών μισθολογίων: (απόστρατοι Σωμάτων Ασφαλείας, συνταξιούχοι γιατροί του ΕΣΥ, πανεπιστημιακοί κ.ά.).

Έλεγχος δικαιούχων συντάξεων: 336 εκατ. Ευρώ Μείωση σύνταξης ανύπαντρων θυγατέρων: 39 εκατ. ευρώ

Υγεία (1,4 δισ. ευρώ): διαλύουν την όποια δημόσια και δωρεάν υγεία απέμεινε. Όσοι ασφαλισμένοι μπορούν και αντέχουν, θα βάλουν βαθιά το χέρι στην τσέπη. Αυξάνουν τις ασφαλιστικές εισφορές  στον ΟΓΑ.

Φαρμακευτική δαπάνη Ταμείων: 800 εκατ. ευρώ

Μείωση λειτουργικού κόστους ΕΟΠΥΥ: 195 εκατ. Αύξηση εισφορών ΟΓΑ: 131 εκατ.

Συμπράξεις με ιδιώτες (ΣΔΙΤ) - ιατρικός τουρισμός: 150 εκατ.

Μείωση δαπάνης νοσοκομείων για φάρμακα (γενόσημα): 111 εκατ.

Κατάργηση 13ου και 14ου μισθού στο στενό και ευρύτερο δημόσιο τομέα, που σημαίνει παραπέρα απώλειες 1.000 ευρώ το χρόνο. 
Περικοπές ειδικών μισθολογίων: Μεσοσταθμικά θα φτάσουν στο 12% για «εξοικονομήσεις» 360 εκατ.

Περικοπές μισθολογίων (εκτός ΔΕΚΟ): 128 εκατ.

Μειώσεις δώρων (13ος - 14ος): 339 εκατ.

Εργασιακή εφεδρεία: 167 εκατ. Κατάργηση αυτόματων μισθολογικών προαγωγών σε ενστόλους: 165 εκατ.

Εφαρμογή ενιαίου μισθολογίου στις ΔΕΚΟ: 75 εκατ.Ψαλίδι στα επιδόματα
Προνοιακά επιδόματα (940 εκατ. ευρώ): Προχωρούν στη διάλυση και κατάργηση στα κάθε είδους 89 συνολικά κοινωνικά επιδόματα αρμοδιότητας υπουργείων Υγείας, Εργασίας κ.ά. (προνοιακά, πολυτεκνικά, φοιτητικά κ.ά.) μέσα από την εφαρμογή εξευτελιστικών εισοδηματικών και περιουσιακών κριτηρίων. Καθιερώνονται νέα κατά πολύ χαμηλότερα εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια. Προκρίνεται και η «λύση» χορήγησης ενός και μοναδικού επιδόματος και μόνο για το φτωχότερο κομμάτι του πληθυσμού. Στην πρώτη γραμμή του σφαγείου βρίσκονται τα προνοιακά επιδόματα, αυτά που χορηγούνται σε ΑμΕΑ (ανάπηρους, τυφλούς, νεφροπαθείς κ.ά.), πολυτεκνικά κ.ά. Προβλέπεται η πλήρης κατάργηση των επιδομάτων με την επιβολή χαμηλότερου πλαφόν, για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα 30.000 - 35.000 ευρώ το χρόνο (από 45.000 σήμερα). Επίσης, κλιμακούμενη καρατόμηση των επιδομάτων ανάλογα με το ύψος του οικογενειακού εισοδήματος.

Οικογενειακά επιδόματα: 352 εκατ. Αναπηρικά επιδόματα: 272 εκατ.

Κατάργηση ΕΚΑΣ για χαμηλοσυνταξιούχους κάτω από 65 χρόνων: 114 εκατ.

Ιατρική επανεξέταση αναπηρικών επιδομάτων: 94 εκατ.

Κατάργηση εποχιακών επιδομάτων (ΟΑΕΔ): 50 εκατ. εποχιακά επιδόματα, με την προϋπόθεση συγκεκριμένου αριθμού ενσήμων ετησίως παίρνουν οι οικοδόμοι, οι εργαζόμενοι στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη, δασεργάτες, ρητινοσυλλέκτες, υποδηματεργάτες, ηθοποιοί, τραγουδιστές, καπνεργάτες, μισθωτοί στον επισιτισμό και τουρισμό, οι σμυριδεργάτες κ.ά.

Κατάργηση ειδικών επιδομάτων ανεργίας: 30 εκατ. Περικοπές συντάξεων ανασφάλιστων ηλικιωμένων: 26 εκατ.

Παιδεία (389 εκατ. ευρώ): αύξηση ωραρίου σε δάσκαλους και καθηγητές για να καλύψουν τα κενά στα σχολεία, να αποφύγουν διορισμούς, με περικοπές κρατικών κονδυλίων.

Αύξηση ωρών διδασκαλίας (δάσκαλοι - καθηγητές): 148 εκατ.

Συγχωνεύσεις σε ΑΕΙ-ΤΕΙ: 40 εκατ. Προμήθειες συγγραμμάτων: 34 εκατ.

Επιβολή διδάκτρων (μετά από κάποια χρόνια φοίτησης σε ΑΕΙ-ΤΕΙ): 65 εκατ. Σύμφωνα με πληροφορίες προβλέπεται η μείωση της κρατικής δαπάνης κατά το ύψος των διδάκτρων που πληρώνουν μεταπτυχιακοί φοιτητές.

Μείωση προσωπικού ΑΕΙ-ΤΕΙ: 22 εκατ. Μειώσεις επιχορηγήσεων: 50 εκατ.

ΟΤΑ (735 εκατ. ευρώ): Ετοιμάζουν νέες συμπράξεις με ιδιωτικά κεφάλαια, διογκώνοντας στα ύψη και τα «ανταποδοτικά» χαράτσια που επιβάλλουν στους δημότες, για παρεχόμενες υπηρεσίες που έχουν χρυσοπληρωθεί και τις οποίες συνεχώς υποβαθμίζουν με την πολιτική τους.

Συμπράξεις με ιδιώτες (ΣΔΙΤ): 20 εκατ. Αποκομιδή σκουπιδιών από ιδιώτες: 30 εκατ.
Μείωση εθνικού σκέλους ΠΔΕ: 150 εκατ. Ανταποδοτικές υπηρεσίες (χαράτσια): 150 εκατ.

«Αξιοποίηση» δημοτικής περιουσίας: 115 εκατ.

Φορολογικά: (450 εκατ. ευρώ): καταργούν «αυξημένες φοροελαφρύνσεις» των αναπήρων κ.ά., θεσπίζουν χαράτσια ετοιμάζουν για τη φτωχομεσαία αγροτιά.

Μείωση «φορολογικών δαπανών» (ελαφρύνσεις): 229 εκατ. Μείωση επιστροφής ΦΠΑ σε αγρότες (7% από 11%): 121 εκατ. Αύξηση παραβόλων για μηνύσεις: 100 εκατ.

Πρώην ΔΕΚΟ (274 εκατ. ευρώ): Ανατιμήσεις 25% σε εισιτήρια αστ. συγκοινωνιών. Από την 1η Γενάρη 2013 η τιμή του «ενιαίου εισιτηρίου» στην Αθήνα θα φτάσει στο 1,75 ευρώ (από 1,40 ευρώ σήμερα).  Αύξηση 25% στα εισιτήρια συγκοινωνιών: 40 εκατ. Σχέδια αναδιάρθρωσης - λειτουργικά: 179 εκατ. Μειώσεις κρατικών επιχορηγήσεων: 50 εκατ.

Αναδιαρθρώσεις Δημόσιας Διοίκησης (1,3 δισ. ευρώ): Μείωση 25% των μη μισθολογικών δαπανών: 750 εκατ. Μείωση δαπανών ΠΔΕ: 300 εκατ. Περικοπές βουλευτικών αποζημιώσεων - επιδοτήσεων σε κόμματα: 47 εκατ. κ.ά.

Άμυνα (517 εκατ. ευρώ): Μετάθεση πληρωμής εξοπλιστικών προγραμμάτων: 437 εκατ. Κλείσιμο και αξιοποίηση στρατοπέδων: 32 εκατ. Λειτουργικά: 35

Ταυτόχρονα ετοιμάζουν βροχή από νέα χαράτσια. Το Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής Στρατηγικής προβλέπει διόγκωση των φορολογικών εσόδων κατά 3 δισ. ευρώ, που προέρχεται αποκλειστικά από  περιορισμό και διάλυση των φορο-ελαφρύνσεων. Η συγκυβέρνηση σχεδιάζει να περάσει τις νέες ρυθμίσεις με 3 διαδοχικά νομοσχέδια (φορολογικό, Κώδικας Βιβλίων και Στοιχείων, λεγόμενο περιουσιολόγιο).

Άμεσα προωθείται και η ρύθμιση-υπουργική απόφαση για την παραπέρα απογείωση των ειδικών φόρων κατανάλωσης πάνω στο πετρέλαιο θέρμανσης. Από 15 Οκτώβρη φέτος, με την έναρξη της χειμερινής περιόδου διάθεσης, οι τιμές αναμένεται να εκτιναχτούν στα 1,3 - 1,4 ευρώ το λίτρο από 1 ευρώ κατά το χειμώνα που πέρασε. Δηλαδή στα 1.000 λίτρα η πρόσθετη επιβάρυνση για τα νοικοκυριά θα φτάσει στα 300 με 400 ευρώ! Το νέο μέτρο θα αποφέρει πρόσθετα έσοδα 500 εκατ. ευρώ. Από το ποσό αυτό μόνο ένα πολύ μικρό μέρος θα «επιστραφεί» σε επιδοματική μορφή, σε ειδικές κατηγορίες του πληθυσμού, με βάση εισοδηματικά και γεωγραφικά κριτήρια.

ΘΕΜΑ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ – ΠΡΟΝΟΙΑ
Όσο η συγκυβέρνηση οριστικοποιεί τα νέα μέτρα, γίνεται φανερό ότι είναι σκληρότερα και πιο επώδυνα για συνταξιούχους και εργαζόμενους. Το συνολικό ύψος της αφαίμαξης ξεπερνά τα 5,5 δισ. ευρώ και αν σε αυτά προσθέσουμε και το κόστος που θα φορτωθεί στις πλάτες των ασφαλισμένων από τις περικοπές στην Υγεία, ύψους 1,4 δια. ευρώ, ο λογαριασμός φτάνει τα 7 δια. μόνο για τα δύο επόμενα χρόνια. Ωστόσο  η αφαίμαξη αυτή δεν είναι προσωρινή, αλλά πάει σε βάθος χρόνου και θα συσσωρεύεται σε βάρος των εργαζομένων. Από τα μέτρα προκύπτουν σοβαρές και νέες επικίνδυνες ανατροπές για τον ίδιο τον χαρακτήρα της Κοινωνικής Ασφάλισης
Η αύξηση των ελάχιστων ενσήμων από 4.500 σε 6.000 για να κατοχυρώνεται το δικαίωμα στην κατώτερη σύνταξη, είναι μέτρο που φέρνει τα πάνω - κάτω στο ασφαλιστικό σύστημα. Αν και το μέτρο «αποδίδει» στην κυβέρνηση μόνο 30 εκατομμύρια ευρώ, από κοινωνική άποψη συνιστά μια τεράστια ανατροπή. Οδηγεί εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενους να παραμείνουν στην παραγωγή πέντε και δέκα χρόνια επιπλέον, μισο-απασχολούμενοι και μισο-άνεργοι, προκειμένου να εξασφαλίσουν τα 6.000 ένσημα. Τα 6.000 ένσημα, ως βασική προϋπόθεση εξασφάλισης σύνταξης δε σημαίνει μόνο μια τεράστια αύξηση (περίπου κατά 33%) των αναγκαίων ημερών ασφάλισης, αλλά οδηγεί και σε αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης πέραν του 65ου έτους. Άλλωστε, μαζί με το συγκεκριμένο μέτρο δεν έχει αποκλειστεί και η παράλληλη αύξηση του ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης κατά 2 έτη. Έτσι και στα 70 χρόνια θα ψάχνει κάποιος για δουλειά, αφού προκειμένου να συμπληρωθεί αυτή η προϋπόθεση ο εργαζόμενος θα παραμένει αναγκαστικά «ενεργός».

Το μέτρο της επιπλέον περικοπής της 13ης και 14ης σύνταξης των κύριων συντάξεων, αλλά και των επικουρικών και μάλιστα σε όλα τα ταμεία, πέρα από την τρομακτική αφαίμαξη που υπολογίζεται στα 2,240 δισ. ευρώ, προδιαγράφει -όχι την προσωρινή- αλλά τη μόνιμη και εξολοκλήρου κατάργηση της 13ης και 14ης σύνταξης. Το συγκεκριμένο μέτρο που πρωτοεπιβλήθηκε το 2010 αποκτά μόνιμο χαρακτήρα με τους αντιασφαλιστικούς νόμους 3863/2010 και 3865/2010 (Λοβέρδος - Κουτρουμάνης) που για ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, διαμόρφωσαν το «νέο» ασφαλιστικό, όπου συστατικό στοιχείο του ήταν η λεγόμενη «βασική σύνταξη» των 360 ευρώ το μήνα. Όμως η σύνταξη αυτή αντί για 14 θα αποδίδεται 12 μήνες. Άρα το πουλόβερ άρχισε να ξηλώνεται από τότε και σήμερα με σταθερά βήματα υλοποιείται από τη συγκυβέρνηση. Η εξέλιξη αυτή, αργά ή γρήγορα θα θέσει και ζήτημα κατάργησης 13ου και 14ου μισθού, αφού συντάξεις και μισθοί συσχετίζονται άμεσα, με δεδομένο μάλιστα ότι στο δημόσιο έχει επιβληθεί χαράτσι στις αμοιβές των δώρων και του επιδόματος αδείας, ενώ στον ιδιωτικό τομέα η «ιδέα» περιστρέφεται πάνω από τα τραπέζια του «κοινωνικού διαλόγου» των κοινωνικών «συν-εταίρων».

Εξίσου επικίνδυνους δρόμους ανοίγει και το μέτρο της νέας ποσοστιαίας μείωσης των συντάξεων από 2% έως και 10% (για συντάξεις άνω των 1.000 ευρώ). Η λεπτομέρεια βρίσκεται στο γεγονός ότι η κυβέρνηση για την επιβολή της μείωσης, αθροίζει την κύρια και επικουρική σύνταξη. Με αυτό τον τρόπο, η περικοπή επιβάλλεται σε κύριες συντάξεις από το ποσό των 700-750 ευρώ, αφού μαζί με την επικουρική θα ξεπερνιέται το ύψος των 1.000 ευρώ. Η αφαίμαξη υπολογίζεται στα 640 εκατομμύρια ευρώ, ενώ η κυβέρνηση αθροίζει την κύρια και επικουρική σύνταξη, αν και πρόκειται για διαφορετικές και αυτοτελείς συντάξεις, με ξεχωριστές εισφορές από τους εργαζόμενους. Στόχος τους η «συγχώνευση» κύριων και επικουρικών συντάξεων σε μία, μέσα βέβαια από τη δραστική περικοπή και των δύο και η αντικατάσταση της επικουρικής σύνταξης με ιδιωτική ασφάλιση ή επαγγελματικά ταμεία, που δεν έχουν κρατική εγγύηση και σχέση με τη δημόσια κοινωνική ασφάλιση.

Η επίθεση στην κοινωνική ασφάλιση πετάει εκτός τους πιο αδύνατους. Η κατάργηση του ΕΚΑΣ κάτω των 65ετών, οι περικοπές σε συντάξεις των ανασφάλιστων ηλικιωμένων μαζί με την κατάργηση των εποχιακών επιδομάτων και των ειδικών επιδομάτων ανεργίας, δε δείχνει μόνο την κορύφωση της σκληρής αντεργατικής πολιτικής της κυβέρνησης, αναδεικνύει ταυτόχρονα και την ανάγκη να μπουν εμπόδια στο προμελετημένο έγκλημα που διαπράττεται. 
ΘΕΜΑ: ΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΑΙΔΙΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ
Στα πλαίσια της αντεργατικής επίθεσης συγκυβέρνησης -ΕΕ και ΔΝΤ  χτυπιέται και η ελληνόγλωσση εκπαίδευση του εξωτερικού! Ο νόμος που ψηφίστηκε πέρσι (ΠΑΣΟΚ - ΝΔ - ΛΑ.Ο.Σ). και υλοποιεί φέτος η συγκυβέρνηση ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ, στοχεύει στην παραπέρα υποβάθμιση της μόρφωσης των παιδιών της εργατικής τάξης που ζουν και εργάζονται στο εξωτερικό. Ο νόμος αυτός χτυπάει ιδιαίτερα τα παιδιά των νέων μεταναστών που τις περισσότερες φορές δεν έχουν ούτε τη στοιχειώδη γνώση της γλώσσας της χώρας υποδοχής. Λαϊκές οικογένειες που λόγω της καπιταλιστικής κρίσης αναγκάστηκαν να ξενιτευτούν, βλέπουν τα παιδιά τους να μένουν εκτός σχολείου, αφού σύμφωνα με το νέο νόμο το 2012 κλείνουν όλα τα αμιγή ελληνικά σχολεία και οι μαθητές πετιούνται είτε εκτός εκπαίδευσης είτε οδηγούνται στα πιο υποβαθμισμένα και κατηγοριοποιημένα σχολεία της κάθε χώρας που ζουν. Στάχτη στα μάτια των Ελλήνων εργαζομένων στο εξωτερικό αποτελεί η δήθεν αναστολή για ένα έτος της κατάργησης όλων των αμιγώς ελληνικών λυκείων αφού την ίδια στιγμή η νέα αυτή συγκυβέρνηση δίνει εντολή να κλείσουν από φέτος τα λύκεια του Βερολίνου, του Αμβούργου, του Μάνχαϊμ, του Λίντενσαϊντ, του Αουγκσμπουργκ και του Σβάινφουρτ, ανοίγοντας το δρόμο για τα υπόλοιπα. Από το 2012 κλείνουν επίσης όλα τα τμήματα ελληνικής/μητρικής γλώσσας που λειτουργούσαν σε χώρες και πόλεις που δεν υπήρχαν τα αμιγή ελληνικά σχολεία (τα σχολεία αυτά λειτουργούσαν υπό την αιγίδα του ελληνικού υπουργείου Παιδείας σε απογευματινή βάση) και μετατρέπονται σε φροντιστηριακού τύπου σχολεία και κέντρα κατάρτισης για εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας που θα έχουν σπόνσορες και επιχειρηματίες από πίσω τους, Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις και ιδιωτικούς φορείς υπεύθυνους! Η ονομασία «Κέντρα Λόγου» που δόθηκε σε αυτά τα κέντρα είναι ενδεικτική για το ότι ο βασικός στόχος τους είναι μια αποσπασματική και «στο πόδι» εκμάθηση της γλώσσας, στην καλύτερη περίπτωση δηλαδή θα μαθαίνουν ανάγνωση και γραφή. Τέλος, οι ελάχιστες αποσπάσεις εκπαιδευτικών, η κατάργηση του επιμισθίου τους που τους διευκόλυνε στην επιβίωσή τους στο εξωτερικό, η συνεχής αξιολόγησή τους ώστε να εξασφαλίσουν ή όχι την παραμονή στο εξωτερικό για το επόμενο έτος, η δυνατότητα μετακίνησής τους από χώρα σε χώρα ή από πόλη σε πόλη ανάλογα με τις διαθέσεις των εκάστοτε συντονιστών και υπουργών, δείχνει τις προθέσεις της νέας συγκυβέρνησης για την ελληνόγλωσση εκπαίδευση του εξωτερικού.
Ο νόμος αυτός αποτελεί την κορυφή του παγόβουνου της ταξικής πολιτικής που χρόνια τώρα έχουν δρομολογήσει οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ και μετέτρεπαν τα σχολεία αυτά σε κέντρα παροχής αναλώσιμων υποβαθμισμένων γνώσεων. Ορισμένα μόνο παραδείγματα: δρομολόγηση κλεισίματος σχολείων (π.χ. πολλά σχολεία εδώ και τρία χρόνια δεν δέχονται νέες εγγραφές), δραστικές μειώσεις στη χρηματοδότηση, καθυστερήσεις σε βιβλία και υλικά για τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές, σταμάτημα κάθε νέας απόσπασης εκπαιδευτικών τα τελευταία χρόνια, μη ανανέωση συμβάσεων των ήδη αποσπασμένων εκπαιδευτικών, δραστικές μειώσεις στο ειδικό επιμίσθιό τους που κάνουν αδύνατη την παραμονή τους στο εξωτερικό με αυτά τα εισοδήματα.

Πέρσι λόγω των παραπάνω μεθοδεύσεων οι ελλείψεις σε δασκάλους και καθηγητές οδήγησαν σε συμπτύξεις σχολείων π.χ. στην περιοχή της Στουτγάρδης (περιοχή με πάνω από 20.000 Έλληνες μετανάστες), ή σε κλείσιμο π.χ. στο Βερολίνο με 10.000 Έλληνες. Στα τμήματα μητρικής γλώσσας η κατάσταση δεν είναι καλύτερη αφού η αναλογία σε κάποιες περιοχές φτάνει στον 1 δάσκαλο προς 40 ή και 50 μαθητές. Στο ελληνικό σχολείο της Στοκχόλμης από 13 δασκάλους που είχε, φέτος λειτουργεί με 3!

Παράλληλα, οι λαϊκές οικογένειες αναγκάζονται για ακόμα μια φορά να βάζουν το χέρι βαθιά στην τσέπη αφού τα σχολεία δεν έχουν χαρτί για φωτοτυπίες, πετρέλαιο θέρμανσης ή χρήματα για να πληρώσουν τις καθαρίστριες (π.χ. ελληνικό λύκειο Ντίσελντορφ).

Αιτήματα που εκφράζουν τις ανάγκες της εργατικής οικογένειας μεταναστών

Το Δ.Σ. του Συλλόγου καλεί τους Έλληνες μετανάστες στο εξωτερικό να υπερασπιστούν την εκπαίδευση και τη ζωή των παιδιών τους απέναντι σε αυτή την κατάσταση που διαμορφώνεται τα τελευταία χρόνια. Από την αρχή εκφράστηκε από γονείς και εκπαιδευτικούς η αγανάκτηση και η αγωνία τους συνυπογράφοντας αρχικά κείμενο διαμαρτυρίας που υπερασπίζεται το δικαίωμα στη δωρεάν δημόσια και ενιαία εκπαίδευση όλων των παιδιών της εργατικής και λαϊκής μεταναστευτικής οικογένειας. Εκατοντάδες οι υπογραφές κάτω από τα δίκαια αιτήματα για:

· «Συνολική απόρριψη του νομοσχεδίου».

· «Να μην κλείσει κανένα ελληνικό σχολείο. Να εξασφαλιστεί η ουσιαστική ένταξη των Ελλήνων μεταναστών σε ένα ενιαίο, δημόσιο, αποκλειστικά δωρεάν, εκπαιδευτικό σύστημα της κάθε χώρας, το οποίο θα παρέχει ταυτόχρονα με τη γενική μόρφωση και τη γερμανική γλώσσα, επίσης μαθήματα ελληνικής γλώσσας, ιστορίας, εθίμων και παραδόσεων της χώρας μας με αποκλειστική ευθύνη του ελληνικού υπουργείου Παιδείας και θα είναι αρμονικά ενταγμένο στο εκπαιδευτικό σύστημα της χώρας υποδοχής, εξασφαλίζοντας τη δυνατότητα σε κάθε παιδί να συνεχίσει τη ζωή του είτε παραμείνει στο εξωτερικό, είτε στην Ελλάδα».

· «Ένα σχολείο χωρίς καμία κατηγοριοποίηση και ταξικούς φραγμούς».
· «Ένα σχολείο χωρίς χορηγούς, κέρδη κι επιχειρηματική δράση. Με επαρκή αριθμό καθηγητών και πλήρη εξοπλισμό».
Αυτά τα αιτήματα που εκφράζουν πραγματικές ανάγκες βρίσκουν μεγάλη αποδοχή στους μετανάστες, μισθωτούς και αυτοαπασχολούμενους.

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΩΝ
«Στον αέρα» βρίσκεται η τύχη χιλιάδων εργαζομένων, καθώς -οι υποτυπώδεις- κοινωνικές υπηρεσίες των δήμων, δεν έχουν λόγω περικοπών τα απαιτούμενα χρήματα για να μπορέσουν να λειτουργήσουν. Οι συνεχείς δραστικές περικοπές που κορυφώνονται, έχουν ως άμεση επίπτωση να μην μπορούν να πληρωθούν οι εργαζόμενοι στους δήμους (μόνιμοι και συμβασιούχοι), δεκάδες χιλιάδες βρέφη και νήπια να είναι εκτός σταθμών, ενώ δεν είναι καθόλου βέβαιο ότι από την ερχόμενη βδομάδα θα μπορέσουν να «ανοίξουν» όλοι οι παιδικοί σταθμοί. Κι αυτό είναι μόνο η αρχή... Το οικονομικό αδιέξοδο αφορά το σύνολο των υπηρεσιών των δήμων προς το λαό και άρα αφορά την ίδια τη ζωή των εργαζομένων και των άλλων λαϊκών στρωμάτων.
Η επιχορήγηση των δήμων από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους -δηλαδή η κρατική χρηματοδότηση που προέρχεται από τους φόρους που πληρώνουν οι εργαζόμενοι- μειώθηκε κατά 59% στο διάστημα από το 2009 έως το 2012. Η μείωση αυτή θα ξεπεράσει το 65% αν ληφθεί υπόψη ότι οι δήμοι δεν πρόκειται να πάρουν τη συνολική κρατική χρηματοδότηση 2,7 δισ. ευρώ που δικαιούνται αλλά 2,4 δισ. ευρώ που εγράφησαν στον τρέχοντα προϋπολογισμό. Ταυτόχρονα το πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων μέσω των δήμων, και που και αυτά είναι χρήματα από τους φόρους που πληρώνει ο λαός (που ουσιαστικά δεν καταβάλλεται αλλά παρακρατείται από το κράτος) μειώθηκε κατά 55,16%.

Για τη σημερινή κατάσταση των δήμων οι ευθύνες βαρύνουν τη σημερινή, τις παλιότερες κυβερνήσεις αλλά και την πλειοψηφία των δημάρχων και τη διοίκηση της ΚΕΔΕ.  Ένα πραγματικό φιλολαϊκό πρόγραμμα πάλης στις σημερινές συνθήκες, που πρέπει να επιβάλουν οι εργαζόμενοι, συμπυκνώνεται στα παρακάτω αιτήματα:

· Πλήρης κρατική χρηματοδότηση για το σύνολο των αναγκών των Δήμων που θα προέρχεται από αύξηση της φορολόγησης στο 45% του μεγάλου κεφαλαίου, από τη φορολόγηση της εκκλησιαστικής περιουσίας, από την αύξηση του ΦΠΑ στα είδη πολυτελείας κλπ.

· Πλήρης επιστροφή των παρακρατηθέντων πόρων.

· Απόδοση όλων των χρημάτων της ΣΑΤΑ που δεν αποδόθηκαν το 2011 - 2012.

· Άμεση δραστική μείωση ανταποδοτικών και άλλων τελών με στόχο την κατάργηση κάθε είδους τοπικής φορολογίας, ανταποδοτικών, αντισταθμιστικών και άλλων τελών, που χτυπάνε το λαϊκό εισόδημα.

· Κατάργηση της επιχειρηματικής δράσης στη λειτουργία, στις υπηρεσίες και τα έργα των δήμων. Καμιά ιδιωτικοποίηση στην καθαριότητα.

· Καμία απόλυση - Όχι στη νέα εφεδρεία. Ανανέωση άμεσα όλων των συμβάσεων και δρομολόγηση της μονιμοποίησής τους, χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

· Προσλήψεις νέου μόνιμου προσωπικού, με πλήρη μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα για να καλυφθούν οι αυξανόμενες κοινωνικές ανάγκες σε υπηρεσίες και υποδομές.

· Γενναία χρηματοδότηση για τους βρεφικούς παιδικούς σταθμούς - Να γίνουν δεκτές όλες οι αιτήσεις των γονιών για τα παιδιά τους - Κατάργηση των τροφείων.

· Ενίσχυση και επέκταση του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» και ένταξή του στις δομές των δήμων. Διασφάλιση της εργασίας των εργαζομένων σε αυτό και άμεση πληρωμή των δεδουλευμένων.

· Κρατική χρηματοδότηση για εφαρμογή μέτρων για τη δημόσια υγεία, στελέχωση και εξοπλισμό των δημοτικών ιατρείων για την παροχή δωρεάν ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης ιδιαίτερα σε απόρους και ανασφάλιστους.

· Αξιοποίηση δημοτικών υποδομών για τη στέγαση των αστέγων και τη σίτιση των απόρων.

· Αφορολόγητο πετρέλαιο και φυσικό αέριο στα σχολεία, βρεφικούς παιδικούς σταθμούς, αθλητικά κέντρα κλπ.

· Πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων με αξιοποίηση και των κονδυλίων του ΕΣΠΑ ή άλλων πόρων για σύγχρονες κτιριακές κοινωνικές υποδομές που καλύπτουν όλο το φάσμα των προνοιακών, αθλητικών και πολιτιστικών αναγκών. Έργα πολιτικής προστασίας: αντισεισμική θωράκιση, αντιπλημμυρικής - αντιπυρικής προστασίας 
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ΘΕΜΑ: ΥΓΕΙΑ- ΦΑΡΜΑΚΟ
Η αναγκαιότητα της οργάνωσης της πάλης για να εξασφαλιστεί η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των εργαζομένων προβάλλει μπροστά στην εκρηκτική κατάσταση που διαμορφώνεται απ' την πολιτική περικοπών της συγκυβέρνησης ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και ΔΗΜΑΡ στο χώρο της Υγείας. Η συγκυβέρνηση θα προχωρήσει σε «συμμάζεμα των δαπανών» με καινούρια «δημοσιονομική προσαρμογή στο υπουργείο Υγείας» για τα έτη 2013 και 2014. Το νέο τσεκούρι αναμένεται να ξεπεράσει ξεπεράσει τα 1,1 δισ. ευρώ και θα επιμεριστούν σε 800 δισ. ευρώ στα φάρμακα και τα υπόλοιπα θα είναι λειτουργικές περικοπές στον Εθνικό Οργανισμό Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ) και στα δημόσια νοσοκομεία. 

Το νέο στραγγάλισμα των παροχών γίνεται με φόντο τεράστια χρέη, καταρχήν απέναντι στους ίδιους τους ασφαλισμένους: Για έξοδα που οι ίδιοι έκαναν για φάρμακα και εξετάσεις, ο ΕΟΠΥΥ τους χρώσταγε μέχρι το τέλος του 2011 47 εκ. ευρώ, ενώ το 2012 και μέχρι το τέλος του Ιούλη οι οφειλές προς τους ασφαλισμένους ξεπέρασαν τα 57 εκ. ευρώ, απ' τα οποία πληρώθηκαν μικρό μέρος τις τελευταίες μέρες.

Επίσης, απ' την αρχή του 2012 τα συνολικά χρέη του ΕΟΠΥΥ και των δημόσιων νοσοκομείων προς τρίτους, μόνο για το 2012 έχουν εκτιναχθεί πάνω απ' τα 2,5 δισ. ευρώ. Τα χρέη του ΕΟΠΥΥ προς τους παρόχους της Υγείας και τους προμηθευτές - όπως οι φαρμακευτικές εταιρείες - ξεπερνούν τα 1,2 δισ. ευρώ. Απ' τα 1,2 δισ. ευρώ τα 300 - 400 εκατ. είναι οφειλές του ΕΟΠΥΥ προς τα δημόσια νοσοκομεία, που οφείλονται κυρίως στην εκτίναξη των νοσηλίων, που έγινε μέσω της κοστολόγησης με τα Κλειστά Ενοποιημένα Νοσήλια.

Ήδη ο ΕΟΠΥΥ κουβαλά και τα χρέη των ενταχθέντων σε αυτόν Ταμείων προς τον ιδιωτικό τομέα Υγείας που μέχρι 31.12.2011 ανέρχονται σε 1,9 δισ. ευρώ. Επίσης, χρωστά και 1,8 δισ. ευρώ στα δημόσια νοσοκομεία από νοσήλια μέχρι την 31.12.2011. Συνολικά τα σωρευμένα χρέη του 2011 ανέρχονται σε 3,7 δισ. ευρώ.

Για τα χρέη αυτά, το κράτος είχε αναλάβει να επιχορηγήσει τον ΕΟΠΥΥ με 1,5 δισ. ευρώ, αλλά η ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών της συγκυβέρνησης ΠΑΣΟΚ - ΝΔ την έχει μεταθέσει για μετά την επόμενη δόση της δανειακής σύμβασης. Κι όμως παρά την ωρολογιακή βόμβα στην παροχή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, τόσο ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ όσο και ο υπουργός Υγείας υποσχέθηκαν «άνετη πρόσβαση στις υπηρεσίες Υγείας» οι οποίες θα «διατηρηθούν στο υψηλό επίπεδο στο οποίο σήμερα παρέχονται και να μη λείψει το φάρμακο από τον ασθενή».
Τα πράγματα θα εξελιχθούν ακριβώς στην αντίθετη κατεύθυνση με ακόμα μεγαλύτερες δυσκολίες στην πρόσβαση στα φάρμακα και στις παροχές υγείας. Ήδη, λόγω των περικοπών χρόνιοι πάσχοντες - όπως όσοι έχουν καρκίνο - αδυνατούν πολλές φορές να προμηθευτούν τα φάρμακά τους, με αποτέλεσμα να αναγκάζονται να κάνουν ολόκληρα ταξίδια απ' τα νησιά στην Αθήνα για να μπορέσουν να διασφαλίσουν τη θεραπεία τους. Αφήνοντας στο απυρόβλητο την κερδοφορία της φαρμακοβιομηχανίας ετοιμάζει και νέους περιορισμούς στα φάρμακα μέσω της λεγόμενης θετικής λίστας φαρμάκων: Σε αυτήν θα μπουν 1.500 πρωτότυπα φάρμακα, σχεδόν κανένα νέο, και τα υπόλοιπα θα είναι γενόσημα. Ακόμα και το λεγόμενο clowback, κοντά στα 39 εκ. ευρώ το μήνα που πρέπει να επιστρέψει η φαρμακοβιομηχανία στα ταμεία, η συγκυβέρνηση το διεκδικεί μόνο στα λόγια. Διεκδικούμε:

· Άμεση αποπληρωμή των χρεών από τον ΕΟΠΥΥ με την πλήρη και επαρκή χρηματοδότησή του από τον κρατικό προϋπολογισμό.

· Να συμψηφιστούν τα χρέη ανάμεσα στο Δημόσιο και στους φαρμακοποιούς.

· Οι φαρμακοποιοί να αποδίδουν τον ΦΠΑ και τις οφειλές στις εταιρείες ανάλογα με τα χρήματα που τους αποδίδει ο ΕΟΠΥΥ και τ' ασφαλιστικά ταμεία.

· Με κρατική χρηματοδότηση να γίνει δωρεάν διάθεση των φαρμάκων με προτεραιότητα στους άνεργους, ανασφάλιστους Έλληνες και μετανάστες, καθώς και στους χαμηλοσυνταξιούχους, στους φτωχούς αγρότες και αυτοαπασχολουμένους, που έχουν κλείσει τις επιχειρήσεις τους.

Τέλος, το Δ.Σ. προτείνει να γίνουν κοινές συσκέψεις με τα εργατικά σωματεία και τις συνταξιουχικές ενώσεις και μαζικές παραστάσεις διαμαρτυρίας.

ΘΕΜΑ: ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗ ΒΙΑ
Οι ρατσιστικές επιθέσεις σε βάρος μεταναστών και η δολοφονική δράση φασιστικών ομάδων εντείνονται το τελευταίο διάστημα. Υπάρχουν περιστατικά που καταγγέλλονται και βλέπουν το φως της δημοσιότητας, υπάρχουν όμως και δεκάδες άλλα που ποτέ δεν γίνονται γνωστά. Όλο και πιο συχνά ομάδες φασιστοειδών χτυπούν, μαχαιρώνουν και κυνηγούν μετανάστες σε όλες τις περιοχές της χώρας. Ομάδες χρυσαυγιτών εμφανίζονται ως τάγματα εφόδου, για να κυνηγήσουν εξαθλιωμένους που οδηγούνται αλυσοδεμένοι σε στρατόπεδα συγκέντρωσης, όπως στην περίπτωση της Κορίνθου. Μετανάστες εξαντλημένοι απ' τη δουλειά και απλήρωτοι για μήνες, βασανίζονται άγρια επειδή τόλμησαν να ζητήσουν το μεροκάματο. Αυτά τα περιστατικά δεν είναι κεραυνός εν αιθρία. Η συγκυβέρνηση με την πολιτική της στρώνει το έδαφος για τέτοιες - και ακόμη χειρότερες - ενέργειες. Εδώ και μερικές βδομάδες έχει βάλει σε εφαρμογή ένα απάνθρωπο εκτεταμένο σχέδιο καταστολής σε βάρος των μεταναστών σε όλη τη χώρα («Ξένιος Ζευς»). Πυροδοτούν απροκάλυπτα τα επικίνδυνα φαινόμενα ρατσιστικής βίας και τις επιθέσεις φασιστοειδών. Με προμετωπίδα το κυνήγι των μεταναστών, η ηγεσία της «Χρυσής Αυγής» κρύβει επιμελώς τους πραγματικούς στόχους της και εμφανίζεται ως φιλολαϊκή οργάνωση, που μάλιστα αναλαμβάνει αυτόκλητα τη δήθεν υπεράσπιση των φτωχών και αδυνάτων. Αξιοποιεί με αυτόν τον τρόπο τη δίκαιη αγανάκτηση πολλών εργαζομένων και εξαθλιωμένων, θυμάτων της αστικής πολιτικής και του σάπιου αστικού πολιτικού συστήματος, για να τους εγκλωβίσει στην πιο αντιδραστική κατεύθυνση υπηρέτησης του καπιταλιστικού συστήματος.

Η ωμή ρατσιστική βία και οι βασανισμοί εργατών δεν αφορούν μόνο τους μετανάστες. Αφορούν όλους τους εργαζόμενους. Η δράση δολοφονικών ομάδων που σήμερα χτυπούν μετανάστες εργάτες, αύριο απεργούς εργάτες , είναι υπόθεση όλου του λαού.Το πρόβλημα των μεταναστών είναι ιδιαίτερα οξυμένο. Ευθύνεται η πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης που υλοποιούν οι κυβερνήσεις(Συνθήκη «Δουβλίνο 2»). Για να φτάσουμε μέχρι εδώ υπήρξε μια μακρά περίοδος που καλλιεργήθηκε η συνείδηση ότι για όλα φταίνε οι μετανάστες. Για το έγκλημα, τα ναρκωτικά, την πορνεία, την ανεργία, το λεγόμενο παρεμπόριο. Και σ' αυτό το μύλο που τα αλέθει όλα, έριξαν και ρίχνουν πολύ νερό και η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ και οι Ανεξάρτητοι Έλληνες και βέβαια η «Χρυσή Αυγή», οι μηχανισμοί του κράτους και τα αστικά ΜΜΕ. Συσκοτίζουν τις πραγματικές αιτίες της ανεργίας, το ότι εγκληματικά κυκλώματα στα οποία δραστηριοποιούνται και Έλληνες και μετανάστες, θησαυρίζουν. Ότι τα δουλεμπορικά κυκλώματα βγάζουν εκατομμύρια από τη διακίνηση των μεταναστών που πολλές φορές τούς κοστίζει εκτός από 1.000 και 2.000 ευρώ, την ίδια τους τη ζωή.

Το μεταναστευτικό δεν αντιμετωπίζεται με αλαλαγμούς τραμπούκων, ξυλοδαρμούς και διώξεις. Η φτώχεια, η εκμετάλλευση και η ανεργία είναι οι συνδετικοί κρίκοι ανάμεσα στους Έλληνες και στους μετανάστες εργάτες και στον κοινό εχθρό τους, που είναι το μεγάλο κεφάλαιο. 
ΘΕΜΑ: ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ
ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

1. Η επικείμενη υλοποίηση της αξιολόγησης στο Δημόσιο αποτελεί βασικό μοχλό για την εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής και όργανο για την απόλυση χιλιάδων Δημοσίων Υπαλλήλων.

Η πολιτική που τσακίζει τα λαϊκά δικαιώματα είναι η ίδια που προσαρμόζει τον δημόσιο τομέα πιο αποτελεσματικά στις σημερινές ανάγκες του κεφαλαίου.

2. Με βάση τα παραπάνω :

I. Μπλοκάρουμε με όρους συλλογικών αποφάσεων και όρους κινήματος την οποιαδήποτε απόπειρα εφαρμογής της αξιολόγησης και την ακυρώνουμε στην πράξη με αποφάσεις Δ.Σ., Γενικών Συνελεύσεων και Επιτροπών Αγώνα.

II. Δε συμμετέχουμε σε οποιαδήποτε διαδικασία που σχετίζεται με την εφαρμογή της αξιολόγησης (π.χ. ερωτηματολόγια κ.α.)

III. Κανένα στέλεχος της Δημόσιας Διοίκησης που αναλαμβάνει οποιονδήποτε ρόλο στην εφαρμογή της αξιολόγησης δεν έχει θέση στο συνδικαλιστικό κίνημα. Έξω οι αξιολογητές από τα συνδικάτα και τα σωματεία. 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ ΚΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου αποφάσισε να καλέσει τα κόμματα της Βουλής ώστε να ψηφίσουν την πρόταση νόμου του ΚΚΕ για κατάργηση των Μνημονίων, των Δανειακών Συμβάσεων, των Μεσοπρόθεσμων Προγραμμάτων και των Εφαρμοστικών Νόμων. Τέρμα οι θυσίες για την σωτηρία των δανειστών και των τραπεζιτών.

Ο αγώνας για να μην περάσουν τα νέα μέτρα απαιτεί ταυτόχρονα και ΚΥΡΙΩΣ στρατευμένο, συλλογικό, ταξικό και ενωτικό στη βάση και στην εκτέλεση προσανατολισμό του εργατικού κινήματος για να οικοδομηθεί κίνημα ρήξης και ανατροπής.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

Οι ώρες είναι κρίσιμες. Το κεφάλαιο, η κυβέρνηση και η ΕΕ, ετοιμάζουν νέα βάρβαρα μέτρα για να τσακίσουν τη ζωή των εργαζόμενων. Είναι ώρα ευθύνης και μάχης στο γενικευμένο κοινωνικό πόλεμο που κλιμακώνεται ενάντια στις εργατικές οικογένειες, στους εργαζόμενους, τους άνεργους και τη νεολαία. Πόλεμος που οδηγεί το λαό στη μαζική εξαθλίωση προς όφελος των μονοπωλιακών ομίλων.

Η κλιμάκωση της δράσης των εργαζόμενων σε Ιδιωτικό και Δημόσιο τομέα, των άνεργων, των συνταξιούχων, είναι η μόνη απάντηση. Καμία νομιμοποίηση της αντιλαϊκής πολιτικής. Να καταργηθούν τα μνημόνια, οι δανειακές συμβάσεις και όλοι οι αντεργατικοί νόμοι.
Να πληρώσει το μεγάλο κεφάλαιο και τα μονοπώλια. Δεν υπάρχει άλλη εναλλακτική λύση.

Η απάντηση πρέπει να είναι καλά σχεδιασμένη. ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ! Μπροστά σε αυτή την κατάσταση πρέπει να σταματήσει κάθε συζήτηση με την κυβέρνηση και την εργοδοσία που έχει ως κύριο σκοπό τη μεθόδευση του σφαγιασμού των εργαζόμενων. Κανένας κοινωνικός διάλογος! Καμία συμμετοχή σε αυτόν, που οδηγεί στην υποταγή, στο συμβιβασμό και στην παράδοση ότι έχει μείνει από εργατικό δικαίωμα. 
Βάζει πλάτη στα αντεργατικά-αντιλαϊκά μέτρα.

Να δοθεί αγωνιστική απάντηση παντού, σε όλους τους κλάδους και τους χώρους δουλειάς. Για να αποτραπεί η ψήφιση και η υλοποίηση των νέων αντιλαϊκών μέτρων της συγκυβέρνησης, ΕΕ και ΔΝΤ.

                                                                                                                                             ΤΟ Δ.Σ.
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