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· Ενώ η σχολική χρονιά ξεκινάει με τους χειρότερους οιωνούς και οι μαθητές  με ειδικές ανάγκες (ΑμΕΑ) και οι οικογένειές τους βιώνουν σε πολλαπλάσιο βαθμό τη βαρβαρότητα της πολιτικής που εφαρμόζει σε βάρος των λαϊκών στρωμάτων η κυβέρνηση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ…
· Σε μια στιγμή  που οι ανάπηροι και οι οικογένειές τους έχουν περιέλθει σε τραγική κατάσταση, καθώς αναγκάζονται να πληρώνουν από την τσέπη τους για τα αναγκαία φάρμακα και θεραπείες, χρήματα που ξεπερνούν τα 100 εκατ. ευρώ και πολλοί αναγκάζονται να διακόπτουν τις θεραπείες μην μπορώντας να ανταπεξέλθουν οικονομικά θέτοντας σε κίνδυνο τη ζωή τους… 
· Την ώρα που είναι αβέβαιη η λειτουργία ειδικών σχολείων, καθώς πολλά από αυτά ανακοίνωσαν πως αδυνατούν να ανοίξουν, ενώ η μείωση της πρόσληψης αναπληρωτών κατά 60% θα οδηγήσει αντικειμενικά στο κλείσιμο ή υπολειτουργία πολλών άλλων…

Το πρωτοκλασάτο συνδικαλιστικό στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ και Σχολικός Σύμβουλος Ειδικής Αγωγής στην Ήπειρο, Μηνάς Ευσταθίου έχει πάρει πολύ ζεστά μάλλον …το ρόλο του «διασώστη του ΕΥΡΩ», προτείνοντας (ως αρμόδιος) προς  τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Ιωαννίνων τη μείωση –περικοπή θέσεων εκπαιδευτικών, Ειδικού Εκπαιδευτικού και Βοηθητικού Προσωπικού από τα Ειδικά Σχολεία του νομού. Όταν, την περασμένη σχολική χρονιά είχαν δοθεί με το σταγονόμετρο 6 πιστώσεις Ε.Ε.&Β.Π. στο νομό, με αποτέλεσμα τα Ειδικά Σχολεία να στερούνται βασικές ειδικότητες (ψυχολόγων, κοιν. Λειτουργών, λογοθεραπευτών, εργοθεραπευτών κλπ), ο κύριος Σύμβουλος  ζήτησε για τη φετινή χρονιά μόνο μία (1) πίστωση, με αποτέλεσμα τα Ειδικά Σχολεία να στερούνται ειδικότητες που είναι κάτι παραπάνω από αναγκαίες για τα παιδιά ΑμΕΑ. Την ίδια στάση κρατάει και σε ζητήματα ελλείψεων Εκπαιδευτικών Ειδικής Αγωγής όπου προτείνει «διευθέτηση προσωπικού», υποβιβασμούς και συγχωνεύσεις Ειδικών Σχολείων του Νομού,  όταν η ίδια η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας, παίρνοντας υπόψη τις πραγματικές ανάγκες δεν τολμά να πραγματοποιήσει, παρά τις γενικές κατευθύνσεις του Υπουργείου Παιδείας.
Φαίνεται λοιπόν ότι ο ΣΥΡΙΖΑ, μετά τη συγκρότηση της «Σκιώδους Κυβέρνησης» έχει προχωρήσει  και …στο διορισμό «Σκιωδών Διευθυντών Εκπαίδευσης» που αναλαμβάνουν να …πατάξουν τη … «σπατάλη» του κράτους και να διασώσουν τον καπιταλισμό, ξεκινώντας από την Ειδική Αγωγή. Καταδείχνει επίσης το πώς αντιλαμβάνεται η «αντιμνημονιακή αριστερά» το ρόλο των στελεχών εκπαίδευσης. 
Το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών Ν. Ιωαννίνων
Καταγγέλλει τις παραπάνω πρακτικές και λογικές του Σχολικού Συμβούλου Ειδικής Αγωγής  και καλεί Εκπαιδευτικούς, Ειδικό Εκπαιδευτικό & Βοηθητικό Προσωπικό, γονείς μαθητών ΑμΕΑ:

· Να μη ανεχτούν καμία περικοπή - μείωση θέσεων – σύμπτυξη ή κατάργηση στα ειδικά σχολεία.

· Να απαιτήσουν: εδώ και τώρα στελέχωση των ειδικών σχολείων με το απαραίτητο προσωπικό.
· Να μη ρίχνουν τον πήχυ των απαιτήσεών τους στο όνομα της καπιταλιστικής κρίσης.  Να διεκδικήσουν μαζί με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα για Ειδική Αγωγή που ν’ ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες.
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ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ


ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ


ΣΕ ΡΟΛΟ … «ΔΙΑΣΩΣΤΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩ»








