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ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΟΛΜΕ (ΔΑΚΕ, ΠΑΣΚ, ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ)
ΚΑΙ ΔΟΕ (ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ)
ΥΠΟΝΟΜΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Τα γεγονότα έχουν ως εξής: Η πλειοψηφία της ΠΟΕ-ΟΤΑ (ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ) έσυρε στα δικαστήρια το σωματείο εργαζομένων Δήμου Κορυδαλλού, επειδή έκανε το αυτονόητο: έγραψε ως ισότιμα μέλη όλους τους συμβασιούχους που εργάζονται στο Δήμο.

Το θέμα έφερε στη συνεδρίαση του Δ.Σ. ΟΛΜΕ (14/12/2011) το ΠΑΜΕ, ζητώντας από όλες τις δυνάμεις να καταδικάσουν τη στάση της ΠΟΕ-ΟΤΑ. Το ΠΑΜΕ κατέθεσε ψήφισμα που ανάμεσα στα άλλα έγραφε:

"...Καταδικάζουμε αυτή την πρακτική της ΠΟΕ-ΟΤΑ ως διασπαστική, αντισυναδελφική κι επικίνδυνη για το κίνημα και την ενότητα των εργαζομένων. Δεν αποδεχόμαστε λογικές και πρακτικές που διαχωρίζουν τους εργαζόμενους σε μόνιμους και συμβασιούχους, σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, σε "υπόγεια" και "ρετιρέ".
Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ χαιρετίζει την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης  του σωματείου εργαζομένων στο Δήμο Κορυδαλλού. Καλεί τα άλλα Σωματεία να εγγράφουν όλους τους συμβασιούχους συναδέλφους ως ισότιμα μέλη, με δικαίωμα ψήφου τόσο στις αρχαιρεσίες για το Διοικητικό Συμβούλιο, όσο και στις αρχαιρεσίες για την εκλογή αντιπροσώπων στο Συνέδριο της ΠΟΕ-ΟΤΑ.

Μόνιμοι και συμβασιούχοι μια φωνή και μια γροθιά! Όλοι μαζί!

Όλοι μαζί στον αγώνα για να μην πληρώσουμε την κρίση της πλουτοκρατίας."

Η πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ (ΔΑΚΕ, ΠΑΣΚ, ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ) καταψήφισε το ψήφισμα. Παραθέτουμε αυτούσιες τις τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ.:

«Το συνδικάτο έπρεπε να είχε άλλη στάση όσον αφορά τους συμβασιούχους. Κανέναν με ελαστικές σχέσεις εργασίας (!!!). Δεν ξέρω κατά πόσο ένας με μπλοκάκι μπορεί να γραφτεί στο σωματείο (!!!). Κάθε 2 μήνες αλλάζει εργασία, είναι πρόβλημα να γράφονται κάθε φορά σε άλλο συνδικάτο, νομιμοποιούνται έτσι οι ελαστικές σχέσεις εργασίας» (!!!) (Γιώργος Αλεβυζάκης, ΠΑΣΚ)
«Σε μας γίνονται προσλήψεις από το Υπουργείο Παιδείας για όλο το χρόνο, στους δήμους δουλεύουν και διμηνίτες, δεν είναι το ίδιο πράγμα (!!!). Αλλοιώνονται έτσι οι συσχετισμοί, ας μην το κρύβουμε. Δεν μπορούμε να κάνουμε κριτική στην ΠΟΕ-ΟΤΑ, θα γίνει εμφύλιος πόλεμος και δεν μπορούμε να μπούμε στα παραταξιακά της ΠΟΕ-ΟΤΑ». (Ελένη Ζωγραφάκη, ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ). Δηλαδή είναι παραταξιακό ζήτημα η εγγραφή των συμβασιούχων στα σωματεία για την εκπρόσωπο του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ!!!
«Είμαστε υπέρ της εγγραφής γενικά, αλλά θέλει προσοχή το ζήτημα» (!!!) (Θέμης Κοτσιφάκης, ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ).
Να σημειωθεί ότι η παράταξη του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ είχε αποδεχτεί στο προηγούμενο συνέδριο της ΠΟΕ-ΟΤΑ, να κοπούν αντιπρόσωποι από τα σωματεία που είχαν γράψει συμβασιούχους ως μέλη!
«Η ΔΑΚΕ πρότεινε στην ΠΟΕ-ΟΤΑ να ψηφίζουν όλοι οι συμβασιούχοι. Να μην κάνουμε αναφορά στην ΠΟΕ-ΟΤΑ». (Δημήτρης Πεππές, ΔΑΚΕ)

 Τελικά, η πλειοψηφία της ΟΛΜΕ κατέληξε στο να βγει κείμενο συμπαράστασης στο σωματείο εργαζομένων Δήμου Κορυδαλλού, χωρίς αναφορά στην ΠΟΕ-ΟΤΑ, απόφαση που στήριξαν και οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ, παρόλο που αρχικά είχαν υπερψηφίσει και την πρόταση του ΠΑΜΕ!

Είναι η δεύτερη φορά σε λίγους μήνες που η πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ αρνείται να καταδικάσει ενέργεια που υπονομεύει την ενότητα των εργαζομένων. Πριν λίγο καιρό, η πλειοψηφία του Συλλόγου εργαζομένων στο Υπουργείο Παιδείας (ΠΑΣΚ) είχε εμποδίσει συμμετοχή των εκπαιδευτικών που εργάζονται στο Υπουργείο στη Γενική Συνέλευση. Και τότε το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ αρνήθηκε να καταδικάσει την ενέργεια με ανακοίνωση. 
Ανάλογη τύχη είχε το ψήφισμα και στο Δ.Σ. της ΔΟΕ (8/12/2011), όπου η πλειοψηφία (ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ), το καταψήφισε, υποστηρίζοντας ότι ένας με μπλοκάκι δε μπορεί να είναι μέλος του σωματείου! Προφασίστηκε, όπως και η πλειοψηφία της ΟΛΜΕ, την μη εμπλοκή στα εσωτερικά άλλης ομοσπονδίας.
Αυτά!!! Κι έχουν το θράσος να κατηγορούν το ΠΑΜΕ σαν διασπαστή της ενότητας! Καλούμε τους εκπαιδευτικούς να βγάλουν τα συμπεράσματά τους!
Αθήνα, 21/12/2011









